




“Hilton Athens” Hotel
46, Vasilissis Sofias Ave. - Athens • tel.: +30 210 7281000 • fax: +30 210 7281111

“Athens Auctions” Store
Pindarou 7 & Alexandrou Soutsou 2 - Athens • tel.: +30 210 3250173 • fax: +30 210 3250176

A.KARAMITSOS
34, Tsimiski Str. - 54623 Thessaloniki - GREECE

tel.: +30 2310 264 366  -  fax: +30 2310 274 031

www.karamitsos.com
e-mail: karamitsos@karamitsos.gr

WORKING HOURS:  07.00 - 15.00

Saturday, 3 June 2017

Start Time: 14:00

PUBLIC AUCTION
No 587
General Sale

Viewing Arrangements:

“Athens Auctions” Store
Monday, 8 May 2017 - Friday, 2 June 2017

working hours
Monday - Friday: 9:30 - 17:30

Saturday: 9:30 - 15:00

“Hilton Athens” Hotel
Saturday, 3 June 2017: 10:00 - 11:00





Auction No

587
34, Tsimiski Str. - 54623 Thessaloniki - GREECE
tel.: +30 2310 264 366  -  fax: +30 2310 274 031
www.karamitsos.com  .  e-mail: karamitsos@karamitsos.gr

Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.

Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name _____________________________________________________________________________

Address  ___________________________________________________________________________

Client's code ________________________________________    Date ________________________

Phone ____________________________________   Fax ____________________________________ 

E-mail ___________________________________________

     Please limit my total purchase to      € __________________

      Please send my lots  

    I will collect my lots from your store

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)



Cash

(PLEASE USE ALL THE BANK ACCOUNT DETAILS BELOW)

BANK: EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K. DIEL BRANCH (030)
IBAN:  GR96 0260 0300 0009 4020 1170 763 
SWIFT (BIC) CODE:  ERBKGRAA

Through PayPal to paypal@karamitsos.gr

(Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to  
PayPal transaction fees etc.)

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)

Payment

By Credit Card  (Visa           or  MasterCard          )

Card No

Valid to                   /       CVV 
                                                               
      Signature ............................................



ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής μπορεί να απορρίψει 
το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος 
ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν 
προηγουμένως από τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά την έξοδο των 
αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικροαξίες, καθώς και 
φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη 
σφραγίδα και όχι στο γραμματόσημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφορών, πλειοδότης θεωρείται αυτός 
που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν 
γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει λαχνούς, να διαχω-
ρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, 
μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παραλαβή των λαχνών ή του τιμολο-

γίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προπληρωμή, για 
πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το 
λογαριασμό με το νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή αγοραστού στη 
δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. 
Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν 
κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.
Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.
Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την εξόφληση του τιμο-

λογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.
Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ 

των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.

CONDITIONS OF SALE

All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The purchaser may reject the lot and 
return it within 7 days (post office date stamp) after the end of  the auction, if  he proves it is not genuine or incorrectly described. The lots must be returned intact 
and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be 
returned after leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described as having defects. Any illustration 
is part of  the description and items cannot be returned for defects visible in it. When the value of  a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects 
of  the latter shall not be a reason for rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of  equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids are acceptable, but should be 
confirmed in writing.

Before start selling or the date of  the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of  the lots, to divide it into two or more parts, or to join two or 
more lots into one.

Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of  those unavailable lots is still possible in our offices in Thessalo-
niki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of  the Sale.
Payment must be made in full just after the end of  the sale in the room, or within 10 days after receipt of  our invoice. Foreign buyers can pay by credit card 

(we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the purchaser 
on any overdue account. The Auctioneer has a descretion to waive payment of  the interest. Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is 
received. Any buyer could be excluded if  he is not a person of  good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the buyers. The receipt for “Registered” 
letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax (VAT) on our commission. All prices 
expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of  the auction.
The sale price of  lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.
The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of  sale and accepts them. Any dispute shall be subject to the jurisdiction of  the 

competent Court in Thessaloniki, Greece.



SYMBOLS - ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ - ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

F	 See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ)
FC	 See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία
**, u/m.	 Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα
*, m.	 Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας
(*), mng.	 Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα
o, u.	 Used, cancelled / Σφραγισμένο
P	 Forgery, fake / Πλαστό
pu	 Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά
o. g.	 Original gum / Γνήσια γόμμα
E	 Essay of  proof  / Δοκίμιο
S	 Specimen / Δείγμα
W	 Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ)
EL	 Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο)
C, cov.	 Cover, envelope / Φάκελος
Δ	 On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS	 Postal stationery (card, letter card, print. envelope) /
	 Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC	 Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα
RP	 Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M	 Map / Χάρτης
Hellas	 HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr.	 FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv.	 YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi.	 MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG.	 S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA.	 AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue /
	 Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST.	 Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR	 Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk.	 Watermark / Υδατόσημο
MS	 Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var.	 Variety / Ποικιλία
trans.	 Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G	 Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F	 Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF	 Very fine quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B	 Library book / Βιβλίο
doc.	 Document / Έγγραφο
NEWS	 Newspaper / Εφημερίδα
ENGR	 Engraving / Γραβούρα
MAG	 Magazine / Περιοδικό
EPH	 Ephemera / Εφήμερα
BOND	 Bonds & Certificates / Μετοχές 
FFC	 First Flight Cover / Φάκελος Πρώτης Πτήσης
MF	 Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF	 Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER	 Ceramic / Κεραμικό
LABEL	 Label / Ετικέτα
PC	 Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL	 Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE	 Postal Envelopes / Φάκελοι
PW	 Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO	 Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP	 Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA	 Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα
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1008

10071004

10061005100310021001

SMALL HERMES HEAD

BELGIAN PRINT

1001 25l. with «SPECIMEN» (type I), m. (Hellas 66d-140 euro). * 40 €

1002 1986 «Belgian printing» complete set of 9 values, u. (Hellas 61/69). o 65 €

1003 2l. bistre in horizontal pair with good and large margins, u. Extramely rare. (Hellas 62-320 euro). o 90 €

1004 10l orange in bl.4, canc. «ΑΜΟΡΓΟΣ*6.ΝΟΕΜ.89» with inverted month (type III),  u.(Hellas 64).RRR. o 90 €

1005 25l. light blue with medals background horizontally laid, one narrow margin, m. (Hellas 66b). * 100 €

1006 40l. pale violet, m. (Hellas 67a). * 25 €

1007 1l. grey in marginal bl.10, u/m (2 stamps m.). VF. (Hellas 69 - 4400++ euros). **/* 1200 €

1008 40l, 50l & 1dr, perf. 11 1/2, u. (Hellas 70/72) o 30 €

1009 Large fragment with mixed franking of two issues: 50l. + 10x1dr. Belgian printing plus 2x25l. deep violet 
Athens printing, all perf. 11 1/2, canc. «ΑΘΗΝΑΙ / 22 ΑΠΡ. 18». Impressive item. (Hellas 72+101).

Δ 1200 €

1010 40l. violet with 11 1/2 perforation, m.(Hellas 70).VF * 50 €
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1014101310121011

1015

1017

1016 10211020

1011 50l green-grey in pair perf. 11 1/2. imperforte between, u. Scarce. (Hellas 71c) o 50 €

1012 1dr grey perf. 11 1/2, heavy hinge. Possible trace of thin. (Hellas 72-145E). * 20 €

1013 2x50l. green-grey, u. and m. 1 with yellow spots. (Hellas 68E). */o 18 €

1014 1dr grtey unofficial perf. 13 1/2, u. VF. (Hellas 69E-200E). o 65 €

1015 »BULLETIN DEXPEDITION» mailed with 3X1dr grey + 5l. green canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*23.ΣΕΠΤ.18(94) to 
Genova. VF and R. (Hellas 69+87).

PS 350 €

 ATHENS ISSUES

1016 1l. grey-brown in pair, u/m. VF. (hellas 73a - 100 euros catalog value). ** 30 €

1017 1l. brown on yellow paper in corner marginal bl.4 with full wmk, u/m. CV:370E++. (Hellas 73b). ** 110 €

1020 5l. green on yellow-brown paper in vertical strip of 3, cancelled with «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*19 ΜΑΙΟΣ 900». 
Superb. RR. (Hellas 74d).

ο 50 €

1021 10l. orange, m. VF. (Hellas 75a-55E). * 15 €
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1026

1024

1022

1023

1019

1025 1027

1018 1l. chocolate of «Athens printing-1st period» in seetlet of 50 with watermark. Horizontal creased on the white 
margin (pos. 31-40), u/m. (Hellas 73c).

** 250 €

1019 5l. green in corner bl.4, u/m. Superb. (Hellas 74 - 850 euros). ** 180 €

1022 20l. red in bl.10, cancelled with «ΛΑΜΙΑ (43)*1 ΦΕΒΡ. 91». 6 stamps with WMK. VF. (Hellas 76). o 150 €

1023 20l. rose on yellow-brown (aniline) paper, u/m. (Hellas 76d-175E). ** 50 €

1024 20l. rose on white thin and soft paper in u/m right marginal bl.6. Superb. (Hellas 76f-1750E). ** 250 €

1025 25l.light indigo-blue (imperfor.) with wmk.,m. (Hellas 77).Superb copy. * 70 €

1026 25l. deep indigo blue in strip of 3, 1 stamps u/m. (Hellas 77a). **/* 190 €

1027 25l. ultramarine in horizontal pair, u/m. (Hellas 77b). VF. ** 200 €
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10381034

1028 1029 10311030

1032 10391033

1028 25l ultramarine with pos.16 plate flaw, u. (Hellas 77b). o 10 €
1029 1l. brown perf. 11 1/2 in u/m strip of 3. Superb. (Hellas 78a-180 euros). ** 50 €
1030 10l. orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 80a-75E). * 18 €
1031 25l. deep indigo with perforation 11 1/2, m. Short “teeth”. R. (Hellas 82a - 220 euros). * 50 €
1032 5l. brown-grey (Paper “A”) in marginal horizontal bd.5, stamps of two different formats due to displacement 

of perforation, u/m. Superb. (Hellas 83-750E)
** 120 €

1033 20l. red with 13 1/2 perforation, u/m. VF. (Hellas 84A - 125 euros). ** 25 €
1034 1l. brown-red in bl.10. Canc “ΛΑΜΙΑ*12 ΙΟΥΝ ??” (type V). (Hellas 85b). o 80 €
1035 1l. Brown-black in u/m bl.10 (imperfor.). Superb. (Hellas 85c). ** 60 €
1037 5l. deep green, blue canc. “ΠΕΤΑΛΙΔΙΟΝ*4 ?? 98” (type II). VF. (Hellas 87b - 150 euros). o 40 €
1038 10l.mustard (imperfor.) in bl.6 (3x2) canc.very fine “ΑΜΦΙΣΣΑ (45)*20 ΣΕΠΤ.95” (typ.II).Horizontal folding 

in lower part. (Hellas 88).
o 70 €

1039 10l. red-oarnge, m. Superb. (Hellas 88a-180 euros). * 50 €
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104510441043

1042

1036

1046

1036 5l. yellow-green in full sheet of 50 (pos.251-300), u/m. VF. (Hellas 87a). ** 350 €

1040 20l. red in u/m bl.4 with the primary var. of the group of 50 “white dot over the 2nd Λ of the word ΕΛΛΑΣ”, 
horizontal creased in the white margin between. (Hellas 89-450E).

** 72 €

1041 20l. light red with WMK, m. One narrow margin. Impressive. (Hellas 89b). * 18 €

1042 20l. light red in bl.10 with one vertical cut, u. (Hellas 89b). o 60 €

1043 20l. red on cardboard (paper thickness over 100μ), u. (Hellas 89d). o OFFER

1044 25l. light blue with one narrow margin, m. (Hellas 90). * 15 €

1045 25l. blue, m. (Hellas 90a-70E). * 20 €

1046 25l blue (fine impression) in imperforated marginal bl.4, u/m. Superb. RRR. (Hellas 90c). ** 550 €

1041

1040
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10481047

1060

106210611059

105810571056

1054

105510531052105110501049

1047 25l. deep violet in corner bl.15, mng. VF. (Hellas 91). (*) 10 €

1048 40l violet in imperforated marginal bl.4, 3 stamps u/m. WMK on 1 stamp. VF. (Hellas 92). **/* 380 €

1049 40l. violet, m. VF. (Hellas 92-120E). * 40 €

1050 1dr.pale grey (imperfor.),m.High value of the set. (Hellas 94).Very fine. * 120 €

1051 1dr grey, 2nd period, trace of m. Superb. (Hellas 94a) * 140 €

1052 Athens printing 2nd period: complete set of 10 values perf. 11 1/2, u. (Hellas 95/104-55E). o 15 €

1053 2l. brown-bistre corner, u. Perforation variety. (Hellas 96a). o OFFER

1054 5l. green in perf. 11 1/2 bl.20 (5x4), canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΕΝΤΥΠΑ”. (Hellas 97). o 180 €

1055 5l. deep green perf. 11 1/2, u. Double vertical perforation and horizontal perf. displaced. (Hellas 97b). o 5 €

1056 5l. green on thick paper perf. 11 1/2 imperf. at right, u. Nice but vertically creased. (Hellas 97e-80E+). o 20 €

1057 10l.red-orange (perfor.11 1/2), u/m. R. (Hellas 98a-550E). ** 200 €

1058 10l. red-orange, perf. 11 1/2, m. (Hellas 98a). * 60 €

1059 10l. red-orange, heavy hinge.(Hellas 98a). * 80 €

1060 10l. red-orange in vertical pair with  11 1/2 perforation, u/m. Var. “double horizontal perforation in the 
middle, because of shifted perforation”. RR. (Hellas 98a - 770 euros catalog value).

** 200 €

1061 10l. red-orange perf. 11 1/2 with double vertical perforation, u. VF. (Hellas 98a). o 10 €

1062 10l.red-orange (private perforat.13 1/2),m. (Hellas 98a var.). * 25 €



Public Auction 587 www.karamitsos.com

7

1073

107510741070

10641063 1068106710661065

1063 10l. red-orange, m. CV:220E, (Hellas 98a). * 60 €
1064 10l. red-orange perforated, m. VF. R. (Hellas 98a). * 100 €
1065 10l. red-orange, with perforation 11 1/2, m. (Hellas 98a). * 70 €
1066 10l. red-orange, perforated 11 3/4, heavy m. (Hellas 98a). * 55 €
1067 10l.rose-orange (perforat.11 1/2),m.(heavy hinge) (Hellas 98a-90 E) * 40 €
1068 10l. red-orange, m. VF. (Hellas 98a). * 65 €
1069 7x20l. (5 single and one pair) of “2nd & 3rd period”, 2 stamps with thin and one stamp from the pair with crease. * 40 €
1070 20l.light red (paper “D”) (perfor.11 1/2) in bl.4,m. (Hellas 99b). * 200 €
1071 20l. red on cardboard, perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 99d). * 40 €
1072 25l. light blue with 11 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 100). * 30 €
1073 25l. blue in vertical pair, u. Var. “imperforated between”. (Hellas 100ae - 96 euros). o 40 €
1074 Cover fr. with 25l. light blue perforated and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*7 ΙΟΥΛ. 92”, arr. “LUSSAC LES 

EGLISES*4 AOUT 92” Vienna. (Hellas 100).
C 30 €

1075 40l violet in perforated bl.4, m. WMK in 1 stamp. VF. (Hellas 102). * 250 €
1076 40l. deep violet on cardboard, m. VF. (Hellas 102b). * 45 €
1077 1dr deep grey perf. 11, u. RRR. (Hellas 104Ed). o 250 €
1078 40l. violet with perforation 13 1/2, u. (Hellas 108). o 15 €
1079 5l. red 1896 “Drunk issue” in right marginal pair, mng. WMK in margin. (Hellas 97B). (*) 10 €
1080 10l. red 1896 “Drunk issue” in pair with pos.45 primary variety of the group of 50, mng. (Hellas 98Bb). (*) 8 €

1071 1072 107810771076

1079 1080



A.Karamitsos June 3rd, 2017 / Athens Hilton

8

1085

1084

1083

1082

1081

1081 10l. green 1896 “Drunk issue” in oily printing, perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 98Ca). ** 10 €

1082 5l. pale green in u/m bl.15. (Hellas 123-400E+). ** 80 €

1083 20l. 1894 postal envelope fr. add. with 2x5l. pale green canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*31.ΟΚΤ...”, arr. “SAMSTAGERN*8.
XI.98”. (Hellas 129).

PS 20 €

1084 Athens PPC fr. with 2X5l. green canc. “ΠΑΤΡΑΙ*?ΙΑΝ.98”, arr. “WIEN*22.1.98”. (Hellas 123a). PPC 20 €

1085 Colour American souvenir card fr. with 3x5l. emerald (fine impression)-1 stamp with 2 pinholes and another 
with plate flaw- posted from “ΧΑΛΚΙΣ*20 ΙΑΝ. 00”, via “ΑΘΗΝΑΙ*21 ΙΑΝ. 00”, arr. “PARIS*9 FEV. 00”. 
(Hellas 123b).

PPC 50 €
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1088

10911089

1087

1086

10921090 1095

1086 5l. pale green-olive (3rd period) u/m. marginal bl.10 (2x5) with glossy shiny oyster-white gum. (Hellas 
123d).

** 400 €

1087 10l. orange in corner bl.4 with oval canc. “ΕΛΕΓΧΟΣ”. Superb. (Hellas 124). ** 40 €

1088 10l. yellow-orange in bl.6 with canc. “ΛΑΡΙΣΣΑ*23.OKT.900” (typ.V), (Hellas 124a - 240E). o 50 €

1089 20l. deep red in corner bl.4 with pos.251 plate flaw, m. Impressive. (Hellas 125a). * 25 €

1090 20l. grey-rose, m. VF. (Hellas 125d). * 28 €

1091 20l. grey-deep red in strip of 3, m. F-VF. (Hellas 125e). * 60 €

1092 20l. red (fine impression) in bl.10 canc. “ΤΑΧ. & ΤΗΛ. ΛΑΜΙΑΣ*6.ΔΕΚΕ.99”. (Hellas 125g). o 150 €

1095 5l. green with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century 
“ΑΘΗΝΑΙ-1*5 ΙΑΝ. 1901”. (Hallas 129).

o 15 €
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1094

1093

1100

1099

1098

1097

1096 1102

1101
1093 Cover fr. with 25l. light violet in strip of 4 and posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*26 ?? 901” with manuscript “via 

Brindisi”, arr. “CAIRE*6 III 95” !!!. (Hellas 126).
C 80 €

1094 1l. deep brown in pair perf. 11 1/2, imperforate between and left, u/m. (Hellas 127akvar). ** 20 €
1096 5l. emerald (fine impression) in pair of 1897/1901 “Athens printing - 3rd Period” with perf. 11 1/2, imperforate 

between, u/m. (Hellas 129bk- 300E++).
** 80 €

1097 Athenes.Caryatides private postal card (Bonatsos) printed 5l. Fl.Mercury (Hellas PC18) plus 5l. deep olive-
green perf. 11 1/2 (Hellas 129d-40E) canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*4.ΜΑΙΟΣ.1901” (last day of circulation 30-6-1901), 
arr. “ALEXANDRIE*19.V.01”.

PPC 20 €

1098 10l yellow-orange in u/m vertical pair perf. 11 1/2, imperf. between. Superb. Catal. 110++eur. (Hellas 130ak). ** 40 €
1099 Cover fr. with 20l. rose (fine impression) canc. “ΣΙΦΝΟΣ*2?.ΑΠΡ.98”, via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*30.

ΑΠΡ.1898”. In the meantime receiver left to Belgium so the post office added a 10l. yellow-orange perf. 11 
1/2 stamp to obtain the international postage. 10l. stamp canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.ΜΑΙΟΣ.1898”, arr. “ANVERS*19.
MAI.98”. Miscut. (Hellas 125b+130a).

C 50 €

1100 Register cover fr. with 1l. brown, 5l.green and 25l.violet(Hellas 127+129a+132a), canc.”ΑΘΗΝΑΙ-3*2.
ΙΟΥΝ.1901”, arr.”REICHEMBERG*23.V.01”.VF

C 60 €

1101 10l. yellow-orange with “Akarnania” perforation 9 x 9 1/4, u. (Hellas 130Aa). o 15 €
1102 Akarnania perforation, 10l. mustard in pair, u. VF. (Hellas 130Ab). o 30 €
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1105

1104

1103

 1896 FIRST OLYMPIC GAMES

1103 1896 Olympic Games, complete set of 12 values, u/m. Superb. (Hellas 109/120). ** 4500 €

1104 1896 Olympic games issue in complete set of 12 values, m. VF. (Hellas 109/120). * 650 €

1105 1896 Olympic Games, complete set of 12 values canc. “ΑΘΗΝΑΙ-4”. VF set. Also a registered cover fr. 
with 40l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-4*3.ΙΟΥΝ.1896”, arr.”ΠΑΤΡΑΙ*9.ΙΟΥΝ.96”. (Hellas 115).

o 1500 €
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1109

1108

1106

1107

1106 1896 1st Olympic games, complete set of 12 values, u. VF. (Hellas 109/120). o 350 €

1107 1l. to 2dr. all 10 values on pale and dark colours, u. CV: 380E, (Hellas 109/118). o 80 €

1108 1l. 1896 Olympic Games in bl.30, sheetlet of 25 (pos.101-125) + vertical strip of 5 (left column from the 
pos.126-150 sheetlet - 5 gutter pairs), printing error “left wrestler without beard” (pos.114), u/m. (Hellas 
109).

** 500 €

1109 1l. of 1896 “Olympic games” in bl.4, u/m. VF. (Hellas 109). ** 10 €
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1110

1110 2l. 1896 Olympic Games in bl.99. The block is devided in bl.50+bl.49 and re-joint with hinges at the 3 
internal margins. Ten gutter pairs, u/m. (Hellas 110+110Fa).

**/* 500 €
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1114

1113

1112

1111

1111 2l. 1896 Olympic Games in u/m bl.8. Upper left stamp with engravers name omitted. (Hellas 110Fa+110). ** 40 €

1112 2l. 1896 Olympic Games in sheetlet of 25 (without margins) canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*12.ΣΕΠΤ.96”. (Hellas 110). o 500 €

1113 2l. 1896 Olympic Games in strip of 4 canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*8.ΙΟΥΛ.1897”. (Hellas 110). o 10 €

1114 Open cover fr. with 2l. canc. “ΣΥΡΟΣ*20.ΔΕΚΕ.96”. 2l. postal rate for visit card mailed intown. (Hellas 110). C 150 €
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1120

1119

112111181117

1116
1115

1115 Oval railroad canc. “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ Β.Δ.ΕΛΛΑΔΟΣ-ΠΑΤΡΑΙ*27-ΦΕΒ-97” on  bl.10 (re-assembled 
partially) 2l. 1896 Olympic Games. (Hellas 110).

o 300 €

1116 1896 1st Olympic Games, 5l. in bl.4, type V canc. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*18 ΜΑΡΤ. 97”. VF. (Hellas 111 - 60 euros). o 12 €

1117 Postal card printed 10l. Hermes Head fr. add. with 5l. 1896 Olympic Games canc. “ΣΥΡΟΣ*5.ΔΕΚΕΜ.1897”, 
arr, “TREUEN*25.2.97”. (Hellas 111).

PS 150 €

1118 1896 Olympic Games, 2x10l. in pairs in light and dark colour, u. VF. (Hellas 112 - 35 euros). o 10 €

1119 20l 1896 Olympics Games in u/m bl.4. Superb. (Hellas 113-600E). ** 180 €

1120 20l. 1896 Olympic Games in a strip of 5 canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*11.ΦΕΒΡ.97”. (Hellas 113). o 250 €

1121 Canc. type III “ΑΚΡΑΤΑ” οn 20l. (Hellas 113). o 8 €
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1126
1123

1122

1130 1129 1128

11251124

1127

1122 20l. in pair, cancelled with “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ”. (Hellas 113 - 80 euros). o 20 €

1123 1896 1st Olympic Games, 20l. (upper part of pair with the middle margin), canc. “ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*22 ΦΕΒΡ. 
97”. (Hellas 113).

o 8 €

1124 Canc. “ΧΡΙΣΣΟΝ*30.ΜΑΡΤ.96” on 20l. 1896 Olympic Games (6th day of the Games). (Hellas 113). o 30 €

1125 Σ.Β.Δ.Ε. (Railway of North-West Greece) boxed blue dated cancellation ΑΙΤΩΛΙKON on 20l. Rare. o 180 €

1126 Cover fr. with 25l. 1896 Olympic Games canc. “ΣΠΑΡΤΗ*4.ΜΑΙΟΣ.1896”, via “ΑΘΗΝΑΙ” and London to 
New York. (Hellas 114).

C 150 €

1127 Register cover fr. with 2x25l. (Hellas 114) and posted from “ΑΘΗΝΑΙ 3*8 ΝΟΕΜ. 1897” via “LONDON” 
arr. “MANCHESTER 24 NO. 97”. Very nice cover.

C 300 €

1128 40l. 1896 Olympic Games in u/m pair. Superb. (Hellas 115-100E+). ** 30 €

1129 2X60l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shades, m. (Hellas 116-80E). * 25 €

1130 60l. in vertical strip of 3, cancelled with “ΚΕΡΚΥΡΑ”. RRR. (Hellas 116). o 550 €
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1135

1133
1132

1131

1134

1131 1dr 1896 Olympic Games canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*28.ΑΥΓ” (type V). (Hellas 117). o 60 €

1132 2dr. of 1896 “Olympic games” canc. with “ΑΘΗΝΑΙ-3*25 ΜΑΡΤ. 1896”. (Hellas 120). First day of issue. ο 200 €

1133 2dr 1896 Olympic Games in pair plus 25l. violet on an international parcel post fragment. THE ONLY 
KNOWN. (Hellas 118+126a).

o 650 €

1134 10dr. of 1896 “Olympic games” canc. with “ΑΘΗΝΑΙ-4*18 ΝΟΕΜ. 1896”. (Hellas 120). RR. o 250 €

1135 The 1897 war: Treasuries cachets: “ΑΙΓΕΙΑΛΕΙΑΣ”, “ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ”, “ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΕΩΣ”, 
“ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ”, “ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΟΣ”, “ΒΟΝΙΤΣΗΣ” and “ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ” on 40l.+6x20l. 1896 Olympic 
Games stamps. (Hellas 113+115).

o 700 €
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1136

1136 LLOYD AUSTRIACO STEAMSHIPS DATESTAMPS: “XX” (DIANA), “XXI” (ELECTRA), “XXIII” (ET-
TORE), “XXIV” (EUTERPE), “XXVIII” (HELIOS), “XXIX” (HUNGARIA or HABSBURG), “L” (PANDO-
RA), “LIII” (PSYCHE), “XXXIV” (JUPITER II), “LIX” (TEBE), “LXVII” (IMPERATOR or URANO I) and 
“LXX” (VORWAERTS II) on 1896 Olympic Games stamps. (Hellas 109+113+114+115).

o 1200 €
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1137

1137 Nespaper with wrapper fr. with 6x1l.+2x2l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ*18.ΣΕΠΤ.(1896)”. Post-
age = 10lepta, for newspaper abroad up to 100gr. (Hellas 109+110).

C 1200 €
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11401139

1138

1138 Cover, quintuple weighted from Athens to Rome, fr. 20l Small Head, 3rd period, imperf. & 60l + 1dr 
First Olympics stamps, canc. “ΑΘΗΝΑΙ 1*11 ΜΑΙΟΣ 1897”, arr. “ROMA*27-5-97”. Impressive Greek 
state official sealing wax “MINISTERE DES AFFAIRES ETRANGERES”. Overpaid 5l. VF. RRR. (Hellas 
116+117+125)

C 1500 €

1139 Postal card fr. with 1l.+2l. 1896 Olympic Games plus 5l. SHH canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*19.ΑΠΡ.1900” to Bucha-
rest. “ΑΘΗΝΑΙ-5” canc. was used mainly for arrivals and transit regular mail and from 1900 for regular 
domestic and international mail. (Hellas 109+110+123).

C 400 €

1140 Cover fr. with 25l. deep violet SHH stamp, 1l.+2l.+5l.+10l. 1896 Olympic Games stamps canc. “ΑΘΗΝΑΙ-
5*2.ΜΑΙΟΣ.1901” to Paris. The Olympic Games stamps are additional to the postal rate. (Hellas 
109/112+126b).

C 700 €
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115111501149114811471146

11451144114311421141

 OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

1141 Canc. “ΧΑΛΚΙΣ*14.ΑΠΡ.96” on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). ο 3 €

1142 Canc. “ΠΑΤΡΑΙ*19.ΑΠΡ.96” on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). ο 3 €

1143 Canc. “ΒΟΛΟΣ*10.ΜΑΙΟΣ.1896” on 1l. 1896 Olympic Games. (Hellas 109). o OFFER

1144 2dr 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-7*3.ΜΑΙΟΣ.1896”. Superb. (Hellas 118). o 20 €

1145 ΠΑΤΡΑΙ*7 ΜΑΙΟΣ 96 on 25l. o 3 €

1146 Canc. “......*17.ΙΟΥΛ.1896” on 10l. 1896 Olympic Games. (Hellas 112). ο OFFER

1147 Canc. “ΣΥΡΟΣ*29.ΙΟΥΛ.96” on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). ο 3 €

1148 Canc. “ΠΑΤΡΑΙ*25.ΟΚΤ.96” on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). ο 3 €

1149 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*20.ΟΚΤ.1896” on 10l. 1896 Olympic Games. (Hellas 112). o OFFER

1150 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*21.NOEM.1896” on 5l. 1896 Olympic Games. (Hellas 111). o OFFER

1151 Canc. “ΒΟΛΟΣ*23.ΝΟΕΜ.1896” on 25l. 1896 Olympic Games. (Hellas 114). ο 3 €

1152 27.ΝΟΕΜ.1896 on 20l. (Hellas 113). ο OFFER

 OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

1153 20l./25l. light blue & 20l./25l. deep blue & 20l./25l. light indigo blue & 20l./25l. ultramarine & 1dr./40l. violet 
& 1dr./40l. violet-red, u. (Hellas 133/136+133i+136b)

o 45 €

1154 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in bl.4 (pos.21-22/26-27) with surcharge error broken 
right leg of “Π” broken (pos.21), u/m. (Hellas 133B+133).

** 20 €

1152

1153

1154
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11651164 1163

11661162

1161

1160

1158

115711561155 1159

1155 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in strip of 3 canc. “ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ*30.ΟΚΤ.900” 
(type V). VF. (Hellas 133).

o OFFER

1156 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges, surcharge error gothic “Λ” (pos.29), canc. railroad 
“ΠΑΤΡΩΝ-ΠΥΡΓΟΥ”. (Hellas 133C).

o 10 €

1157 1900 Small Hermes Heads surcharges. 20l/25l. deep indigo blue imperforated, m. VF. (Hellas 134b). * 25 €

1158 20l./25l. light indigo blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in marginal copy, var surcharge inverted, on 
fragment. (Hellas 134c).

Δ 50 €

1159 20l./25l. ultramarine 1900 Small Hermes Heads surcharges, m. VF. (Hellas 135-65E). * 20 €

1160 Registered cover fr. with  1dr/40l. violet and posted from “ΛΑΜΙΑ*4 ΝΟΕΜ. 900” to Ministry of Economy in 
Athens. VF. RR. (Hellas 136).

C 150 €

1161 2x1dr./40l. violet, var. “with watermark”, m. (Hellas 136 + 136a). VF. Catalog value of 40 euros. * 14 €

1162 1900 Small Hermes Heads surcharges, 1dr/40l. deep violet on cardbroad imperforated, u. (Hellas 136c - 15 
euros).

o 5 €

1163 20l./25l. blue 1900 Small Hermes heads Surcharges perf. 11 1/2 in u/m bl.8 (pos.1-2/6-7/11-12/16-17), sur-
charge erro broken left leg of “Π” (pos.17). RRR. (Hellas 139l+139lA-855E).

** 120 €

1164 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 in bl.6 (pos.42-44/47-49). Surcharge error 
broken “T”. Lower strip u/m. (Hellas 133+133D-54E++).

*/** 18 €

1165 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2 in pair imperforate between, mng. (Hel-
las 139i).

* 3 €

1166 20l./25l. deep indigo blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 140b-115E). * 30 €
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1176

116911681167 11721171

1175

1167 20l./25l.indigo-blue Small Head 1900 ovpt.new value (perfor.11 1/2),u.Var.”with wmk.”. (Hellas 140ba). o 35 €

1168 20l./25l. ultramarine 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, m (trace). (Hellas 141). * 22 €

1169 1900 Small Hermes Head surcharges, 20l/25l ultramarine perf. 11 1/2 with wtmk, m.(Hellas 141a). * 40 €

1170 1dr/40l. deep violet on cardboard 1900 Small Hermes heads Surcharges perf. 11 1/2 in u/m right marginal bl.4. 
Superb. (Hellas 142c-437E).

** 80 €

1171 Small heads surch. 2dr/40l deep violet on cardboard never issued stamp. “Vlastos” sign. RR and VF. (Hellas 144c) * 150 €

1172 1900 Small Hermes Heads Surcharges, 1dr/40l. violet on cardbroad (perf. 13 1/2), u/m. VF. (Hellas 145c - 212 euros). ** 50 €

1173 2dr/40l. violet on cardboard 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 13 1/2 in u/m bl.4. (Hellas 146c-225E). ** 45 €

1174 1900 Large and Small Hermes Heads “AM” surcharges, complete set of 4 values, u/m. VF. (Hellas 147/150 - 360+ 
euros)

** 75 €

1175 25l./40l. violet (oily printing) 1900 Small Hermes Heads “AM” Surcharges in strip, middle stamp hinged, the rest 
u/m. VF. (Hellas 147a-60E).

**/* 15 €

1176 2dr/5l. green 1900 Large Hermes Heads “AM” Surcharges in u/m bl.8 (pos.131-134/141-144). Plate flaws thin circle 
(pos.143) and deformed frame (pos.131). Oval cachet “ΕΛΕΓΧΟΣ” on gum side. (Hellas 150).

** 100 €

1177 2dr/5l. greyish green 1900 AM Large Hermes heads Surcharges perf. 11 1/2, plate flaw “white line” (pos.23), m. VF 
and R. (Hellas 154a5F18).

* 15 €

1178 5l. green with perf. 11 1/2 of 1900 Large and Small Hermes Heads “AM” Surcharges with var. “Space 1mm between 
AΜ - ΔΡΑΧΜΑΙ” (pos.83), u. (Hellas 154f - 480E). RRR.

o 190 €

11741170 1173

11781177
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1183

1180

118611851184 1187

1179 BULLETIN DEXPEDITION fr. with 25l/40l. pale violet in marginal strip of 3 + 1dr/40l. bistre on blue 
“AM” surcharges and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-8*24 ΙΑΝ. 1901” (year inverted), arr. “TRIEST*16.2.01”. VF. 
(Hellas 147b+149a).

PS 500 €

1180 1900 ovpt.new values on Large Heads (imperfor.),compl.set of 5 values,m. (Hellas 155/159). * 65 €

1181 30l./40l. dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges in pair (pos.66-67), space 1 1/2mm on both 
stamps and plate flaw “fishhook” (pos.67), m. (Hellas 155a+155a40F3-96E+).

* 30 €

1182 30l./40l. dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges, plate flaw “white line on the Greek border” 
(pos.81), u. R. (Hellas 155ACF6).

o 10 €

1183 30l./40l. dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges in bl.4 (pos.79-80/89-90), space 2mm and 
wide “0” (pos.90). One bl.4 per sheet, u/m. Superb. (Hellas 155+155Ab-280E).

** 80 €

1184 30l./40l. bright violet brown in corner marginal bl.4 (pos. 9-10/19-20), space 1 1/2mm. (pos. 20), m. (Hellas 
155+155A+155c-190 E).

* 50 €

1185 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges in bl.4, space 1 1/2mm on lower pair. Lower pair 
u/m. (Hellas 156+156a-145E).

*/** 40 €

1186 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges in pair (pos.49-50), “ΑΕΠΤΑ” instead of “ΛΕΠΤΑ” 
(pos.50), u. (Hellas 156A+156d).

o 50 €

1187 1900 Large Hermes Heads surcharges, 40l/2l. rose-bistre (narrow 0), m. Var. “space 1 1/2mm”. Trace of thin 
on upper left margin. (Hellas 156Ba).

* 100 €

1179

1181

1182
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1193

1192

1188 1900 Large Hermes Heads surcharges, 50l/40l. rose-bistre (narrow 0) in imperforated bl.4 (pos.53-54/63-64), 
bottom pair u/m. Var. “space 1 1/2mm” on bottom pair (pos.63+64) and plate flaw “open cross” (pos.54). VF. 
(Hellas 157B+157BCF1II+157Ba - 140+ euros).

**/* 40 €

1189 1900 Large Hermes Heads surcharges, 50l/40l. rose-bistre (wide 0), m. Var. “space 2mm” (pos.132). VF. R. 
(Hellas 157Cb).

* 30 €

1190 3dr/10l. yellow-orange 1900 Large Hermes Heads Surcharges in bl.4 (pos.19-20/29-30). One stamp hinged, 
the rest u/m. (Hellas 158A-530E).

**/* 120 €

1191 1900 Large Hermes Heads surcharges, 3dr/10l. orange marginal, m. Var. “space 1 1/2mm” (pos.61). (Hellas 
158a).

* 25 €

1192 5dr/40l. light mauve on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges, space 3.5mm (pos.145), m. VF and RR. 
(Hellas 159c-900E).

* 350 €

1193 5dr/40l. greyish magenta on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges in bl.4 (pos.139-140/149-150), space 
4mm (pos.149). Trace of hinge on the white margin at top. RRR. (Hellas 159B+159Bc-7100E+).

**/* 2500 €

1194 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values perf. 11 1/2. 40l./2l. with narrow space 1 
1/2mm,   m. VF. (Hellas 160+161a+162A+163/164).

* 70 €

1195 30l./40l. violet brown with space 1 1/2mm. and var. “Broken right leg of Π” (pos. 107), m. (Hellas 160aC). * 30 €

1196 30l./40l. dull violet brown in horizontal pair without perforation in the middle, both stamps with wide 0 and 
space 1 1/2, m. (Hellas 160Aa).

* 30 €

1197 1900 Large Hermes Heads surcharges. 30l/40l. light dull violet brown (wide 0) perforated marginal, m. Var. 
“space 2mm” (pos.90). VF. (Hellas 160Cb).

* 100 €

1194 11971196

119011891188 1191 1195
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1203

120512041202

12011200

1199
1198

1207
1198 1900 Large Hermes heads surcharges, 40l/2l. grey-bistre in bl.4 imperforated between, bottom stamps u/m. Var. 

“space 1 1/2mm” on bottom stamps (Mascini 4 - 16 times on the sheet). VF. (Hellas 161+161a - 100++ euros).
**/* 40 €

1199 Mourning cover fr. with 40l/2l. perforated with var. “1 1/2mm distance”, posted from “ΑΘΗΝΑΙ*16 ΔΕΚΕΜ. 
1900”, via “ALEXANDRIE*2 XII 00” to Bombay India. RRR. (Hellas 161Aa).

C 200 €

1200 1900 Large Hermes Heads surcharges, 40l/2l. grey-bistre (wide 0) perforated, m. Var. “space 2mm”. (Hellas 161Ab). * 35 €

1201 50l./40l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, space 2mm, m. VF. (Hellas 162Ab-110E). * 35 €

1202 Registered cover fr. with 50l/40l. rose-bistre (wide 0) with var. “distance 2mm” and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-
3*5 ΝΟΕΜ. 1900”, arr. “NAPOLI”. VF. RR. (Hellas 162Cb).

C 200 €

1203 3dr/10l. 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 in bl.4 (pos.69-70/79-80) imperforate between 
vertically and horizontally. Additionally space 1 1/2mm (pos.69+70) and pos.79 plate flaw, m. (Hellas 
163A+163Aa10F18+163Aa).

* 150 €

1204 5dr/40l. grey-mauve on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 in bl.4, m. (Hellas 164I-725E). * 220 €

1205 30l./40l. violet brown in bl.4 (pos. 109-110/119-120), three with wide “O”, the two upper stamps are with 
space 1 1/2mm. and hinged. (Hellas 155+155A+155Aa-90 E).

**/* 30 €

1207 1901 “First Olympic AM surcharges” issue in complete set of 5 values, u. VF. (Hellas 165/169-510 euro). o 150 €
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1206

1215

12111210

1209

1206 1901 First Olympics “AM” surcharges, complete set of 5 values, m. (Hellas 165/169). * 180 €

1208 5l./1dr 1901 Surcharges on 1st Olympics in bl.6. Two stamps hinged, the rest u/m. On upper left stamp small 
gothic “M”. (Hellas 165c+165-590E+).

**/* 130 €

1209 5l./1dr 1901 Surcharges on First Olympics in vertical pair. Upper stamp u/m and with the Gothic “M” var. 
(Hellas 165b+165-200E).

**/* 60 €

1210 25l./40l. with “a cheval” overprint, m. (Hellas 166). * 30 €

1211 1901 1st Olympics “AM” surcharges, 25l/40l., m. Var. “additional surcharge “AM ΛΕΠΤΑ 50” in black, with 
narrow 0”. VF. (Hellas 166b - 420 euros).

* 140 €

1212 2dr/10dr 1900 First Olympics “AM” surcharges with printing of the spacer. NOT MENTIONED IN MASCINI 
STUDY, m. RRR. (Hellas 169).

* 100 €

 1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

1213 1l. Fl. Mercury, color proof in red-brown on paper with WMK. E 8 €

1214 1901 Fl. Mercury. Colour proof for 2l. in pair (type II) in brown colour on thick paper. E 20 €

1215 2l.Fl.Mercury in black Essay on yellowish paper in corner bl.30 (10x3) (upper-right) & water-mark printed by 
PERKINS BACON & Co/London.

E 120 €

1208

121412131212
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1220

1218

12221221

1219

1217

1216

1216 10l.Fl.Mercury in black Essay on yellowish paper in corner bl.30 (10x3) (lower-left) & water-mark printed by 
PERKINS BACON & Co/London.

E 120 €

1217 1901 Fl. Mercury set, complete set of 14 values on thick paper plus 40l. (type II), m. (Hellas 170/183+178a). * 70 €

1218 1l. Fl. Mercury on thin paper in vertical imperforate pair, mng. (Hellas 170Ba). (*) OFFER

1219 3l. Fl. Mercury (type I) in issued color in u/m imperforate lower left corner bl.12 with WMK. (Hellas 172var). E 180 €

1220 5l. 1901 Fl. Mercury in blue colour on thin paper (type I) in bl.4, lower pair u/m. (Hellas 173Ab). **/* 350 €

1221 5l. 1901 Fl. Mercury in blue colour on thin paper (type I) in imperforate bl.4, mng. (Hellas 173Ac). (*) 150 €

1222 5l. of 1901 “Flying Mercury” in imperforated vertical pair on thin paper (typ.I), u/m. (Hellas 173Aa - 36E). ** 10 €
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12301229

1228
1227

1226

1225

12241223

1223 1901 Fl.Mercury, 5l. (thin paper, type II) in imperforated bl.6, u/m. VF. (Hellas 173Ba - 80++ euros). ** 25 €

1224 1901 Fl.Mercury, 20l (thin paper - type I) in corner bl.10, u/m. VF. (Hellas 175A). ** 55 €

1225 25l. Fl. Mercury on thin paper (type I) in u/m imperforate bl.4. (Hellas 176Aa-75E). ** 22 €

1226 1901 Fl.Mercury, 30l. in imperforate marginal pair (thick paper) with small part of gum, m. (Hellas 177b). * 80 €

1227 40l. in vertical pair (type II), u/m. (Hellas 178a-200 euro). ** 50 €

1228 50l. Fl. Mercury on thin paper (type I) in corner pair perforated only at left, m. RRR. (Hellas 179Aa). * 60 €

1229 1dr Fl. Mercury in u/m right marginal strip of 4. (Hellas 180-370E). ** 100 €

1230 1dr Fl. Mercury on thick paper in imperforate pair, m. VF and RRR. (Hellas 180a-550E). * 200 €
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12371235

1236

1233

1232

12341231

1231 2dr Fl. Mercury in u/m right marginal strip of 4. (Hellas 181-100E). ** 30 €

1232 3dr Fl. Mercury in u/m left marginal strip of 4. (Hellas 182-105E). ** 30 €

1233 5dr Fl. Mercury in u/m right marginal strip of 4. (Hellas 183-160E). ** 45 €

1234 Small cover fr. with 1l. Fl.Mercury in strip of 3 and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-5*2 ΦΕΒΡ. 1903” to Patra. (Hellas 
170A).

C 10 €

1235 Postal card fr. with 1l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*2.ΣΕΠΤ.0?” mailed intown. (Hellas 170). PPC 5 €

1236 ”Costume dAttique” b&w early PPC fr. with 10l Fl.Mercury canc. “ΛΑΜΙΑ*6.ΔΕΚΕ.1903”, arr. 
“MAYENNE*26.12.03”. (Hellas 174).

PPC 12 €

1237 Postal card fr. with 2x1l.+3l. Fl. Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*3.ΑΥΓ.1904”, arr. “ΚΗΦΙΣΙΑ*5.ΑΥΓ.04” (type 
V). (Hellas 170+172).

PPC 5 €
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1238 1239

1241

1242

12441243

1240

1245

1238 Constantinople PPC fr. with 5l. Fl. Mercury and 5c French Levant stamp, both canc. “ΑΘΗΝΑΙ*31.
ΜΑΙΟΣ.1905” (!!!), arr. “SOMME”.

PPC 30 €

1239 Colored postal card fr. with 2x5l. Fl. Mercury canc. “ΚΕΡΚΥΡΑΙ*14.ΑΠΡ.10” to London. (Hellas 173). PPC 15 €

1240 10l.carmine Fl.Mercury on PPC (old woman) (without any inscription) b&w canc.”ΑΘΗΝΑΙ*14 
ΑΠΡ.10”,arr.”LEYSIN*2-V-10” (Switzerland). (Hellas 174 var).

PPC 10 €

1241 1902 Metal Value issue. PERKINS BACON PROOFS in imperforated black bl.4 without WMK “ET”. VF. E 100 €

1242 1902 Metal value issue, complete set of 5 values, u/m. Brown spots on 25l. (Hellas 184/188 - 750 euros). ** 290 €

1243 1902 Metal Value issue, complete set of 5 values, m. (Hellas 184/188-152E). * 30 €

1244 1902 Metal value issue, 5l in imperforated pair, m. VF. (Hellas 184a). * 40 €

1245 75l. 1901 Parcel post card fr. add. with 50l.+1dr 1902 Metal value stamps canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*?.ΜΑΙΟΣ..”, arr. 
“GARE DE BERCY*18.JUIN.908”. (Hellas 186+187).

PS 50 €



A.Karamitsos June 3rd, 2017 / Athens Hilton

32

12541252

12511250

12481247

1246

 1906 SECOND OLYMPIC GAMES

1246 Complete set of 14 values, u/m. Superb. (Hellas 189/202 - 1150 euros). ** 600 €

1247 1906 “Olympic games” issue in complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202-600 euro). * 150 €

1248 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, u. (Hellas 189/202). o 85 €

1250 1907 wishing postcard fr. with 2l.+3l. 1906 Olympic Games canc. “ΠΑΤΡΑΙ”, mailed to Zaverda. (Hellas 190+191). PPC 10 €

1251 Colored PPC depicting Fl.Mercury+Metal value sets (relief) fr. with 2X2l. Fl.Mercury+2X3l. 1906 Olympic 
Games canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΔΕΚ.1907” to Livorno. (Hellas 171+191).

PPC 25 €

1252 ΣΤΑΔΙΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 1906 colored PPC depicted with Fl.Mercury and Metal value is-
sues fr. with 2x5l. 1906 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ*16.ΑΠΡ.06” (day of the Games), arr. “BPO 
CONSTANTINOPEL*3.MY.06”. (Hellas 192).

PPC 20 €

1254 Colour PPC “Ποντηκονήσι Κέρκυρας” fr. with 10l. and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*5 ΣΕΠΤ. 1906”, arr. 
“ΧΑΝΙΑ*8 ΣΕΠΤ. 1906”. (Hellas 193).

PPC 15 €
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1259 1260

1258

1257

12531249 12561255

1249 1l 1906 Olympic Games, var imperforate pair, u. (Hellas 189a). o 100 €

1253 10l. 1906 Olympic Games in imperforate single, mng. (Hellas 193a-240E). (*) 60 €

1255 ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ)/ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*18. ΑΠ. 06 on 20l. o 15 €

1256 20l. with double perforation horizontally and verically, u. (Hellas 194bHV). o 50 €

1257 25l. in imperforate bl.4, m. (Hellas 195a-2400 euro). * 750 €

1258 25l. 1906 Olympic games canc.”ΚΥΜΗ*16.ΜΑΙ.07” (type V) in blue, u(Hellas 195) o 5 €

1259 30l 1906 Olympic Games in upper marginal bl.4, var double impression. Also mirror printing (partly) due 
to paper folding, m. (Hellas 196c). Impressive and RRR.

* 3000 €

1260 Mourning cover (opened on 3 sides) franked with (1906) Olympics, on front 2x5l. + 2l. & on back 2x1l. + 
2x3l. (Hellas 189/192), canc. button type V “ΓΙΑΛΤΡΑ”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΦΙΞΙΣ) * 18-ΙΑΝ.10”. Rare.

C 300 €
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12681269

1267

12661265

12641263

12621261

1261 Soldats Grecs b&w PPC fr. with 1l.+2l.+3l. 1906 Olympic Games and 5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*12.
APR.1907”, arr. “BLOOMINGTON*9.APR.1907”. (USA). (Hellas 173+189/191).

PPC 30 €

1262 Colour PPC “Stade” unused. PPC 20 €

 1911 - 1923

 ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

1263 5l.+10l.+20l.+40l.+3dr 1911 Engraved in imperforate singles, u/m. (Hellas 206b+207b+208b+211b+215b). ** 100 €

1264 1911 Engraved issue, complete set of 16 values, m. (Hellas 203/218). * 230 €

1265 1911 Engrave issue, complete set of 16 values, u. (Hellas 203/218 - 147 euros). o 40 €

1266 10l. engraved in u/m imperforate bl.4. (Hellas 207b). ** 60 €

1267 25l engrave in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 209b-300E). * 80 €

1268 2dr 1911 Engraved in red-orange color, in upper marginal imperforate pair, m. (Hellas 214Ab-430E). * 130 €

1269 3dr 1911 Engraved in u/m imperforate pair. (Hellas 215b-570E). ** 150 €
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1275

127712761274

1271

127312721270

1280

12791278

1281

1270 1l.+3l.+5l. lithos in pairs ovpt “AKYPON”. (Hellas 219D+221D+222D). S 15 €

1271 1919-1923 New Litho issues, 15l. in vertical pair with perforation variety, u/m. (Hellas 390). ** 10 €

1272 1912 Litho, 25l (1st period) in imperforated marginal pair, m. VF. RR. (Hellas 225Aa). * 120 €

1273 1912 Litho, 30l (4th period) in imperforated marginal pair, u/m. (Hellas 226Da). ** 105 €

1274 80l. litho in u/m imperforate pair (left marginal). VF. (hellas 391a-180E). ** 60 €

1275 1919-1923 New Litho, 1dr in bl.6, u/m. Var. “displaced horizontal perforation”. VF. (Hellas 392). ** 32 €

1276 1dr litho in pair canc. oval maritime “LLOYD TRIESTINO*PIROSCAFO CLEOPATRA”. Superb. o 10 €

1277 2dr litho, var perf 10 1/2 at right, u. (Hellas 393dV.R.). o 8 €

1278 2dr. in horizontal imperforate pair, canc. with “ΒΟΛΟΣ* 28 ΙΟΥΝ 21”. (Hellas 393a). o 40 €

1279 1922 New Litho values, 3dr. in upper marginal pair, u/m. Var. “perforation 10 1/2 & 13 1/2 at top and bottom” 
on 1st stamp and “10 1/2 at atop and bottom” on 2nd stamp. (Hellas 394e H.T.B + 394c H.T.B.).

** 50 €

1280 1919-1923 New Litho, 5dr in marginal strip of 3, 2 stamps u/m. Var. “unprint part of 2 last stamps”. VF. (Hellas 395). ** 30 €

1281 Registered cover fr. with 50l. + 4x2dr (1 horizontal and 1 vertical pair) posted from “ΑΘΗΝΑΙ*2 ΙΟΥΛ. 27”, 
arr. “ΚΟΝΙΤΣΑ*7 ΙΟΥΛ. 27”. The vertical pair with 10 1/2 perforation on left side. R. (Hellas 228+393+393dVL).

C 20 €
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1285

1284

1283

1282

1289 1288

1282 Dispatch note fr. with 30l. in vertical pair + 5dr. + 10dr. in vertical corner marginal strip of 4 Litho stamps, 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26 ΜΑΡ.26”.

PS 60 €

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT.READING-UP

1283 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), complete set of 22 values, m. (Hellas 229/250). * 280 €

1284 1l., 3l., 5l., 10l., 25l.,30l., 40l. and 1dr engraved, 5l., 10l. and 2X25l. litho and 20l. Fl. Mercury (25l. engraved 
and 10l.+25l. litho singles, the rest in pairs) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up). On all values 
var. “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”, m. (Hellas 229+229C+233+233C+234+234C+235+235C+236+236C+237C+238+238C+240C+2
41+241C+242+242C+243+243C+245+245C).

* 95 €

1285 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m corner bl.4 (pos.81-82/91-92) with oblique 
ovpt, var “no dot after ΕΛΛΑΣ” on one and large “E” (pos.91), a gumless spot. (Hellas 230+230K+230d).

** 60 €

1286 1l. Litho, u/m. Var. “letter E without lower corner” and “double overprint”. Superb. (Hellas 230aΣ27 - 80 euros). ** 20 €

1287 1l. Litho, u/m. Var. “letter Δ without left corner” and “double overprint”. Superb. (Hellas 230aΣ38 - 80 euros). ** 20 €

1288 3l. in corner marginal bl.4 of 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black ovpt (read. up) with var. large “E” 
(pos.91), u/m. (Hellas 233+233K).

** OFFER

1289 5l.+10l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” on both stamps, m. 
(Hellas 234C+236C-33E).

* 10 €

1286 1287
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1297 1295

1290 5l. Litho with “double overprint” and additional error “long letter Ι in ΔΙ and ΟΙ”, m. (Hellas 235aΣ73 -40 
euro).

* 15 €

1291 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var double ovpt. Also add. printing er-
ror spot in the middle of “Ο” so that it resembles a “Θ” on 2nd stamp, m. (Hellas 237a+237aΣ24).

* 15 €

1292 10l. litho (2nd period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var double ovpt and add. er-
ror only bottom half of “I” printed, m. RR. (Hellas 237daΣ32).

* 160 €

1293 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up/printing II) in bl.4, var double ovpt, one 
dully printed. Large “E” (pos.6). It is quite possible that only one sheet have been printed during printing 
II, u/m. (Hellas 239a+239aK-510E++).

** 380 €

1294 25l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΔΟΙΚΗΣΙΣ”, u/m. Superb. (Hellas 
240B-44E).

** 15 €

1295 40l. Engrave, m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 243a). * 10 €

1296 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”, sign. ZEIS, u/m. 
Superb. (Hellas 245C-90E).

** 20 €

1297 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in grey-ultramarine, u. (Hellas 245d). o 30 €

1298 2dr engraved in red colour ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var. “ΕΛΛΝΙΚΗΗ”, u. VF 
and RRR. (Hellas 246dH).

o 400 €

1299 5dr. engrave, m. Var. “double overprint” and “long letter Ι in ΣΙΣ”. VF. (Hellas 248aΣ17). * 80 €

1300 5dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in upper marginal pair, var. 
“ΕΛΗΛΝΙΚΗ”, stamp with var, u/m. RRR. (Hellas 248+248G).

** 700 €

1301 10dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var. double ovpt, m (trace). (Hellas 
249a).

* 800 €

1301

1298

1300

12961299

1293

12941292

12911290
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1310130913081307

1302 1305

 BLACK OVPT.READING DOWN.

1302 3x5l. Litho pairs with, 2 pairs u/m. Var. “ΙΟΙΚΗΣΙΣ” on 1st pair, “ΛΛΗΝΙΚΗ” on 2nd pair and “ΛΛΗΝΙΚΗ 
ΙΟΙΚΗΣΙΣ” on 3rd pair. (Hellas 256+256D, 256+256E, 256+256F)

**/* 18 €

1303 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in strip of 3, var “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” on middle 
stamp and add. printing error “Ι.Ο” for “ΙΟ”, sign. ZEIS, u/m. Superb. (Hellas 258Σ51+258F+258-68E).

** 22 €

1304 20l. Engrave in bl.4, canc. “ΒΟΥΣΤΙΝΗ” (type V New territories). (Hellas 260). o 20 €

1305 25l Litho (paper A), m. Very Fine. (Hellas 262b - 140 euro). * 40 €

1306 1dr. Engraved stamp with 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt (read.down) with var. long letter “Ι” 
in “ΣΙΣ”, u. (Hellas 266Σ17).

o 40 €

 RED OVPT.READING UP.

1307 1912-1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, complete set of 13 values, 25dr. (reading up) with red-
carmine overprint, m. 5dr. signed by Argyropoulos. (Hellas 271/282+283N+284 - 1900 euro).

* 570 €

1308 5l. engrave in marginal pair, u. Var. “ΕΛΛ_ΝΙΚΗ”. (Hellas 272+272A). o 5 €

1309 2dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. R. (Hellas 279A). * 200 €

1310 10dr “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), u/m. (Hellas 282-120E). ** 35 €

1304

1303

1306
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13171313

1319 13201318

1311 25dr. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up) on fragment. Var. “Leaning I in OI”, u. (Hellas 284 Σ22). o 100 €

1312 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ovpt in carmine (read. up), set to 30l. (without the 20l. value), m. (Hellas 290/293+295/296). * 80 €

1313 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), var. large “E”,  u/m. RR.  (Hellas 295K). ** 360 €

1314 2dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), var. double ovpt,  sign. O. Vlastos and Cosmo-
poulos, m. R. (Hellas 297a).

* 145 €

 RED OVPT.READING DOWN.

1315 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. down), m. (Hellas 287). * 80 €

1316 25l Litho, u/m. Var. “Ι.Ο for ΙΟ”. Superb. R. (Hellas 287Σ51). ** 200 €

1317 25dr. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading down), m. Superb. (Hellas 289-720 euro). Very rare. * 300 €

 ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

1318 1l. engraved in strip of 3 with double “ΛΗΜΝΟΣ” overprint, mng. (Hellas 300b-45 euro). (*) 8 €

1319 1l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in u/m bl.6, var double ovpt. One with short “Λ”. RR and Superb. (Hellas 301a+301aF-
862E++).

** 220 €

1320 2l. with “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint in bl.4. Var. “Double overprint”, u/m. Superb. (Hellas 302b-90 euro). ** 20 €

1312

131613151314

1311
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13311330

1329132813271326

1325

1324

13221323

1321

1321 1912-1913 “ΛΗΜΝΟΣ” ovpt., 2l. + 3l. + 5l. engraves in marginal pairs, all with var. “ΑΗΜΝΟΣ”. The stamps 
with var. in u/m. condition. (Hellas 302B+302, 303B+303, 304B+304).

**/* 10 €

1322 10l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black in 2 u/m bl.4, one one var double ovpt, while on the other ovpt 
inverted. Superb. (Hellas 306a+306b-200E+).

** 40 €

1323 1912-1913 “ΛΗΜΝΟΣ” ovpt., 20l. Engrave in marginal pair, var. “ΑΗΜΝΟΣ”. The stamp with var. in u/m. 
condition. (Hellas 309B+309).

**/* 5 €

1324 1dr. Engrave with black ovpt. “ΛΗΜΝΟΣ”, m. Var. “double overprint”. (Hellas 315b). ** 20 €

1325 10dr. with “ΛΗΜΝΟΣ” red overprint, m. VF. (Hellas 328-120 euro). * 40 €

1326 5l Litho in pair, u/m. Var. “ΔΗΜΝΟΣ” on 1st stamp. VF. (Hellas 330E+330). * 4 €

1327 20l. Engrave in marginal pair with carmine ovpt. “ΛΗΜΝΟΣ”, u/m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 335a). ** 60 €

1328 2dr engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in carmine in pair, var ovpt inverted, u/m. (Hellas 336a). ** 80 €

1329 2dr. Engrave with carmine ovpt. “ΛΗΜΝΟΣ”, m. Var. “double inverted overprint”. Certificate by A.Zeis. 
(Hellas 336c).

* 20 €

1330 5dr. carmine overprint with “double overprint”, m. (Hellas 338b). * 50 €

 1913 CAMPAIGN (1912)

1331 1913 Campaign, compl. set of 17 val., m. VF. (Hellas 340/355). * 300 €
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134313421341

13391338

1340133713361335

13331332 1334

1344

1332 1913 “Campaign” issue from 1l. to 5dr., the 30l. with spot of thin the 3dr. with new gum. The 1l. & 3l. & 5l. & 
40l. on B period paper, m. (Hellas 340/353-700euro).

* 140 €

1333 1913 “1912 Campaign” set to 2dr, u/m. VF. (Hellas 340/351-440E). ** 150 €

1334 1l. 1913 “1912 Campaign” in imperforate pair, mng. (Hellas 340a). (*) 180 €

1335 1l. (on paper B) with canc. “ΜΟΥΔΡΟΝ-ΛΗΜΝΟΝ*17 ΑΠΡ. 13”. Superb. (Hellas 340h). o 6 €

1336 2X5l. 1913 Campaign stamps, perf. 10 1/2 at right and at left, u. (Hellas 343d). o 10 €

1337 2X10l. 1913 Campaign stamps, perf. 10 1/2 at right and at left, u. (Hellas 344d). o 10 €

1338 1913 Campaign, 10l. (paper B) with “double vertical perforation”, u/m. (Hellas 344hc). ** 20 €

1339 10dr 1913 “1912 Campaign”, m. VF. (Hellas 354). * 75 €

 E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

1340 1l. 1916 “Ε Τ” ovpt, var ovpt inverted, u. (Hellas 357a). o 10 €

1341 2l.1916 ovpt.”E T”,m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 358a). * 10 €

1342 20l. 1916 “E T” ovpt, var double ovpt, one inverted, u/m. (Hellas 363c). ** 100 €

1343 1916 “ET” overprint, 25l. Litho, u. Var. “inverted overprint”. (Hellas 364a). o 6 €

1344 1916 “ET” overprint, 25l Litho in corner bl.4, 3 stamps u/m. VF. RRR. (Hellas 365). **/* 650 €
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1348

134713461345

1353

13521351

135513541356

1350

1349

1345 1916 “ET” overprint, 25l. deep ultramarine Litho (paper B) in strip of 3, u. R. (Hellas 365e). o 60 €

1346 1916 “ET” overprint, 30l. Litho, u/m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 366b). ** 15 €

1347 1dr 1916 “Ε Τ” ovpt, var ovpt inverted, u. (Hellas 370c). o 120 €

1348 2dr 1917 Provisional Government in imperforate pair, printed on both sides. (Hellas 381). E 15 €

1349 1917 Provision.Government,compl.set of 12 values,u/m.(the 3dr.value m.). (Hellas 375/386). ** 200 €

1350 1917 “Provisional Government” issue, complete set of 12 values, the 1dr. with plate flaw “white dot under 
letter M”, m. (Hellas 375/386). With watermark.

* 85 €

1351 1l. 1917 Provisional Government in imperforate pair, u/m. (Hellas 376b). ** 6 €

1352 5l. 1917 Provisional Government in imperforate pair with WMK, u/m. (Hellas 376c-45E). ** 15 €

1353 PS with printed 5l. “ΕΥΖΩΝ” posted with additional 5l. of 1917 “Provisional Government” issue and canc. 
“ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ*26.3.18” to Suisse. Censor canc. “CONTROLE Par lAUTORITE MILITAIRE 3” and triangle 
“N.O”.

PS 15 €

1354 10l. in imperforate bl.6 of “Provisional Government” issue on watermarked paper,, u/m. (Hellas 377c-135 
euro).

** 30 €

1355 25l. 1917 Provisional Government issue in imperforate bl.4, mng. (Hellas 378b). (*) 10 €

1356 5dr 1917 Provisional, var. “inverted C instead of O”, m. VF. (Hellas 383B). * 5 €
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136313621361

1360

1359

1358

1357

13691368 1367

13661365

1364

 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

1357 1923 ovpt “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922”, complete set of 58 values, m. (Hellas 398/455). * 280 €

1358 Ovpt.on 1905 Cretan stamps,compl.set of 6 values,u/m. (Hellas 403/408). ** 120 €

1359 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on stamps of the 1909/1910 cretan State issue in complete set of 10 
values, m. (Hellas 412/421-320euro).

* 100 €

1360 5l./1l. in corner marginal bl.4 with inverted “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, u/m. Superb. (Hellas 412a-180euro). ** 60 €

1361 10l./10l.Hermes 1909/1910 (ovpt.large ΕΛΛΑΣ), var.”inverted ovpt.”, m. (Hellas 414a). * 20 €

1362 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, 10l/20l. postage due on 1908 Cretan state issue, u. (Hellas 432 - 70 euros). o 20 €

1363 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 on postage due stamps of the 1910 Cretan state in complete set of 6 values, u/m. (Hel-
las 433/438-28 euro).

** 8 €

1364 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on “1912 Campaign” stamps, complete set of 10 values, m. (Hellas 
439/448).

* 50 €

1365 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on Campaign stamps, 5l/3l. marginal with var. “double overprint”, 
u/m. (Hellas 439e - 150 euros).

** 40 €

1366 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on Campaign stamps, 10l/20l. with var. “inverted overprint”, m. VF. 
RR. (Hellas 440a - 200 euros).

* 60 €

1367 3dr/3dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1913 Campaign stamp on paper B, m. VF and R. (Hellas 446b-530E). * 175 €

1368 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 ovpt on 1917 Provisional Government, complete set of 8 values (1dr/1dr on grey ultra-
marine stamp included). On 5dr/5dr stamp inverted “C” instead of “Ο”, m. (Hellas 449/454c+455-54E).

* 10 €

1369 25dr/25dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1917 Provisional Government issue in u/m bl.4. WMK on all 
4 stamps. Superb and R. (Hellas 455a-500E).

** 100 €
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1370

1370 1923 “EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, 5l/1l. (never issued) in full sheet of 100 (separated in middle), u/m. 
RR. (Hellas 456 - 4000 euros).

** 1200 €
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1376

1375

1374

1372

13731371

1371 5l./1l. with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint (never issued), u/m. (Hellas 456-80euro). ** 25 €

1372 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on 1900 Cretan state issue (never issued) stamp, 50l/5dr. in corner 
bl.4, u/m. Superb. (Hellas 457 - 300 euro).

** 90 €

1373 10l./25l. “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1900 Cretan state “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” issue, never issued stamp, m. 
(Hellas 458).

* 80 €

1374 10dr./10dr. on a stamp of the 1912 Campaign issue, marginal, m. (Hellas 460). VF. * 450 €

1375 ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ*13.ΙΑΝ.23”. Censor cachet “ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ.../
Τηλεγραφείον....

Doc OFFER

1376 Cover posted from “ΚΕΑ*3 ΙΟΥΛ. 23” arr. “ΑΘΗΝΑΙ*4 ΙΟΥΛ. 23”, fr. with 50l./50l. of “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 
1922” overprint plus 30l. lithographic issue, with postmans cachet. Postage rate 1st weight (80l. total) domes-
tic mail. (Hellas 226+400).

C 30 €

1378 Commercial PS from “ΛΕΥΚΑΣ*10.ΦΕΒΡ.24” to Patras, fr. with 5l./1l. on “stamps of the 1909/1910 Cretan 
State issue” in pair + 20l. and 5l. in pair Litho (total rate 40l. instead of 30l., domestic mail), holes puncher.

PS OFFER
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1378

1377

1382

1379 1381

1380

1377 Cover fr. with 2X15l. Litho and 50l./50l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*20.
ΙΟΥΛ.23” to Plomari. (Hellas 417+390).

C OFFER

1378 Commercial PS from “ΛΕΥΚΑΣ*10.ΦΕΒΡ.24” to Patras, fr. with 5l./1l. on “stamps of the 1909/1910 Cretan 
State issue” in pair + 20l. and 5l. in pair Litho (total rate 40l. instead of 30l., domestic mail), holes puncher.

PS OFFER

 1924 - 1944

1379 1927 Landscapes, 2l. black “White tower of Salonica”, die proof, on medium wove paper defaced by a blue 
crayon line and red penmark. Very Rare.

E 100 €

1380 1927 Landscapes, complete set of 14 values, u/m. (Hellas 467/480). ** 250 €

1381 1927 “Landscapes” issue, complete set of 14 values, the 25l. with short tooths on the right, m. (Hellas 
467/480).

* 40 €

1382 1927 Landscapes, 80l. in bl.12 on pale blue paper, u/m. Var. “double impression of center, because of slide of 
black colour”. (Hellas 473cb var).

** 100 €
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1395
1393

1394

1392

1391

13901389

1388

13871386138513841383

1399 139813971396
1383 5dr 1927 Landscapes, partly imperforate at top due to paper folding before the sheet being perforated, u. 

Impressive. (Hellas 477).
o 30 €

1384 25dr 1927 Landscapes, printed on folded paper, u/m. (Hellas 480). ** 70 €
1385 1927 “Fanvier” in complete set of 3 values, u/m. (Hellas 482/484 - 50E). ** 15 €
1386 1927/8 Navarino, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 115 €
1387 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490). * 20 €
1388 1.50dr 1927 Navarino in imperforate pair, m. (Hellas 485). * 150 €
1389 1930 “Independence” issue in complete set of 18 values, u/m. (Hellas 491/508). ** 75 €
1390 1930 “Independence” complete set of 18 values, m. (Hellas 491/508). * 30 €
1391 1930 Independence, complete set of 18 values, u. (Hellas 491/508). o 25 €
1392 1dr 1930 independence in u/m imperforate pair. Superb. (Hellas 497a). ** 250 €
1393 8dr 1930 Arcadi, u/m. (Hellas 509). ** 19 €
1394 8dr 1930 Arcadi, m. (Hellas 509). * 8 €
1395 1932 “Surcharges” in complete set of 6 values, u/m. Superb. (Hellas 510/515-45 euro). ** 12 €
1396 1932 Surcharges, complete set of 6 values, m. (Hellas 510/515). * 5 €
1397 1.50dr/5dr 1932 Surcharges, printing error spot on the forehead, m. (Hellas 510). * 3 €
1398 1.50dr/5dr 1932 Surcharges, double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 511a-200E). ** 60 €
1399 2dr/3dr 1932 Surcharges, var double ovpt, m. (Hellas 512a). * 50 €
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1411

1410

14071406

1405

1404

1403

1402

1401

1400

1400 50l. Landscapes (Perkins, Bacon) never issued stamp, in right marginal single imperforate copy. Proof. (Hel-
las 516A).

E 40 €

1401 1931-1935 Landscapes (re-issues), 1dr. in imperforated vertical FINAL PROOF without gum. (Hellas 517A). E 30 €

1402 1931/1935 “Landscapes (re-issue)” complete set of 9 values, m. (Hellas 516/522). * 80 €

1403 3dr 1931-1935 Landscapes (re-issues) in upper marginal imperforate pair, m. RRR. (Hellas 519a). * 800 €

1404 15dr 1931-1935 Landscapes (re-issues) in u/m right marginal imperforate vertical pair. VF. (Hellas 521a). ** 1200 €

1405 75dr Republic issue: Two photos of the original hand-drawing Design slightly altered. A very fine phila-
telic document.

E 300 €

1406 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u/m. VF. (Hellas 523/525-2100E). ** 850 €

1407 1933 Republic issue, complete sets of 3 values, m. (Hellas 523/525). * 350 €

1410 8dr 1934 Stadium, u/m. (Hellas 526). ** 60 €

1411 8dr 1934 Stadium, m. (Hellas 526-70E). * 15 €
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1414

1408

1413

1418

1409

1416 1417

14151412

1408 1933 Republic,compl.set of 3 values in bl.4,u.The 100dr.value on fragment plus other stamps. (Hellas 
523/525).Extremely rare multiple as used.

o/Δ 850 €

1409 8dr 1934 Stadium in u/m bl.4. Superb. (Hellas 526). ** 180 €

1412 4dr 1935 Mystras, u/m. (Hellas 527-45E). ** 10 €

1413 4dr 1935 Mystras in u/m imperforate bl.4. R. (Hellas 527b). ** 2000 €

1414 50l./40l. 1935 Restoration of Monarchy, var double surcharge, u. Very few items are known. VF and RRR. 
(Hellas 528d-2500E).

o 650 €

1415 50l./40l. 1935 Restoration of monarchy in right marginal pair, perf. 10 1/2 at top, u. (Hellas 528a). o 3 €

1416 50l./40l. 1935 Restoration of monarchy in pair, perf. 10 1/2 (right stamp) and 10 1/+13 1/2 (left stamp), u. (Hel-
las 528a+528c).

o 8 €

1417 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664-42E). ** 8 €

1418 40l. 1937 Historical issue, var double impression of green colour, u/m. Superb and R. (Hellas 544a). ** 80 €
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1426

1420

14271424

1422

14251423

1421

1419

1419 5dr 1937 Historical in u/m lower marginal vertical pair, without “ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ” on lower stamp. (Hellas 
548+548a-75E).

** 20 €

1420 1939 Ionian Islands Union: Hand drawing essay of 60l. value on cardboard. Colors blue and white. Not 
adopted value and design.

E 800 €

1421 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564). ** 30 €

1422 1939 “Ionian islands union” complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 15 €

1423 1939 “Ionian Islands union” issue in complete set of 5 values, (Hellas 560/564). o 12 €

1424 20dr 1939 Ionian Islands union with mirror printing, u/m. (Hellas 562). ** 18 €

1425 8dr 1940 Balkan Entente II with partial double horizontal perforation, u/m. (Hellas 570). ** 15 €

1426 1940 “National Youth organization” regular set of 10 and airpost set of 10, u/m. (Hellas 571/580+A45/A54). ** 500 €

1427 1940 “National Youth organization” issue & Airpost issue in two complete set of 10+10 values, m. (Hellas 
871/580+A45/A54).

* 240 €
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1434

143614351433

14321431

1430

1429

1428

1428 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, m. (Hellas 571/580). * 110 €
1429 100dr 1942 Landscapes, color proof in sheetlet form in reddish brown color on cardboard. (Hellas 588). E 100 €
1430 25dr 1942 Landscapes, var double impression, u/m. (Hellas 585b). ** 5 €
1431 100dr 1942 Landscapes, var double impression, u/m. (Hellas 588a). ** 10 €
1432 500dr 1944 Lanscapes, var double impression on imperforate pair, u/m.(Hellas 590b) ** 30 €
1433 25000dr 1944 Landscapes in u/m vertical imperforate pair printed on the gum side only. (Hellas 595b). ** 30 €
1434 Final PROOF for 1943 Childrens Welfare set of 3 values in bright mauve on sheet of paper (the 25dr.+25dr.

value in 2 times). (Hellas 600/602).
E 150 €

1435 1943 Childrens welfare, complete set of 3 values on cover mailed in town poste restant canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*30.X.43” (last day of circulatuion). On arrival taxed with 100dr engraved postage due stamp and 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ*3.XI.43”. (Hellas 600/602).

C 8 €

1436 5dr 1944 New currency in u/m vertical pair, without “ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ” on lower stamp. (Hellas 625+625c). ** 18 €
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1440

144214411439

1438

1437

1446 14451444

1443

1945-2013

1437 1dr 1945 Glory, var imperforate pair and double impression, u/m.(Hellas 627b) ** 20 €

1438 1945 Glory, 3dr. in corner pair, u/m. Var. “imperforate pair with double impression and inverted on gum 
side”. VF. (Hellas 628d).

** 40 €

1439 5dr 1945 Glory in u/m lower marginal imperforate pair with double impression. (Hellas 629b). ** 30 €

1440 20d 1945 “No” anniversary in u/m imperfotate vertical copy, (Hellas 635a). ** 20 €

1441 1945 “NO” anniversary, 40dr. in marginal imperforated pair, u/m. Var. “only background colour”. Superb. 
(Hellas 636a var).

** 30 €

1442 1945 Roosevelt, 30dr. with “double impression”, u/m. Very Fine. (Hellas 637b). ** 8 €

1443 1945 Roosvelt, 30dr. in imperforated pair with “double impression”, u/m. (Hellas 637b). ** 10 €

1444 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt in marginal copy, var inverted centre, u/m.(Hellas 638d). ** 15 €

1445 1945 Roosvelt, 60dr. in imperforated marginal bl.4 “printed on the gum side only”, u/m. (Hellas 638e). ** 40 €

1446 1945 Roosevelt, 200dr. in pair with “double impression and displaced horizontal perforation”, u/m. Very 
Fine. (Hellas 639(i)).

** 50 €
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1450

14571453

1456145514541452

1451144914481447

1458 14601459
1447 1946-1947 Chains surcharges, complete set of 18 values, u/m. (Hellas 640/657). ** 65 €

1448 10dr./10dr.Winds 1946/7 ovpt.”chains”,m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 640a). * 15 €

1449 250dr/20l. 1946 Chains surcharges with ovpt in carmine colour, var double ovpt, u/m. (Hellas 651a). ** 40 €

1450 300dr./80l.Historic.1946/7 ovpt.”chains” in vertical corner (left side of sheet) bd.5,u/m.Var.”brown ovpt.”. 
(Hellas 652a).

** 28 €

1451 1000dr/500000dr 1946 Chains surcharges, var double surcharge, u/m. (Hellas 655a). ** 200 €

1452 5000dr/15000dr 1946 Chains surcharges, surcharge in blue, u/m. (Hellas 657a-250E). ** 50 €

1453 1946 Eleftherios Venizelos, 300dr. in imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 660a). ** 20 €

1454 1946 Reinstatement of KGII, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664). ** 8 €

1455 250dr/3dr 1946 Reinstatement of King George with displaced (in the middle of the stamp) ovpt, u. R. (Hellas 662). o 20 €

1456 600dr/8dr 1946 Reinstatement of King George with additional inverted surcharge on the gum side, u/m. 
Superb. R. (Hellas 663b).

** 40 €

1457 1946 Tsaldaris, complete set of 2 values with overprint “ΑΚΥΡΟΝ”, u/m. VF. (Hellas 665/666). S 30 €

1458 1946 Tsaldaris, 600dr. in marginal imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 666a - 70 euros). ** 20 €

1459 1947 Mourning issue, 250dr/3dr, u/m. Var. “double surcharge”. VF. (Hellas 668a). ** 30 €

1460 1947 Victory issue, complete set of 9 values in u/m bl.6. 600dr in bl.4+pair. (Hellas 670/678-600E). ** 120 €
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1461 1947 “Victory” issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 20 €

1462 50dr 1947 Victory issue in vertical pair printed on folded paper, u/m. (Hellas 670). ** 8 €

1463 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values in u/m marginal (some of them corner) bl.4. VF. 
(Hellas 676/701).

** 500 €

1464 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values, u/m. (Hellas 679/701). ** 110 €

1465 20dr 1947 Dodecanese union in u/m imperforate pair. (Hellas 679a-300E). ** 50 €

1466 30dr 1947 Dodecanese union in u/m imperforate corner bl.4 printed on folded paper. (Hellas 680a). ** 80 €

1467 550dr 1947-1951 Dodecanese union, var mirror printing on the gum side on imperforate pair, u/m. (Hellas 
689a).

** 60 €
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1468 1947-1951 Dodecanese union, 1000dr in vertical pair with “double vertical and horizontal perforation”, u. RR.  
(Hellas 694).

o 50 €

1469 1000dr. of “Dodecanese union” issue in imperforate pair, u/m. (Hellas 694a). ** 40 €

1470 1000dr. of “The Battle of Crete” in two bl.4, one right upper corner marginal amd one left lower corner marginal, 
u/m. (Hellas 706).

** 30 €

1471 1000dr. of “The battle of Crete” in left marginal imperforate pair, u/m. Superb. (Hellas 706a-2300 euro). Very rare. ** 800 €

1472 1950 U.P.U, 1000dr with “years omitted”, u/m. (Hellas 707a). ** 220 €

1473 1951 St. Paul, complete set of 4 values in u/m bl.4. (Hellas 708/711). ** 280 €

1474 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 60 €

1475 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 60 €

1476 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, m. (Hellas 712/717). * 28 €
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1477 1952 Royal birthday, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 718/721). ** 20 €

1478 1952 Royal birthday, complete set of 4 values, m. (Hellas 718/721). * 10 €

1479 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 28 €

1480 1953 “Ancient art (part)” issue in complete set of 12 values, u/m. (Hellas 729/740). ** 75 €

1481 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741/746). ** 30 €

1482 1954 Union of Cyprus,compl.set of 6 values,m. (Hellas 741/745-45 E). * 15 €

1483 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values in u/m bl.4. (Hellas 747/754). ** 140 €

1484 1954 Ancient art (part II), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 747/754-140E). ** 25 €

1485 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 32 €

1486 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773). ** 25 €

1487 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773). ** 30 €

1488 3.50dr 1958 Merchant marine, var double impression of black colour, u/m. Superb. (Hellas 795a). ** 50 €

1489 1958-1960 Ancient art (part III), complete set of 8 values, u/m.(Hellas 805/812) ** 10 €

1490 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values ovpt “ΑΚΥΡΟΝ”. (Hellas 841/842). ** 30 €

1491 1960 scouts set of 7 val. (the 2,50dr missing), u/m. Red ovpt. “ΑΚΥΡΟΝ” (SPECIMEN). (Hellas 843/848+850). ** 35 €

1492 1960 Scouts, 20l. with “double impression of black colour”, u/m. RR. (Hellas 843a - 400 euro). ** 150 €

1493 4.50dr 1960 Rome Olympic Games, var double impression of black colour, u/m. (Hellas 858a). ** 220 €
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1494 1960 Europa 4,50dr., u/m. Red ovpt. “ΑΚΥΡΟΝ” (SPECIMEN). (Hellas 862). ** 25 €

1495 Tourist publicity: 20 pages illustrated presentation booklet for the set issued by O.A.. Each denomination of 
the set presented in a special illustrated page and canc. black vertical line, plus technical details. Booklet in 
French.

Book 8 €

1496 1964 Byzantine art, complete set of 5 values in u/m imperforate pairs. RRR. (Hellas 961a/965a). ** 550 €

1497 80l. 1966 Painters in u/m bl.25, “ΖΩΓΡΑΦΟ” instead of “ΖΩΓΡΑΦΟΙ” (pos.41) and “ΕΟΕΛΛΗΝΕΣ” instead 
of “ΝΕΟΕΛΛΗΝΕΣ” (pos.42). (Hellas 1013+1013a+1013var).

** OFFER

1498 1968 Mexico Olympic Games, 2x10dr. in u/m and used condition both with “ΤΕΚΜΕΙΡΟ instead of 
ΤΕΚΜΑΙΡΟ-”. (Hellas 1107a).

**/o 5 €

1500 2dr 1972 Greek mythology (part I) in u/m horizontally strip of 3. (Hellas 1227a). ** 10 €
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1499 1969 Liberation, 5dr. in imperforated pair, u/m. Very Rare. (Hellas 1133a - 600 euro). ** 200 €

1501 1980 Moscow Olympic Games: the 2 official three-fold brochures, one never issued. (Hellas 1537/1541). Doc 15 €

1502 14dr 1983 Homers epics in pair. Left stamp with perforation shifted vertically, u/m. (Hellas 1653var). ** 20 €

1503 1983 Booklet comprising a strip of 10x15dr 1983 Homers epics. VF. (Hellas B9). ** 40 €

1504 100dr 1983 Homers Odes, inscriptions shifted upwards, u/m. RR. One common stamp for comparison. (Hel-
las 1661var).

** 50 €

1505 0.75E 2011 Destination...Greece, booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β51). ** 9 €

1506 0.60E 2011 Primary school reading books booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas B52). ** 8 €

1507 0.62E 2012 Touring, booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β55). ** 9 €

1508 0.78E 2012 Touring, booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β56). ** 10 €

1509 0.78E 2012 Touring, “Rhodos Palladium” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β56A). ** 15 €
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1510 0.78E 2012 Touring, “Samos (Karlovasi)” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β56B). ** 15 €

1511 0.78E 2012 Touring, “Samos (Pythagorio), booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β56C). ** 15 €

1512 0.78E 2012 Touring, “Belvedere Beach Hotel” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β56D). ** 15 €

1513 0.78E 2012 Touring, “Esperia Hotels Rhodes” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β56E). ** 15 €

1514 0.78E 2012 Touring, “Rhodes Beach Hotel” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β56F). ** 15 €

1515 0.78E 2012 Touring, “Doryssa Seaside Resort” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β56G). ** 15 €

1516 0.62E 2013 Sailing Tourism, booklet (2nd issue) containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β60II). ** 8 €

1517 0.80E 2013 Sailing Tourism, booklet (3rd issue) containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hellas Β61III). ** 10 €

1518 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Samos (Kokkari)” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hel-
las Β61IIA).

** 13 €
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1519 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Samos (Marathokampos)” booklet containing 10 self-adhesive stamps (over-
seas). (Hellas Β61IIB).

** 13 €

1520 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Samos” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hellas Β61IIC). ** 13 €

1521 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Esperia Hoels” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hellas 
Β61IIH).

** 13 €

1522 0.78E 2013 Sailing Tourism, “50th Aegean Rally” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hel-
las Β61IIL).

** 13 €

1523 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Aegean Regatta” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hellas 
Β61IIIA).

** 13 €

1524 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Visit Rhodes Island” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). 
(Hellas Β61IIIB).

** 10 €

1525 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Agios Nikolaos” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hellas 
Β61IIIC).

** 13 €

1526 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Knossos” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hellas 
Β61IIID).

** 13 €

1527 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Chania” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hellas Β61IIIE). ** 13 €
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1528 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Lindos Bay Hotel” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hel-
las Β61IIIH).

** 13 €

1529 0.80E 2013 Sailing Tourism, “Eviva Cruising” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hellas 
Β61IIIK).

** 13 €

1530 0.80E 2013 Sailing Tourism, “La Marquise” booklet containing 10 self-adhesive stamps (overseas). (Hellas 
Β61IIIN).

** 13 €

1531 0.72E 2014 Songbirds of the Greek Countryside booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β64). ** 9 €

1532 0.72E 2014 Songbirds of the Greek Countryside booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β65). ** 9 €

1533 0.90E 2014 Thessaloniki European Youth Capital booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β66). ** 10 €

1534 0.72E 2014 The Months in folk art booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β67). ** 11 €

1535 0.80E 2014 The Months in folk art booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β68). ** 11 €

1536 0.80E 2014 The Bicycle booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β72). ** 11 €
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1537 0.80E 2014 Tourist 2014 “Santorini” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β74). ** 10 €
1538 0.80E 2014 Tourist 2014 “Rodos” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β75). ** 10 €
1539 0.80E 2014 Tourist 2014 “Rodos” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β75C). ** 10 €
1540 0.80E 2014 Tourist 2014 “Boat” booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β76). ** 10 €
1541 0.90E 2014 Christmas of children booklet containing 10 self-adhesive stamps (Hellas 2841+2842). (Hellas Β78). ** 11 €
1542 0.72E 2014 Memorable advertisements booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β80). ** 9 €
1543 0.72E 2014 Railways of Greece booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β81). ** 10 €
1544 0.80E 2014 Railways of Greece booklet containing 10 self-adhesive stamps. (Hellas Β82). ** 10 €
1545 1958 complete year, u/m. (Hellas 791/812). ** 20 €
1546 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 22 €
1547 1960 complete year, u/m. (Hellas 840/862). ** 18 €
1548 1961 complete year, u/m. (Hellas 863/900). ** 25 €
1549 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** 2 €
1550 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12 €
1551 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 8 €
1552 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3 €
1553 1966 complete year, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4 €
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1554 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4 €

1555 1968 complete year, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6 €

1556 1969 complete year, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 8 €

1557 1970 complete year, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10 €

1558 1971 complete year, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 8 €

1559 1972 complete year, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 6 €

1560 1973 complete year, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5 €

1561 1974 complete year, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3 €

1562 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3 €

1563 1976 complete year, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3 €

1564 1977 complete year, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4 €

1565 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3 €

1566 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3 €

1567 1980 complete year, u/m. (Hellas 1518/1556). ** 2 €

1568 1981 complete year, u/m. (Hellas 1557/1590). ** 2 €

1569 1982 complete year, u/m. (Hellas 1591/1620 + F2/F3). ** 5 €

1570 1983 complete year, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5 €

1571 1984 complete year, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8 €

1572 1985 complete year, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5 €

1573 1986 complete year, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15 €

1574 1987 complete year, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12 €

1575 1987 complete year, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12 €

1576 1988 complete year, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25 €

1577 1989 complete year, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10 €

1578 1990 complete year, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 14 €

1579 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 11 €

1580 1992 complete year, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 14 €

1581 1993 complete year, u/m. (Hellas 1929/1944+F11). ** 12 €

1582 1994 complete year, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11 €

1583 1995 complete year, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 18 €

1584 1996 complete year, u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 25 €

1585 1997 complete year, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 16 €

1586 1998 complete year, u/m. (Hellas 2058/2088+F16). ** 18 €

1587 1999 complete year, u/m. (Hellas 2093/2117). ** 15 €

1588 2000 complete year, u/m. (Hellas 2118/2148+F17). ** 18 €

1589 2001 complete year, u/m. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 24 €

1590 2002 complete year, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 75 €

1591 2003 complete year, u/m. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2281+F25/F26+F28). ** 70 €

1592 2004 complete year plus two sides imperforate stamps, u/m. (Hellas 2282/2345+2301A/2302A+F32/F42). ** 100 €

1593 2005 complete year, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 70 €

1594 2006 complete year (Europa in horizontally imperforate), u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2423/2438+2441/
2445+2447/2459+2421A/2422A+F45/F48).

** 80 €

1595 2007 complete year, u/m. (Hellas 2460/2499+F50). ** 65 €

1596 2008 complete year, u/m. (Hellas 2500/2544). ** 60 €

1597 2009 complete year, u/m. (Hellas 2545/2588+F53+F56/F58). ** 68 €

1598 2010 complete year, u/m. (Hellas 2589/2607+2610/2637). ** 70 €

1599 2010 complete year, u/m. (Hellas 2589/2607+2610/2637). ** 70 €

1600 2011 complete year, u/m. (Hellas 2642/2657+2659/2678+2681/2693+F66/F67). ** 80 €

1601 2012 complete year, u/m. (Hellas 2694/2703+2705/2742+F69/F70). ** 60 €

1602 2013 complete year without Mt. Olympus set, u/m. (Hellas 2745/2759+2767/2784+F73). ** 45 €

1603 2014 complete year (self-adhesive issues not included), u/m. (Hellas 2785/2799+2804/2815+2818/2823+2826/28
28+2835/2838+2843/2844+F94).

** 75 €
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 AGION OROS PHILATELIC COLLECTION

1604 Agion Oros: 2008 Historical Begining, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 1/5). ** 15 €

1605 Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 6/10). ** 15 €

1606 Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 11/15). ** 15 €

1607 Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 16/20). ** 15 €

1608 Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 21/25). ** 15 €

1609 2009 Spiritual Life I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 26/30). ** 15 €

1610 Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 26/30). ** 15 €

1611 Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 36/40). ** 15 €

1612 Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 41/45). ** 15 €
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1613 2010 Flaura-Fauna I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 46/50). ** 12 €

1614 2010 Flaura-Fauna II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 51/55). ** 12 €

1615 2010 Flaura-Fauna III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 56/60). ** 12 €

1616 2010 Flaura-Fauna IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 61/65). ** 12 €

1617 2011 Initial Letters I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 72/77). ** 12 €

1618 2011 Initial Letters III, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 73/83). ** 12 €

1619 2011 Initial Letters IV, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 84/89). ** 12 €

1620 2012 Katholika of the Holy Monasteries I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 90/95). ** 10 €

1621 2012 Katholika of the Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 96/100). ** 10 €
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1622 2012 Katholika of the Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 101/105). ** 10 €

1623 2012 Katholika of the Holy Monasteries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 106/110). ** 10 €

1624 2013 Decorations of Miniatures I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 111/116). ** 10 €

1625 2013 Decorations of Miniatures II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 117/121). ** 10 €

1626 2013 Decorations of Miniatures III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 122/126). ** 10 €

1627 2013 Decorations of Miniatures IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 127/131). ** 10 €

1628 2014 Embroideries I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 132/137). ** 10 €

1629 2014 Embroideries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 138/142). ** 10 €

1630 2014 Embroideries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 143/147). ** 10 €
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1631 2014 Embroideries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 148/152). ** 10 €

1632 2015 Wood Carving I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 153/157). ** 10 €

1633 2015 Wood Carving II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 158/162). ** 10 €

1634 2015 Wood Carving III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 163/167). ** 10 €

1635 2015 Wood Carving IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 168/172). ** 10 €

 AIR-MAIL ISSUES

1636 1926 “Sounio set” issue in complete set of 3 values plus 3dr. & 5dr. on white paper, all in bl.4, u/m. (Hellas 
AI/AIII+AIa+AIIa-260 euro).

** 45 €
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1637 1926 Sounio, complete set of 3 values (Never issued stamps), u/m. (Hellas AI/AIII). ** 15 €

1638 1926 Patakonia, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A1/A4). ** 20 €

1639 1926 Patakonia, 2dr. in pair “imperforate vertically”, u/m. (Hellas A1e - 240 euro). ** 100 €

1640 2dr.+5dr.+10dr.Aeroespresso “Patagonia” 1933 ovpt.”IV EΚΘΕΣΙΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ/ΒΑΡΙ 1933”,u/m. 
(Hellas A1A+A3A+A4A).

** 400 €

1641 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). ** 90 €

1642 1933 “Zeppelin” issue in complete set of 3 values, m. (Hellas A5/A7). * 35 €

1643 1933 Aeroespresso, set of 6 values (20dr. missing) imperforated, u/m. 50l. with trace of hinge. (Hellas A8a/
A12a+A14a - 3000 euro).

** 600 €
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1644 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. VF. (Hellas A8/A14 - 165 euros). ** 45 €

1645 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, m (trace). (Hellas A8/A14-100E). * 20 €

1646 1933 Governments issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 75 €

1647 5dr 1933 Governments issue in imperforate pair, m. (Hellas A18c). * 600 €

1648 Airmail cover fr. with 25dr 1933 Governments issue canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*25.Ω.35” to Germany. 
(Hellas A20).

C 10 €

1649 25dr 1933 Governments issue printed on folded paper, u. (Hellas A20). o 10 €

1650 1935 Mythological issue and 1937-39 re-issue, 2 complete sets of 9+5 values, u/m. (Hellas A22/A30+A31/A35). ** 50 €

1651 1935 Mythological issue, complete set of 9 values, u. (Hellas A22/A30-70E). o 10 €

1653 1938-1942 “Airplane” overprints, 5dr. marginal, u/m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas A41a). ** 20 €

1654 25dr 1941 Airplane ovpt, var inverted ovpt, sign. DROSOS, u/m. (Hellas A43a) ** 60 €

1655 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). ** 250 €

1656 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, m. (Hellas A45/A54-400E). * 120 €
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1652 1dr./2dr.(zig-zag) 1938/1942 ovpt.red “Airplane” in corner (lower-right with printers inscription) bl.20 
(5x4),u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas A37a).

** 180 €

1657 1943 Winds (II), 200dr. in vertical pair, u/m. Var. “imperforated pair”. (Hellas A65a). ** 20 €

1658 25dr 1943 Winds (part II) in u/m right marginal imperforate vertical pair with double impression. (Hellas A62d). ** 30 €

1660 50dr 1943 Winds (part II) in u/m right marginal imperforate bl.4 printed only on the gum side, u/m. (Hellas A63c). ** 50 €

1662 1952 “Grammos-Vitsi” issue in complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 20 €

1663 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values ovpt “AKYPON” as SPECIMEN, u/m. (Hellas A71/A73). S 80 €

1664 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/A73). ** 30 €

1666 1958 “Harbours” complete set of 7 values, m. (Hellas 74/80). * 12 €
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1661

1659

1665

1668

1667

1659 50dr 1943 Winds (part II) in u/m upper left corner imperforate bl.8. VF. (Hellas A63c). ** 80 €
1661 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values in bl.4, u/m.(Hellas A67/A70). ** 75 €
1665 1958 Harbours, complete set of 7 values in marginal bl.4, u/m.(Hellas A74/A80). ** 140 €

 AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

1667 24.11.1926. Athens - Istanbul: Fourth flight with airmail stamps to Istanbul. Cover franked with 40l.+20l. litho. 
plus 3dr. Aeroespresso, canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ) / 24.ΟΚΤ.26” (wrong date 24.10 instead of 24.11), 
arr. “GALATA -5- / 25.10.26” (again, wrong date 25.10 instead of 24.11.26). See: Prange p.56.

C 30 €

1668 Commercial air cover to Germany, fr. with 15dr. Landscapes, boxed “ΕΝΑΕΡΙΩΣ / PAR AVION” (type 
11G), canc. “ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ * 20.VI.33”, arr. red “MIT LUFTPOST BEFORDERT / 
LUFTPOSTAMT / BERLIN C2” & “BERLIN C / L 2 * 21.6.33”.

C 20 €
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1673

1672

1671

1670

1669

1669 4.3.1933. Alexandria - Athens by Imperial Airways. “Satyrus” crash mail at Patroclos island. Air cover with 
depart. canc. “CAIRO / D / 3-MR.33” & arr. canc. “ΑΘΗΝΑΙ - ΑΦΙΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / -5.ΙΙΙ.33”. The 
Liner “G ABFC” (Short S.17 Kent Scipio) was obliged to make a forced landing, due to lack of petrol, on 
a heavy sea, near Patroclos Island, off cape Sounion. Mail was taken to Athens the same evening. ONLY 3 
KNOWN - Goddard No.311. (Sanford p.66)

C 400 €

1670 21.6.1933. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) air mail labels “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / ΔΙΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Α.Ε.” in navy/white colour, complete sheet of 24 
(2x12), as issued, perf. 11,25x11,75. Issued in 20.000 pieces. (Hellas AL25).

** 20 €

1671 22.6.1933. Complete sheet of 14 u/m. airmail labels “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ - PAR AVION / VIA SALONIQUE” 
handed to the Greek P.O. by E.E.E.S. to be distributed to the public and used on mail flying by the Athens-Sa-
lonica line. It was also used for the transit air mail which was carried by this line to Salonica and from there 
flied to destination by other air Companies. Issued in sheets of 14 (2x7). (Hellas AL26).

** 20 €

1672 12.12.1933. Aero Espresso Italiana air mail labels “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION / Διά τής ΑΕΡΟ 
ΕΣΠΡΕΣΣΟ ΙΤΑΛΙΑΝΑ”, in blue colour, left & right border of the sheet imperforated, wrongly cut vertically 
sheet of 20 with perforation in the middle, probably an essay (ONLY 4 EXIST). Very Rare. The only label 
printed by the Air company IN ATHENS and distributed through the Post Office to the public for use on air 
mail flown by AEI. (Hellas AL30a).

**/* 200 €

1673 ”Grece Salonique. Carabournou Station davions Francais” greyish on yellow paper (K.Π.) u. VF. PPC 30 €
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168216811679

1678

1677167616751674

1689168816871685

16861684

1683

 POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

1674 2l. 1912-13 “Struggle against Tuberculosis” with horizontally perforation 10 1/2, u/m. (Hellas CI). ** OFFER
1675 1917 “ΚΠ” surcharges, 1l/1l., u. Var. “red-brown surcharge”. (Hellas C5e). o 10 €
1676 1l./3l. Fl. Mercury 1917 “Κ.Π.” surcharges ovpt “SPECIMEN”, u/m. (Hellas C6A). S 15 €
1677 3l./1l. 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl. Mercury stamp, var surcharge inverted, signed ZEIS, u/m. Superb. (Hel-

las C6Aa).
** 10 €

1678 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury in vertical pair, ovpt error accent after “Π” at top, u/m. (Hellas 
C6BIII+C6B).

** 3 €

1679 3l./1l. 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl. Mercury stamp in pair, with ovpt var calligraphic “ε” on one, signed 
ZEIS, u/m. Superb. R. (Hellas C6BXI+C6B).

** 30 €

1680 5l./1l. Fl. Mercury 1917 “Κ.Π.” surcharges, double surcharge. In 1st surcharge ovpt var “Κ..Π”, m. RR. (Hellas 
C7b(VII)).

* 100 €

1681 5l./20l. 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl. Mercury stamp, with ovpt var different type of accent, u/m. (Hellas C8X). ** 3 €
1682 5l./20l. 1917 “ΚΠ” surcharges on Fl. Mercury, var surcharge inverted and “a cheval”, m. (Hellas C8a). * 10 €
1683 5l./40l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury stamp in bl.4, ovpt var “Κ..Π” on lower left stamp, u/m. (Hellas 

C9+C9VII).
** 10 €

1684 2x5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury stamps with ovpt var “Κ.Π” and “Κ Π.”, m. (Hellas 
C10IV+C10V).

* 10 €

1685 5l./1dr 1917 “Κ.Π.” surcharge on Fl.Mercury stamp, var surcharges inverted and “a cheval”, u/m. RR. (Hellas C11j). ** 35 €
1686 10l./30l. 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl. Mercury stamp in pair, with ovpt var surcharge at different level 

between stamps, signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas C12XXII+C12).
** 6 €

1687 30l./30l. 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl. Mercury stamp, with ovpt var broken “0”, u/m. (Hellas C13AXXIV). ** 8 €
1688 1l/1l surcharge on 1906 Olympic Games never issued stamp, m. (Hellas C14). * 8 €
1689 1906 Olympics surcharges 1l/3l u/m with surcharge inverted. Catal. 200eur. Superb. (Hellas C15a) ** 40 €

1680
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1695
1696 1694

16971691

169316921690

1690 5l./25l. 1917 “ΚΠ” surcharges on Campaign stamp in lower left corner pair, var double surcharge. One stamp 
u/m. (Hellas C16b-27E).

**/* 8 €

1691 5l./40l. 1917 “ΚΠ” surcharges on Campaign stamps: 2 singles and 1 pair, ovpt var “Κ Π.” on 348, 348e and 
348h . (Hellas C17C+C17AV).

** 18 €

1692 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “1912 Campaign” (Hellas 349) in u/m bl.4, var double surcharge. Superb. 
(Hellas C18b-72E).

** 20 €

1693 5l./50l. with “K.Π.” surcharges and one inverted, u/m. VF. (Hellas C18c). ** 6 €

1694 5l./50l. in corner marginal horizontal pair (pos. 1-2) with triple “K.Π.” surcharges, u/m. Superb. (Hellas C18e-
60 euro).

** 18 €

1695 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues with red-brown three-line surcharge, set 
of 12 values (20l./20l. omitted), m. (Hellas C19/C24+C26/C31-1067E).

* 400 €

1696 20l./80l. 1917 “K.Π.” surcharges, red-brown three lined surcharge on blue revenues, zig zag perf., u/m.(Hel-
las C30).VF

** 85 €

1697 1917 “Κ.Π.” surcharges on blue revenues Corfu local issues, canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ” and “ΙΘΑΚΗ”, u.(Hellas 
C49).VF

o 10 €
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1698

1706

1705

1704

17031702

1701

1700

1699

1698 1918 Red Cross Fund, 5l. in corner bl.9, u/m. Superb. R. (Hellas C51). ** 100 €

1699 5l. 1918 Patriotic Relief Institution Fund in u/m pair, var “Π Ι.Π.” on left stamp and full decalque. (Hellas 
C52b+C52).

** 20 €

1700 5l./1dr 1922 Womens Patriotic League Fund, u. (Hellas C59-78E). o 15 €

1701 10l. 1926 Red Cross Fund in u/m corner imperforate pair. (Hellas C61a). ** 15 €

1702 10l. in horizontal pair “Red Cross Fund”. Var. “Pair imperforate between”, u/m. (Hellas C61b). ** 20 €

1703 20l. 1934 Thessaloniki International Fair Fund in u/m imperforate bl.4. (Hellas C62b). ** 20 €

1704 1934 20l.Thessaloniki International Fair in vertical marginal pair,u/m.Var.”horizontally imperforate”. (Hellas C62d). ** 10 €

1705 1934 Postal staff Anti-Tuberculosis Fund, 10l. in bl.4, 2 stamps u/m. Var. “orange colour displaced left”. (Hellas C63). **/* OFFER

1706 10l. 1937 Social Welfare Fund Overprints on postage due stamp with accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”, var 
ovpt inverted, u/m. (Hellas C70b).

** 15 €
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1710170917081707

1716

1707 50l./5l. lithographic issue-3rd. period in vertical pair, u/m. (Hellas C71). Superb. ** 20 €

1708 Private postal card fr. with 2x1dr Landscapes canc. “ΛΕΧΑΙΝΑ*2.VIII.38” to Patras. Taxed on arrival with 
10l. 1937 Social Welfare Fund stamp canc. “ΠΑΤΡΑΙ”. (Hellas C73). Fileholes.

PS 8 €

1709 1937-1938 Social Welfare Fund overprints, 50l/20l. perforated 10 1/2 and 13 1/2, u. RR. (Hellas C75ab - 120 
euros).

o 35 €

1710 1dr./20l. 1942 Thessaloniki International Fair Fund, var. “double perforation”, u/m. (Hellas C87g). ** OFFER

1716 50dr 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments Fund in full sheet of 50, var printed on both sides, u/m. 
RR. (Hellas C102b).

** 600 €
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1714

1713

17121711

1722172117201719

1715

1718
1717

1711 100dr 1944 Postal staff Anti-TB Fund in 3xbl.4, ovpt inverted on all blocks. One bl.4 without the light green 
background color, u/m. (Hellas C90a-120E++).

** 30 €

1712 25.000dr./2dr.1944 Postal Staff Anti-TB,u/m.Var.”ovpt.printed on the gum side”. (Hellas C92c). ** 125 €

1713 1945 Postal staff Anti-Tuberculosis Fund, 1dr/40l., u/m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas C93a). ** 18 €

1714 2dr/40l 1945 Postal staff A-T fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C94b). ** 15 €

1715 20d/40l 1946-1950 Postal staff Wegfare fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C96a). ** 12 €

 POSTAGE DUE STAMPS

1717 1876 unpaid EL posted from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*13 ΑΥΓ. 76” with taxe rate to be paid  on arrival 
“T 60”, arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*18 ΑΥΓ. 76” and taxed with 60l. postage due with  10 1/2 perforation cancelled 
with dot. “106”. VF. R. (Hellas D7A).

EL 180 €

1718 1875 1st Vienna issue, complete set of 12 values perf. 10 1/2, u. (Hellas D1A/D12A). o 60 €

1719 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2x12 1/2, set of 10 values (2l.+2dr missing), u. R. (Hellas D1E+D3E/D11E-
275E).

o 80 €

1720 1875 1st Vienna issue, set from 2l. to 70l. perf. 10 1/2X9 1/2, 2l., 5l. and 40l. used. (Hellas D2D/D8D-255E). */o 85 €

1721 20l. 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2, m. (Hellas D5A-80E). * 20 €

1722 1875 1st Vienna issue, 60l. with 10 1/2 perforation, dot. “97”. Var. “imperforated verticaly”. (Hellas D7A var). o 40 €
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1729

172817271726172517241723

1734173517331732

1723 1dr. of “1st Vienna” issue with 10 1/2 perforation, u/m. (Hellas D11A). ** 10 €

1724 1dr 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2 X 9 1/2, var open “M”, m. R. (Hellas D11Ea). * 150 €

1725 1l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2, var double impression of centre, u/m. (Hellas D13Cc). ** 50 €

1726 2l. 1876 2nd Vienna issue, var centre inverted (12 1/2), u/m. (Hellas D14a-440E). ** 130 €

1727 1876 2nd Vienna issue, 10l. with perf. 10 1/2 x 12 1/2, m. (Hellas D16D). * 50 €

1728 20l. 1876 2nd Vienna issue perf. 10 1/2, var. inverted center, u/m. (Hellas D17b). ** 120 €

1729 20l. “2nd Vienna issue” with var. “Imperforate pair & center inverted”, u/m. (Hellas D17d). ** 40 €

1730 40l. 1876 2nd Vienna issue perf. 10 1/2, mng. (Hellas D18A-115Ε). (*) 25 €

1731 1876 2nd Vienna issue. 90l. with 10 1/2 perforation, m. Plate flaw N.5. VF. (Hellas D22A PF5). * 20 €

1732 1l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 10 1/2, var double impression of centre, u. (Hellas D25Avar). o 30 €

1733 1l. 1890-93 3rd Vienna issue in u/m vertical pair imperforate horizontally. (Hellas D25Avar). ** 30 €

1734 1l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 10 1/2 in bl.15. Double impression of centre on 3 first column stamps, u. 
(Hellas D25A+D25A(K)).

o 100 €

1735 2l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 11 1/2, u/m. RRR. (Hellas D25C). ** 180 €

1730

1731
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1736

1744

1742

1741

1743

1740173917381737

1745 1747 1748

1736 2l. 1890-93 3rd Vienna issue in vertical strip of 5 imperforate horizontally between, m. (Hellas D26Bf). * 80 €

1737 5l.1890/3 (3rd Vienna),u/m.Var.”imperforate” & “part of frame printed on the gumside”. (Hellas D27a var.). ** 10 €

1738 2X60l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 10 1/2, both with displaced centre, one u/m the other hinged. (Hellas 
D29A-99E++).

**/* 40 €

1739 1902 London issue, 2 complete sets of 14 values one hinged and one used. Nice lot. (Hellas D30/D43). */o 16 €

1740 3l. 1902 London issue in u/m imperforate single, m. (Hellas D32a). * 10 €

1741 1902 London issue, 3dr. with var. “displaced horizontal perforation”, m. VF. R. (Hellas D42). * 10 €

1742 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53). * 25 €

1743 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up)-PRINTING Ia: 2l.+20l. in corner pairs (pos.9-10), 
var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” (pos.9) on both pairs, u. Extremely rare. (Hellas D45A+D49A- see page 258).

o 75 €

1744 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, one inverted. m. (Hellas D45b). * 20 €

1745 3l.(black ovpt.reading-up) in bl.4,u/m.Printing I.Var.”double ovpt.”. (Hellas D46a).Excellent quality. ** 15 €

1747 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 2l. in marginal bl.4 red overprint (reading up), 2 stamps u/m. 
Var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” and “short letters ΙΚΗ” (pos.16). (Hellas D60+D60A+D60var - 46++ euros).

**/* 5 €

1748 20l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var large “E”, m. (Hellas D62K). * 10 €
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175817571753

17561755

1751

1746

1754

1752

1750

1749

1746 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, red (reading up), complete set of 11 values, m. All the dr. values 
marginal with overprint on the margin, because it was used the bottom part of the overprint (pos.51-100). VF. 
R. (Hellas D59/D69).

* 60 €

1749 30l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D63A). * 40 €
1750 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 40l. red overprint (reading up), u/m. Var. “long letter Ι”. Superb. 

(Hellas D64Σ14 - 15 euros).
** OFFER

1751 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 2l. in marginal bl.4 with carmine overprint (reading down), m. 
Deilakis sign. (Hellas D76+D76K - 76+ euros).

* 20 €

1752 Lithographic issue (1st period), complete set of 10 values, m. (Hellas D84A/D97A-149E). * 40 €
1753 5l. litho in two bl.4, var “εισποακτέα” instead of “εισπρακτέα” (pos.84+89), u/m. (Hellas D87Ca). ** 10 €
1754 5l. 1926 with accent in “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”, var perf. 10 1/2 at top, u/m. VF. (Hellas D87Db-12E). ** 3 €
1755 5l.+50l.+25l. lithos with intense displacement of the horizontal perforation, u/m. (Hellas D87D+D90E+D93E). ** 10 €
1756 2x20l. lithos (4th period), perf. 10 1/2 one at bottom the other at top, u. (Hellas D89Db). o 10 €
1757 50l/30l 1942 postage due surcharge in bl.4 with double vertical perf., u/m.(Hellas D109). * OFFER
1758 1943 Litho issue, 10dr. in vertical pair, u/m. Var. “imperforated vertical and horizontaly displaced perfora-

tion”. (Hellas D110).
** 30 €
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1761

1759

1762

1759 Postal letter card 10l. fl.Mercury, posted from “ΣΠΑΡΤΗ*30.ΣΕΠ.20”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ2 ΟΚΤ. 20”. From3.7.20 
the postal rate for letter cards was 20l., thats why they taxed on arrival 4x5l. postage due stamps. Double rate 
for missing rate.

PL 20 €

1760 Two 1932 covers from “ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ” to “Poste Restante Αθήναι” fr. with 1dr or 2X50l. lithos postage 
dues canc. “ΑΘΗΝΑΙ*ΠΑΡΑΜΟΝΗ”. (Hellas D99+D100).

C 10 €

1761 Cover posted from “ΚΑΛΥΜΝΟ*26.5.50” fr. with 50dr. Charity stamp + 5000dr. to “ΑΘΗΝΑΙ*28.V.50”. 
Cachet “T” and handwritten “150” to tax with additionally 50dr./10l. Charity stamp and 100dr. (Hellas 
682+689+C98+C102).

C 10 €

1762 Five covers mailed to Thessaloniki with 5 differents cancs. for “ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ”. C. 10 €

1760
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17681767

1766

1765

17641763

 FIRST DAY COVER

1763 Airmail cover fr. with 1933 Governments issue, complete set of 7 values, canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*2.ΧΙ.33” (first day of issue), arr. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3.ΧΙ.33”. VF and R. (Hellas A15/A21).

FDC 200 €

1764 1936 King Constantine I mourning issue, complete set of 2 values on cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*18.
ΝΟΕΜ.36” (1st day of issue), arr. “ΑΘΗΝΑΙ”. (Hellas 533/534).

FDC 15 €

1765 1937 King George II, complete set of 4 values on cover canc. “ATHINAI*24.I.37” (first day of issue), via 
“ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*26.ΙΑΝ.37”, arr. “ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*27.ΙΑΝ.1937”. (Hellas 535/538).

FDC 160 €

1766 1938 King Constantine I statue, comlete set of 2 values on registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*9.X.38” (first day 
of issue) via “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*9.ΟΚΤ.38” to England. (Hellas 558/559).

FDC 35 €

1767 50l. 1940 Postal staff Anti-TB Fund on postal card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.-.40” (month ilegible) to USA. Cachet 
“ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ” and linear “2.ΔΕΚ.1940”, arr. “NEW YORK*1.FEB.1941”. (Hellas C83).

FDC 10 €

1768 1945 F.D.Roosevelt, complete set of 3 values on cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*21.ΧΙΙ.45” (1st day of issue). 
(Hellas 637/639).

FDC 5 €
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1773

1772

1771

17701769

1769 1946 E.Venizelos, complete set of 2 values on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*25.III.46” (1st day of issue), arr. “NEW 
YORK*21.MAY.1946”. (Hellas 659/660).

FDC 5 €

1770 Registered cover fr. with 1951 St.Paul complete set of 4 values to London, canc. “ΚΑΛΛΙΘΕΑ*15.ΙΟΥΝ.51” 
(first day if issue). (Hellas 708/711).

FDC 160 €

1771 1951 “Marshall plan” complete set of 6 values on unofficial first day cover, canc. with “ΑΘΗΝΑΙ*20.IX.51”. 
(Hellas 712/717).

FDC 100 €

1772 1954 N.A.T.O. issue in complete set of 3 on register cover posted from “ΑΘΗΝΑΙ*15-5-54” (first day of issue) 
and arr. to Suisse. (Hellas A71/A73).

FDC 90 €

1773 1958 Nature protection, complete set of 8 values on FDC. (Hellas 797/804). FDC 25 €
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1777
1776

17751774

17791778

1774 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values on 2 official FDC. (Hellas 813/822). FDC 75 €

1775 1959 Red Cross, complete set of 7 values on registered airmail cover plus 3x70l.+2.50dr+4.50dr (total rate = 
26.50dr) canc. “ATHINAI*21.IX.59” (1st day of issue), arr. “HAWTHORNE*23.SEP.1959”. (Hellas 831/837).

FDC 25 €

1776 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values on cover canc. “ΡΟΔΟΣ*8.XII.59” (first day of issue). (Hellas 
838/839).

FDC 25 €

1777 1960 “Rome Olympic games” in complete set of 11 values on 2 official FDC. (Hellas 851/861). FDC 20 €

1778 3dr 1960 Ancient art (part III) on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.ΣΕΠ.60” (first day of issue). (Hellas 812). FDC 30 €

1779 1960 4,50dr.EUROPA-CEPT (Hellas 862) on illustr.cover canc.ATHINAI*19-IX-60 (First Day of Issue). FDC 10 €
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1785
1784

17831782

1781

1780

1780 1963 Ancient coins (II), complete set of 9 values on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*5.VII.63” (1st day of issue), arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ Σ.Ε.Κ.*7.VII.63”. (Hellas 923/931).

FDC 45 €

1781 1963 Jamboree, complete set of 5 values on special illustrated card canc. “ΜΑΡΑΘΩΝ*1.VIII.63” (first day of 
issue). (Hellas 932/936).

FDC 15 €

1782 1965 St.Andrew, complete set of 2 values on official presentation card (text in French) canc “ATHINAI*30.
XI.65” (first day of issue). (Hellas 1011/1012).

FDC 5 €

1783 1965 St.Andrew, complete set of 2 values on official presentation card (text in English) canc “ATHINAI*30.
XI.65” (first day of issue). (Hellas 1011/1012).

FDC 5 €

1784 1965 St.Andrew, complete set of 2 values on official presentation card (text in Greek) canc “ATHINAI*30.
XI.65” (first day of issue). (Hellas 1011/1012).

FDC 5 €

1785 5dr 1968 F.I.A. Assembly on special illustrated cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*29.III.68” (1st day of issue). (Hellas 
1091).

FDC 5 €
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1790

1789

1788

1787

1786

1786 1970 International relations,compl.set of 5 values on 3 differ.illustr.covers canc.”ATHINAI*7-X-70” (First Day 
of Issue),unused. (Hellas 1170/1174).

FDC 20 €

1787 1987 Aesops Fables,compl.set of 8 values (imperfor.vertically) on 2 illustr.covers canc.”ΑΘΗΝΑ*5-III-87” 
(First Day of Issue),unused. (Hellas 1754A/1761A).

FDC 30 €

1788 1987 Europa-CEPT,set of 2 se-tenant values (imperfor.horizontally) on illustr.cover canc.”ΑΘΗΝΑΙ*4-V-87” 
(First Day of Issue),unused. (Hellas 1762A/1763A).

FDC 8 €

1789 1988 Transportations and communications, compl. set of 2 values (horiz.imperforated), on official regis-
ter cover canc.”ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ*6.V.88”(First Day of Issue), arr.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*9.V.88” (Hellas 
1793Α/1794Α).

FDC 10 €

1790 1988 60dr. P.T.T.I. Conference on cover, canc.AΘΗΝΑΙ*4.VII.88 (First Day of Issue). (Hellas 1803A). FDC 20 €
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1793

1792

1791

1794

1795
1791 1988 European Council, complete set of 2 values imperforate vertically with number 25 uderprint on special 

illustrated cover canc. “ΑΘΗΝΑ*2.12.88” (first day of issue). (Hellas 1823B/1824B).
FDC 8 €

1792 1989 International anniversaries, complete set of 5 values imperforate vertically with number 60 uderprint on 
registered cover canc. “ΑΘΗΝΑ*22.05.89” (first day of issue). (Hellas 1831B/1835B).

FDC 30 €

1793 2004 Athens 2004: Greek Olympic Medalists, complete set of 16 values plus 0.65E Sambanis withdraw stamp 
on FDC (16 officials + 1 unofficial). (Hellas 2315/2331).

FDC 75 €

1794 2005 Greek caricature, complete set of 6 values of Self-adhesive stamps (from booklet) with 13 imperforate 
labels on 6 unofficial FDC. (Hellas 2378A/2383A).

FDC 25 €

 FIRST FLIGHTS

1795 Flight cover from “ΑΘΗΝΑΙ*29.ΣΕΠ.1926” to “BRINDISI*29.9.26” by AEI with air-cachet AC5, fr.with 2x30l. 
Lithographic 4th issue, canc. “SURTAXE AERIENNE PERQUE EN NUMERAIRE” with special rubber cachet 
(without accent on E) in violet. Armail fee was paid cash since the airmail stamps were not ready yet, (Hellas 
FF16Bic)

FFC 40 €
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17991798

1797

1796

1796 ΑΘΗΝΑΙ*28.IV.32 fourth zeppelin flight to “PERNAMBUCO-5A SECCAO-MANHA*5.V.32” by GZ, com-
memorative canc. “LVFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN *4.SVDAMERICA FAHRT 1932” and “DEUTSCHE 
LUFTPOST * BERLIN FRIEDRICHSHAFEN * Anschluβflug zur 4.Sudamerikafahrt 1932 des Luftschiffs Graf 
Zeppelin” both in red, air-cachet type 31bB in red (Rare), Catalogue Value: 700Euro. (Hellas FF230A4).

FFC 250 €

1797 6.8.1932: Athens - Zanzibar First Flight by Imperial Airways and Wilson Airlines Feeder Service. Depar-
ture canc. “ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ - 6.VIII.32”, WITHOUT transit cancellation of 
Dodoma, arrival “ZANZIBAR * 13 AU 32”. ONLY 2 FLOWN. Hellas: FF257Ca.

FFC 800 €

1798 RANGOON*1.OCT.33 first flight cover to “ΑΘΗΝΑΙ*7.X.33” by IA/ITA with air-label type 28B and air-cachet 
type 22A in violet, commemorative canc. “FIRST AIRMAIL ITA/IA RANGOON-KARACHI-LONDON”, on 
special IA cover. (Hellas 322A).

FFC 135 €

1799 ΔΡΑΜΑ*26.V.34 first flight cover to “ΠΑΤΡΑΙ*27.ΜΑΙ.34” via “ΑΘΗΝΑΙ*26.V.34” by EEES, commemorative 
canc. “ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΔΡΑΜΑΣ”, air-cachet type 16e (first day of use) in 
black and air-label type 25. (Hellas FF339C).

FFC 35 €
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18041803

18021801

1800

1800 ΑΘΗΝΑΙ*15.ΙΟΥΝ.36 second flight cover to “USA*20.6.36” by Hindenburg Zeppelin with all appropri-
ates cachets, commemorative canc. “EUROPA-NORDAMERIKA*DEUTSCHE LUFTPOST”, air-cachet 
type 31bB in black(last date of use). (Hellas FF372A2). R.

FFC 650 €

1801 Commemorative illustrated card for “HENRI DUNANT” balloon flight over Athens, by Jan & Nini Boesman, 
canc. with “ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΕΡΟΣΤΑΤΟΥ ΑΝΡΙ ΝΤΥΝΑΝ*ΑΘΗΝΑΙ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 1952*BY DUTCH BALLON 
IN GREECE”. Manuscript signature by Jan & Nini Boesman. (Hellas 473).

FFC 100 €

1802 10.5.59 Dusseldorf-Athens: LH First Flight, arr. “ATHINAI*11.V.59”. (Hellas FF507C). FFC 6 €

1803 21.12.1962. Athens-Leopodville: SAB First Flight, arr. “ATHINAI”. (Hellas FF563A). FFC 6 €

1804 7.11.1963. Athens-Vienna: AUA First Flight by Caravelle VI. (Hellas FF570B). FFC 6 €
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18081807

18061805

1810
1809

1805 4.4.64 Vienna-Dubrovnik-Athens: AUA First Flight by Caravelle VI, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*5.IV.64”. (Hellas FF572). FFC 10 €

1806 5.4.64 Athens-Dubrovnik-Vienna: AUA First Flight by Caravelle VI. (Hellas FF573). FFC 10 €

1807 8.4.66 New Delhi-Athens: LH First Flight by B707, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*9.IV.66”. (Hellas FF782). FFC 8 €

1808 7.6.66 Vienna-Thessaloniki: AUA First Flight, arr. “THESSALONIKI*7.VI.66”. (Hellas FF588A). FFC 5 €

1809 30.12.1966. Athens-Dar El Salaam: LH First Flight, arr. “DAR EL SALAAM*13.DEC.1966”. (Hellas FF591). FFC 5 €

1810 First flight cover canc. with “FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS ABABA*8.5.1969” on special LH 
cover, arr. “ADDIS ABABA*8.5.69” by LH. (Hellas FF621C).

FFC 6 €
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1816
1815

18141813

1812
1811

1811 7.4.1971. Bombay-Athens: LH First Flight, arr. “ATHINAI*7.IV.71”. (Hellas FF644B). FFC 5 €

1812 1.11.71 Vienna-Theens: LH First Flight by DC-9, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*2.XI.71”. (Hellas FF655B). FFC 3 €

1813 6.11.71 Frankfurt-Athens: LH First Flight by B747, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*9.XI.71”. (Hellas FF661A). FFC OFFER

1814 4.12.71 Munich-Thessaloniki: LH First Flight by B737, arr. “THESSALONIKI*4.XII.71”. (Hellas FF664C). FFC 15 €

1815 4.12.71 Thessaloniki-Munich: LH First Flight by 737, arr. “MUNCHEN*4.12.71”. (Hellas FF665). FFC OFFER

1816 1.4.72 Dusseldorf-Athens: LH First Flight by B727, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*2.IV.72”. (Hellas FF659). FFC OFFER
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1822
1821

18201819

1818
1817

1817 1.4.1972. Athens-Dusseldorf: LH First Flight by B727, arr. “DUSSELDORF*1.4.72”. (Hellas FF670). FFC OFFER

1818 2.4.1972. Frankfurt-Thessaloniki: LH First Flight by B727, arr. “THESSALONIKI*2.IV.72”. (Hellas FF672A). C OFFER

1819 3.4.1972. Thessaloniki-Frankfurt: LH First Flight by B727, arr. “FRANKFURT*3.IV.72”. (Hellas FF673B). FFC OFFER

1820 Commemorative canc. “1st FLIGHT DC-10 FRANKFURT-ATHENS*18-1-74” with LH, on cover. (Hellas 
696A).

FFC OFFER

1821 2.4.1974. Thessaloniki-Beyrouth: LH First Flight by B727, arr. “BEYROUTH*3.4.74”. (Hellas FF697C). FFC OFFER

1822 3.4.74 Beyrouth-Thessaloniki: LH First Flight by B727, arr. “THESSALONIKI*4.IV.74”. (Hellas FF698Aa). FFC 8 €
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18241823

18281827

18261825

1823 11.1.1975. Athens-Tokyo: LH First Flight by DC-10, arr. “TOKYO*12.I.75”. (Hellas FF704B). FFC OFFER

1824 13.1.75 Karachi-Athens: LH First Flight by DC-10, arr. “ATHINAI*13.I.75”. (Hellas FF705B). FFC 5 €

1825 5.4.1975. Tokyo-Athens: LH First Flight by B727, arr. “THESSALONIKI*5.IV.75”. (Hellas FF708). FFC OFFER

1826 5.4.1975. Thessaloniki-Dusseldorf: LH First Flight by B727, arr. “DUSSELDORF*5.4.75”. (Hellas FF709). FFC OFFER

1827 1.4.78 Dusseldorf-Athens: LH First Flight by A300, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.78”. (Hellas FF734A). FFC OFFER

1828 1.4.78 Athens-Dusseldorf: LH First Flight by A300, arr. “DUSSELDORF*1.4.78”. (Hellas FF735B). FFC OFFER
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18341833

18321831

1830
1829

1829 4.4.1978. Thessaloniki-Amsterdam: KLM First Flight by DC-9, arr. “AMSTERDAM*4.IV.78”. (Hellas FF737A). FFC OFFER

1830 15.4.1978. Frankfurt-Athens and Athens-Jedda: LH First Flights by A300, arr. “ATHINAI” and “JEDDAH”. 
(Hellas FF738A+738B).

FFC 3 €

1831 1.4.1979. Athens-Frankfurt: OA First Flight by A300B, arr. “FRANKFURT*1.4.79”. Airmail label AL71. (Hellas 
FF741B).

FFC OFFER

1832 2.4.79 Athens-Paris: OA First Flight by A300, arr. “PARIS*2.4.1979”. (Hellas FF743C). FFC OFFER

1833 6.4.1979. Thessaloniki-Budapest: MALEV First Flight, arr. “BUDAPEST*7.IV.79”. (Hellas FF744.1). FFC 18 €

1834 7.4.79 Stuttgart-Thessaloniki: OA First Flight by B727, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*9.IV.79”. (Hellas FF745). FFC OFFER
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18401839

18381837

1836
1835

1835 Cover canc. with “FIRST FLIGHT THESSALONIKI-STUTTGART*7.4.79*LH 315 with BOEING 727”, (Hellas 
746).

FFC OFFER

1836 2.6.79 East Berlin-Athens: IF First Flight by TU134, arr. “ATHINAI*4.VI.79”. (Hellas FF749). FFC 5 €

1837 Canc. “29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT” on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER

1838 31.3.1981. East Berlin-Athens: IF First Flight, arr. “ATHINAI*3.IV.81”. (Hellas FF763). FFC 4 €

1839 Canc. “3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT” by B747, on cover fr. with 20dr.+3dr., 
(Hellas 765B).

FFC OFFER

1840 5.6.82 Frankfurt-Thessaloniki and Munich-Thessaloniki: LH First Flights by A300, both arr. 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*8.VI.82”. (Hellas FF772A+772B).

FFC 5 €
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1844
1843

18421841

18471846

1841 First flight two-fold official card from Thessaloniki to “ZURICH*2.4.82” by SA, commemorative canc. “PRE-
MIER VOL SWISSAIR-OLYMPIC*THESSALONIKI-ZURICH*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2.4.82”. (Hellas FF771).

FFC OFFER

1842 5.6.1982. Thessaloniki-Frankfurt: LH First Flight by A300, arr. “FRANKFURT*5.6.82”. (Hellas FF773B). FFC OFFER

1843 26.3.1983. Frnkfurt-Irakleion: LH First Flight by Boeing727, arr. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*26.3.83”. (Hellas FF778). FFC 3 €

1844 30.3.1986. Athens-Hamburg: LH First Flight by Boeing737, arr. “HAMBURG*30.3.86”. (Hellas FF792). FFC OFFER

1846 29.3.1987. Munich-Irakleion: LH First Flight by Boeing737, arr. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ*29.III.87”. (Hellas FF797B). FFC OFFER

1847 29.3.87 Irakleion-Dusseldorf: LH First Flight by B737, arr. “DUSSELDORF*29.3.87”. (Hellas FF798B). FFC OFFER
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1848

1845

185118501849

1845 IALYSOS*26.VI.86 first trial flight printed cover to “MEGISTI (Kastellorizo)*26.VI.86” by OA, also canc. 
“ΠΑΡΑΔΕΙΣΙ - ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ*26.VI.86”, “ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ Δ. ΕΙ Α/ΣΤΑΘΜΟΣ ΡΟΔΟΥ”, 
“OLYMPIC AIRWAYS 27-4 9047 / 26 JUN 86 RHODOS AIRPORT” and “OLYMPIC AIRWAYS 27-4 90046 / 
26 JUN 86 KASTELORIZO”, commemorative canc. “ΠΡΩΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΠΤΗΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ 
ΡΟΔΟΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ*26.6.1986” in blue.

FFC 5 €

1848 25.3.1990. Stuttgart-Athens: LH First Flight by Boeing737, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*26.III.90”. (Hellas FF808). FFC OFFER

1849 Military air mail in Greece. 2.11.1959 Larissa - Nicosia. Carried by plane Javelin 7 and autographed by the 
pilot S/L D.W.Smith. RRR. (Hellas 97, page 257).

PS 45 €

 NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

1850 1943 “1st. E.D.E.S.” complete set of 5 values. only the 200dr. is perfect all the other are with spots of black 
paper from the album, u/m. (Hellas R1/R5).

** 30 €

1851 1000dr 1944 E.A.M. set in u/m corner copy. (Hellas R6). ** 20 €
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1853

18551854

1852

1856

18581857

1852 1944 3rd E.D.E.S. issue, complete set of 4 values in marginal pairs, u/m. 4000dr. with gum corruption (2 
spots) and 6000dr. with var. “mirror printing”. (Hellas R15/R18 - 480 euros).

** 140 €

1853 1944 Lefkada surcharge, complete set of 3 values, u/m. (Hellas R19/R21). ** 100 €

1854 1944 Agrinio surcharge, complete set of 4 values, u/m. (Hellas R26/R29). ** 40 €

1855 1945 alexandroupoli Surcharge, 5 λέβα/5000dr., u/m. Var, “double inverted ovpt.”. VF. (Hellas R43g). ** 50 €

1856 1945 alexandroupoli Surcharge, 5 ΛΕΒΑ/15000dr., u/m. Var, “double inverted ovpt.”. VF. (Hellas R44g). ** 50 €

 ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

1857 Cover fr. with 7kop. in strip of 3 and posted from “TAΓΑΗΡΟΓb*28 ΙΙΟΛ. 1885”, via “ODECCA*2 ΙΙΟΛ 
1885” and oval “Ρ.Ο.Π.ηΤ.* ΚΟΗCΤΑΗThHOΠΟΛb*4 ΙΙΟΛ 85” to Mont Athos.

C 10 €

1858 Cover fr. with 1pi/10kop. Russian Levant stamp canc. “Ρ.Ο.Π.ΗΤ CAΛΟΝΗΚΗ*24.ΑΠΡ.1903”, arr. 
“Ρ.Ο.Π.ΗΤ ΑΘΟΗb*25.ΑΠΡ.1903”.

C 30 €
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18711868186718661865

1864186318621861

1860
1859

1859 Blackish-olive PPC “Les pelerins accompagnes par lHigoumene quittant le monastere du Russikon” (Russian 
Monastery of St.Panteleimon), unused but fr. with 10pa./2κοπ. ovpt.”Mont-Athos” and canc. (to favor) with 
“Ρ.Ο.Π.ηΤ.*CT.ΑΘΟΗb*3 ΜΑΡ. 910”. VERY RARE PPC in lux condition.

PPC 50 €

1860 Registered letter receipt fr. with canc. Ottoman fiscal canc. bilingual “MONT ATHOS*4.4.1911”. VF. Doc 10 €

1861 Registered letter receipt fr. with Turkish fiscal stamp canc. bilingual “DAPHNI (ECHELLE)*12.9.1911” (NG 5). VF. Doc 40 €

1862 Russian Post Office. 1909-1910 “Mont-Athos” surcharge, complete set of 9 values, m. (Hellas 1/9 - 510 euros). * 150 €

1863 Russian Post Office. 1909-1910 “Mont-Athos” surcharge. 5pa/1k. in pair, m. Var. “blue surcharge” and “without s” 
on 2nd stamp, (Hellas 1b+1ba - 100++ euros).

* 50 €

1864 Russian Post Office. 1910 “C.ΑΘΟΗb” surcharge. 10pa/2k. in vertical pair, m. Var. “pair, one without overprint”. 
(Hellas 11+11a - 95 euros).

* 30 €

1865 5l. 1916 “Ι.Κοινότης Αγ. Ορους” ovpt on London issue postage due stamp, m. (Hellas 4). * 55 €

1866 25l. 1916 “Ι.Κοινότης Αγ. Ορους” ovpt on Lithographic issue postage due stamp, m. (Hellas 8). * 40 €

1867 1916 “Ι.Κοινότης Αγ. Ορους” overprint, 15l./3l. Campaign, m. VF. (hellas 25 - 330 euro). * 100 €

 DEDEAGATCH

1868 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ” surcharge, 1dr/25ct, u. Var. “ΔΕΛΕΑΓΑΤΣ instead of 
ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ”. (Hellas 5a).

o 80 €

1871 1893, 1900 “Dedeagh” ovpt and 1902-1913 “DEDEAGH” inscription, complete sets of 9+7 values, on 8pi. var no 
dot in “i” of Piastres, 10 stamps used. (Hellas 1/9+10/16).

*/o 120 €
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1869

1872

1870 1873

1869 1913 (1st label issue) in sheetlet of 9 positions (8 stamps+1 blank),mng.Three horizontal & four vertical perfo-
rations. (Hellas F6).

(*) 65 €

1870 1913 3rd Label issue, complete set of 6 values, u. Superb and RR. (Hellas 17/22). o 200 €

1872 French Post Office. “Dedeagh” overprint, 10c. in vertical pair, u/m. Var. “double overprint”. Superb. RRR. 
(Hellas 3 - 1400 euros).

** 400 €

 DODECANESE

 ITALIAN OCCUPATION - LOCAL NON ITALIAN ISSUES

1873 1l. 1912 Koinon Nosioton in bl.4 on fragment canc. Turkish bilingual “KALYMNOS” with Ottoman letters 
wiped out. (Hellas 1-160E+).

Δ 20 €
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188618851884188318821881

18801875

1879187818771876
1874

1874 10l. 1912 Koinon Nosioton on fragment canc. Turkish bilingual “KALYMNOS” with Ottoman letters wiped 
out. (Hellas 3-40E).

Δ 8 €

1875 1912 “EGEO” ovpt, complete set of 2 values on registered cover canc. “POSTE ITALIANE RODI 
(EGEO)*23.11.12”, arr. “CONSTANTINOPEL OSTERR. POST.*4.XII.12”. (Hellas 1/2).

C 15 €

1876 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with ovpt “STAMPALIA”, u. (Hellas 3I/9I - 
60E).

o 12 €

1877 1912 “SCARPANTO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3IV/9IV). * 12 €

1878 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with “Caso” overprint, m. (Hellas 3V/9V). * 10 €

1879 1912 “Cos” ovpt, complete st of 7 values, m. (Hellas 3VI/9VI). * 40 €

1880 1912 “Lipso” ovpt, complete set 7 values on registered cover canc. “POSTE ITALIANE LIPSO 
(EGEO)*15.4.13”, arr. “CONSTANTINOPOLI GALATA POSTE ITALIANE*30.APR.13”. (Hellas 3VII/9VII).

C 15 €

1881 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values, with “Leros” overprint, m. (Hellas 
3VIII/9VIII).

* 25 €

1882 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with “Nisiros” overprint, m. (Hellas 
3IX/9IX).

* 15 €

1883 1912 ovpt “Patmos”, complete set of 7 values, m. (Hellas 3X/9X). * 10 €

1884 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values, with “Rodi” overprint, m. (Hellas 3XI/9XI). * 12 €

1885 1912 “Simi” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3XII/9XII). * 20 €

1886 ”First islands names overprint” issue in complete set of 7 values with “Karki” overprint, u. (Hellas 
3XIII/9XIII).

o 10 €
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1902

1901190018991897

18981896189518941893

1887 18921891189018891888

1887 1916-17 “Piscopi” ovpt, complete set of 2 values, u/m. 20c sign. Diena. (Hellas 10II/12II). * 20 €
1888 1916-1917 “CALIMNO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10III/12III). * 24 €
1889 20c 1916-17 ovpt “Scarpanto”, m. (Hellas 12IV). * 25 €
1890 1916-17 “CASO” ovpt, complete st of 2 values. 20c high value hinged. (Hellas 10V/12V). **/* 30 €
1891 1916-1917 New domestic postal rates, complete set of 2 values with “COS” overprint, u/m. (Hellas 10VI,12VI - 

170 euros).
** 35 €

1892 1916-17 “Lipso” ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10VII/12VII). ** 35 €
1893 1916-17 “Leros” ovpt, complete set of 2 values. 20c value u/m. (Hellas 10VIII/12VIII). */** 20 €
1894 1916-17 “NISIROS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10IX/12IX). * 30 €
1895 1916-17 “Patmos” ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10X/12X). ** 50 €
1896 1916-1917 New domestic postal rates, complete set of 3 values with ovpt. “RODI”, u/m. VF. (Hellas 10XI/12XI). ** 200 €
1897 1916-1917 “SIMI” ovpt, complete set of 2 values, 20c./15c. u/m. (Hellas 10XII/12XII). **/* 20 €
1898 20c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Karki” overprint, m. (Hellas 12XIII-140euro). * 35 €
1899 15c. & 20c. of 1919 “Consecutive overprints” with “Patmos” overprint, u/m. (Hellas 13X/14X-352euro). ** 90 €
1900 1919-23 “Rodi” ovpt, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 13XI/16XI). ** 120 €
1901 1922 first “CASTELROSSO” overprint, complete set of 9 values, u. (Hellas 17/25). o 50 €
1902 Cover fr. with 20c/15c 1916-1917 ovpt “RODI” to Napoli, canc. “RODI (EGEO)*4.9.16” and “CAPITANERIA DI 

PORTO-ISOLA DI RODI”, arr. “NAPOLI*14.IX.16”. (Hellas 10XI).
C 70 €
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1903

1913

191219111910

19091908190719061905

1904

 ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

1903 1930 “Hydrological Congress” issue in complete set of 9 values, m. (Hellas 50/58-2040 euro). * 400 €

1904 1.25L. 1930 Hydrological Congress in u/m vertical pair. Overprint “a cheval” and invalidated with a big hole 
and blue pencil marks. (Hellas 56-Note2)

** 70 €

1905 1930 Ferrucci issue, ovpt “CASTELROSSO”, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 59VI/63VI). ** 27 €

1906 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “STAMPALIA” overprint, u. VF. (Hellas 108I/117I). o 50 €

1907 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “PISCOPI” overprint, u. VF. (Hellas 108II/117II). o 50 €

1908 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “CALINO” overprint, u. VF. (Hellas 108III/117III). o 50 €

1909 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “COO” overprint, u. VF. (Hellas 108VII/117VII). o 50 €

1910 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “NISIRO” overprint, u. VF. (Hellas 108X/117X). o 50 €

1911 1932 Garibaldi airpost issue, complete set of 7 values, u. VF. (Hellas A14/A20). o 145 €

1912 1932 20 Years of Occupation, complete set of 10 values. 30c+1.25L+5L+10L hinged (trace), the rest u/m. VF set. 
(Hellas 118/127-844E).

**/* 150 €

1913 1934 World Football Cup (airmail+regular), complete set of 5+4 values, u/m. (Hellas 128/132+A34/A37). ** 300 €
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1917

19191918

1916

19151914

1914 Registered cover fr. with 15c 1919 ovpt “Simi” in bl.4, 2x50c+5c+40c+20c Italian stamps plus 30c Francescano 
in tete-beche gutter bl.4 canc. “SIMI (EGEO)*9.3.28, arr. “PONTE RANICA*23.3.28”. On reverse six different 
Italian transit cancellations.

C 150 €

1915 Airmail registered cover fr. with 1L+5L airmail stamps canc. “POSTA AEREA RODI (EGEO)*9.5.41”, arr. 
“NEW YORK*25.5.1941”. Italian censor cachet and British censor tape. (Hellas A32+A33).

C 30 €

1916 Italian colour PPC “50a COMPAGNIA CHIMICA MISTA” fr. with 30c. Italian stamp amd posted from 
“POSTAMILITARE N.550*9.3.43” with ceencorship mark to Navara.

PPC 10 €

1917 1944 cover fr. with 25c. in pair “Pittorica” issue and posted from “RODI (EGEO)*12.5.44” with censorship 
tape and mark “UFFICIO CENSURA*RODI (EGEO)” to Asfendiou, Coo.

C 10 €

 GERMAN MILITARY ADMINISTRATION ISSUES

1918 25c.+25c. 1943 “PRO ASSISTENZA EGEO” surcharge, var surcharge inverted, u/m. (Hellas 4a). ** 35 €

 GERMAN MILITARY POST OFFICE

1919 1944 “WEIHNACHTEN 1944” overprint, 5c. (type II), u/n. VF. (Hellas 5b). ** 300 €
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1924

1923

1922

1921

1920

 BRITISH POST-OFFICE (M.E.F.)

1920 Stamp free registered cover with 2-line mark “CIVIL AFFAIRS BRANCH/Q.H.O. M.E.F.” and “S.D.S.” can-
celled with “ARMY SIGNALS*JCOC 23.III.46” to W.D.D Rowe Major for Controller of Finance and Accounts.

C OFFER

1921 British Military Administration, air cover to Athens, franked with 5d. overprinted “M.E.F.”, canc. “RHODES 
/ DODECANESE * 23.7.46”. (Hellas 5)

C 30 €

1922 MESSAGE FORM from Kalymnos to Rhodes cancelled with “ARMY SIGNALS*JCIF 10.VIII.45” with boxed 
“P.N.”.

PRESS OFFER

 GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

1923 1947 “Σ.Δ.Δ. overprint” issue in complete set of 9 values in bl.4 (folded between),  u/m.  (Hellas 1/9-160 euro). ** 30 €

1924 1947 “Σ.Δ.Δ.” overprint, 10dr/2000dr. in marginal vertically pair with “one stamp without overprint”, u/m. 
RRR. (Hellas 1f).

** 100 €



A.Karamitsos June 3rd, 2017 / Athens Hilton

106

1931

1930

1928

19261927

1925

 FRENCH POST-OFFICE

1925 1920 “O.N.F. Castellorizo” overprint, 1c. with var. “without C, because of displaced overprint”, m. RR. (Hel-
las 14).

* 30 €

1926 Cover fr. with 7x1c. (2 pairs and strip of 3) + 2c. in bl.8 + 1pi/25c. (red overprint) all 1920 “O.N.F. Castel-
lorizo” overprint and posted from “CASTELLORIZO*CORPS OCCUPATION” to Smyrne. (Hellas 14+15+21 
- 915+ euros).

C 150 €

 EPIRUS

1927 1909, 1911 “Janina” surcharge on Italian stamps, complete set of 8 values, u/m. VF and scarce. (Hellas 1/8-
760E).

** 220 €

1928 1913 postal letter card with ovpt. “ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧΥΔΡ. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΤΕΛΗΣ” and posted from 
“ΧΕΙΜΑΡΡΑ*29 ΙΟΥΛ.” (without year) to Athens.

PS 20 €

1929 1914 Chimarra issue, 25l. blue and red cancelled with “ΧΕΙΜΑΡΡΑ*27 ΦΕΒΡ. 14”. Certificate by S.Sismondo 
(1999). VF. (Hellas 4 - 350 euro).

o 100 €

1930 Cover fr. with 10l. in pair Infatrymen and cancelled with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΟΛΙΑ*ΤΖΩΝ ΜΑΚ & 
ΒΑΡΒΟΥΡ/ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΑΓΙΩΝ 40”, arr. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ”. RRR.

C 300 €

1931 1914 Infantrymen, complete set of 8 values on paper sheet, canc. “ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*13 ΜΑΙ. 14”. (Hellas 
5/12 - 40 euros).

Δ 10 €

1929
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1932

1933

1939

1935

1934

1938

1936

1932 1dr./2 1/2pi. + 2dr./2 1/2pi. 1914 ovpt. “ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ” (Argyrokastro issue) in bl.8, plate flaw position 
1+4, broken “Y” on overprint, wide “O” and broken “A” on overprint with narrow “O”, u/m. (Hellas 14aVAR).

** 50 €

1933 20l./1pi.+25l./1pi 1914 Argyrokastro issue in u/m bl.10 (5 pairs). (Hellas 22b-150E). ** 30 €

1934 40l./2pi+80l./2pi 1914 Argyrokastro issue in u/m bl.4 (2 pairs). (Hellas 24c-200E). ** 40 €

1935 1914 Argyrokastro issue, 5dr/10pi. in vertical pair with stamp plate error “broken A” on upper stamp, u/m. (Hellas 
27 Note4.1 - 400 euro).

** 80 €

1936 30l./2pa./5pa.+50l./2pa./5pa.Turkish (ovpt.new values) in pair 1914 ovpt.ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ (Argyrokas-
tro issue) in bl.4 ( 2 pairs),u/m (Hellas 40a-1600 E)

** 300 €

1938 1914 Erseka issue, 5l. to 50l. in tete-beche pairs, u/m. VF. (Hellas 43a/46a). ** 40 €

1939 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values, m. (Hellas 50/64). * 15 €
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195119501949

1948

1947

1946194519441943

19421941

1940

1937

1937 30l./2pa+50l./2pa 1914 Argyrokastro issue in u/m bl.10 (5 pairs). (Hellas 42a-150E). ** 30 €

1940 3l. yellow of “Moschopolis” issue in bl.4, u. (Hellas 52). o 10 €

1941 30l. 1914 Moschopolis issue in left marginal copy imperforate at left, u/m. (Hellas 56var). ** 15 €

1942 40l. 1914 Moschopolis issue in grey-olive, m. (Hellas 57c-40E). * 10 €

1943 3dr 1914 Moschopolis issue, centre inverted, m. (Hellas 61c-70E). * 20 €

1944 1914 Moschopolis issue, 10dr orange and blue, u/m. Var. “inverted centre”. VF. (Hellas 63b). ** 30 €

1945 5l. 1914 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” ovpt on Moschopolis issue, the “O” of “ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” is small, u. 
(Hellas 53Aa-100E).

o 30 €

1946 10l. 1914 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” ovpt with the 3rd “Ο” of “ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” small, m. (Hellas 54Aa). * 40 €

1947 1914 Epirus Flag and Korytsa issue, 2 complete set of 8+2 values, m. (Hellas 76/83+94/95-42E). * 10 €

1948 2dr 1914 Epirus Flag, var inverted centre, u. RR. (Hellas 82b). o 350 €

1949 1914 King Constantine I, 5l., m. (Hellas 86). * 40 €

1950 1914 King Constantine I, 10l. orange-brown, m. (Hellas 87). * 30 €

1951 1914 King Constantine I, 20l. carmine, m. (Hellas 88). * 30 €
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1957

1956

19541953

1952

1952 1914 Campaign stamps overprinted, 1l. in corner bl.6 (pos.9-10/19-20/29-30), u/m. Var. “wider spacing be-
tween “B.” and “H”” (pos.10). Superb. (Hellas 96+96A).

** 15 €

1953 1l. of “Campaing” issue in bl.10 with “B. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, with var. “Double overprint”, canc. with 
“ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*6 ΔΕΚΕ. 14”. (Hellas 96c-320 euro+).

o 90 €

1954 2l. of “Campaing” issue in bl.4 with “B. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, with var. “Inverted overprint”, the two upper 
stamps are m. (Hellas 97a-280 euro).

**/* 60 €

1956 5l. Campaign stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, var inverted, m. (Hellas 100a-50E). * 20 €

1957 10l. Campaign stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, var inverted ovpt “a cheval”, u/m. (Hellas 101avar-160E). ** 50 €
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1960

1958

1955

1962
19611959 1963

1955 3l. of “Campaing” issue in bl.4 with “B. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, with var. “Inverted overprint”, one stamp is m. 
and the others are u/m. (Hellas 99a-100 euro).

**/* 30 €

1958 1dr 1914 Campaign stamp ovpt on paper “A”, m. (Hellas 107N-290E). * 100 €

1959 1l. in bl.4 with “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint (reading up). Var. “ΗΠΕΡΟΣ” & “ΓΠΕΙΡΟΣ” (pos. 28-29/38-39), u.  
(Hellas 112+112D+112E-70 euro).

o 20 €

1960 2l. in bl.25 (pos. 6-10/46-50) with “Β. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, with var on pos. 39 “ΓΙΠΕΙΡΟΣ” instead of 
“ΗΠΕΙΡΟΣ”, u/m. (Hellas 113+113E).

** 50 €

1961 5l. litho ovpt “ΗΠΕΙΡΟΣ” instead of “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” due to displacement of ovpt downwards, m. (Hellas 116var). * 10 €

1962 1915 Egraved and Litho stamps overprinted, 5dr. black ovpt. (reading down), trace of hinge. Certificate by 
A.Zeis (2005). Superb. RR. (Hellas 137 - 950 euros).

* 380 €

1963 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint in complete set of 25 values in horizontal pairs (folded between), u/m. 
(Hellas 143/167-94 euro).

** 20 €
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1967

196619651964

1969
1968

1964 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 5l., u/m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 143a). ** 25 €

1965 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 2dr. postage due, u/m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 164a). ** 25 €

1966 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt on Youth Organization issues, 2 complete sets of 10+10 values 
(regular+airmail), u/m. (Hellas 168/177+178/187).

** 110 €

1967 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 100dr. in bl.4, u/m. Var. “inverted overprint”. RRR. (Hellas 
177a - Catalog value 4800 euros).

** 1750 €

 THESSALY

1968 1879 cover fr. with 30l. sepia and posted from “ΒΩΛΟΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*2 ΑΥΓ. 79”, arr. “ΣΥΡΑ (67)*5 ΑΥΓ. 79”. C 30 €

1969 1898 Thessaly issue, 3 complete sets of 5 values canc. “TRIKHALA”, “DOMOKOS”, “VELESTINO”, “LAR-
ISSA”, “VOLOS” and “PHARSALA”. Nice lot. (Hellas 1/5-229E).

o 40 €
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1971
1970

1973

1972

  THESSALONIKI (SALONICA)

1970 Blue canc. “Ρ.Ο.Π.ηΤ.-CAΛΟΗΝΚΝ*12 ΔEK.98” as arrival on scarce Gruss-Aus color PPC of Athens 
(Miesler,Berlin) fr. with 10l. Small Head (perfor.) posted from “ΑΘΗΝΑΙ*8 ΔΕΚΕΜ.1898” .Nice lot.

PPC 30 €

1971 Letter-card printed 10κοπ. cancelled with Cyrillic “Ρ.Ο.Π.ηΤ.*CAΛΟΗΝΚΝ*8 ΑΠΡ.97”,trans. “ΟΔΕCCA*4 IV 
97”, arr. “NUERNBERG*19 APR.97” (Germany).

PS 60 €

1972 Large fragment (part of registered large cover) fr. with 2κοπ. in strip of 3 + 10κοπ. Levant cancelled with lilac 
“Ρ.Ο.Π.ηΤ.*CAΛΟΗΝΚΝ*12 ΦΕΒ.99” to Galata-Constantinople.

Δ 40 €

1973 Registered cover fr. with 5pa/1κοπ. pair + 10pa/2κοπ. + 20pa/4κοπ. + 1pi/10 κοπ.Levant (Romanoff) canc. with 
purple “Ρ.Ο.Π.ηΤ.*CΑΛΟΗΝΚΝ*18-V-1913”, arr. oval “OXFORD” (England). Nice wax-seals in Turkish.

C 100 €
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1979

1977

1975

1978

1976

1974

1974 EL from “ΒΩΛΟ 2/2/1885” mailed stampless to Thessaloniki, arr. “SALONIQUE*5.FVR.85” (MELLON 
type 21, N.G.19). On arrival taxed with 2pi. EMPIRE Ottoman stamp (the double of the missing postal 
rate) and canc. “SALONIQUE TURQUIE*17.FEVR.1885” (MELLON type 13, N.G.13). EXTREMELY RARE 
COVER, from Alexandros Mavros archives. RRR.

EL 300 €

1975 Salonique Halle aux poissons early b&w PPC (G.Bader No.53) fr. with 10pa Ottoman stamp canc. “1 SUC-
CURSALE POSTE SALONIQUE” (MELLON type 54, N-G 1) to Torino.

PPD 20 €

1976 1853 EL cancelled with oval “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO*Salonicco”, arr. “ΣΥΡΟΣ*12 ΜΑΙΟΣ 
1853” (preadhesive).

EL 40 €

1977 1870 cover fr. with 10sld. + 15 sld. and posted from “SALONICH/14 JULLIET” (2-line) with linear “PD”, via 
“BRINDISI*20 LUG. 70”, arr. “LIVORNO*21 LUG. 70”.

C 50 €

1978 20pa/5kr. Austrian Levant PS and posted from “SALONICH*3/4 94” to Paris. (NG.5). PS 8 €
1979 PS fr. with 2x10pa. Austrian Levant and posted from “d SALONICH OSTERR. POST*9 IV 14”, arr. “MASSA 

SUPERIORE*13.4.14” (Castelmassa) Italia.
PS 15 €
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1981

1980

1985

1984

1983

1982

1980 Cover canc. “F.P.O.-80-1.SP.17” with triangular cachet “PASSED BY CENSOR No.487”, mailed to England. C 10 €

1981 Cover opened vertically fr. with 1p. British Levant stamp canc. “BRITISH POST OFFICE-B-SALONICA*11.
SP.05” to Leeds. Handwritten “Muster Ohne Wert” (=no value sample). RRRR. MAYBE UNIQUE.

C 250 €

1982 Post card fr. with 1d British Levant stamp canc. “BPO SALONICA*12.NO.05” to Piraeus. PPC 10 €

1983 Cover fr. with 1pi/2 1/2d. and posted from “BRITISH POST OFFICE-SALONICA*AP 28 09”, arr. “FROG-
MORE S. C.*MAY 15 1909”.

C 10 €

1984 Registered cover fr. with 1pi/25c. French Levant in pair and posted from “SALONIQUE QTIER FRANC 
TURQUIE*24 AVRIL. 04”, via “REGISTERED LONDON*28 AP 04”, arr. “REGISTERED.29 LEEDS*28 AP 04”.

C 50 €

1985 PPC “Bas-reliefs de lArc de Triomphe dAlexandre le Grand” fr. with 2c5c. French stamps and posted from 
“SALONIQUE*21 DEC. 13” to Amiens.

PPC 10 €
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19911990

1989

1988

1987

1986

1986 1909, 1911 “Salonicco” surcharge, complete set of 8 values, certificate S.P.R.,  u/m.(Hellas 1/8).VF ** 450 €

1987 Colour PPC fr. with 20pa/10c. Italian levant and posted from “SALONICCO*UFF.POSTALE ITALIANO*17 2 
09”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*5 ΦΕΒ. 09”. Cut on the top of PPC.

PPC 15 €

1988 1910 cover fr. with 2x20pa/10c. “Salonicco” surcharge and posted from “SALONICCO*OFFICIO POSTALE 
ITALIANO*5 4 10”, arr. “GENOVA”. (Hellas 2).

C 40 €

1989 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ) on 5l. + 10l. Large Hermes Heads 1875/80 issue. o 10 €

1990 ”Salonique” PPC fr. with 10l. 1917 Provisional Government canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*3.ΜΑΡΤ.18” to Genova. 
Triangular “NO” and censor “ARMEE DORIENT*/CENSURE MILITAIRE”.

PPC 8 €

1991 SALONIQUE-Gare des Orientaux b&w PPC (ed. Chedalia, Paris), fr. with 2x10l & 20l lithog. canc. 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*8 ΙΙ 1926” sent to Denmark.

PPC 10 €
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199719951994

1993

1992

199619991998

 THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

1992 1913 Provisional and Autonomous Government issues, 1pi. blue + 1pi. blue + 2pi. violet, u. (Hellas 1+6+7 - 
136 euros).

o 40 €

1993 1pi 1913 Autonomous Western Thrace pre-printed envelope canc. to order. (Hellas PE1). PS 30 €

1994 1913 Autonomous Goverment of Western Thrace overprint, 10pa/1ct. in strip of 3 on fragment, u. Var. “in-
verted new value” on 1st and 3rd stamp. VF. (Hellas 8+8D - 200+ euros).

Δ 50 €

1995 1913 Autonomous Government of Western Thrace overprint, 20pa./2ct. in pair on fragment, u. Var. “without 
upper inscription”. (Hellas 9 G - catalog value 160 euros).

o 40 €

1996 1pi/5ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace, var inverted ovpt, u. (Hellas 10C-80E). o 20 €

1997 2pi/3ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace, var oblique ovpt, m. (Hellas 11I-120E). * 30 €

1998 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on Lithos, complete set of 12 values in u/m bl.4. Superb. (Hellas 
68/79-984E).

** 200 €

1999 1l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in bl.4, var ovpt inverted, m. (Hellas 68b-100E). * 30 €
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2009

2008

2007

2006

2005

20042003

20022001

2000

2000 1l.+15l. lithos ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης”, both inverted ovpt. 1l. stamp u/m. (Hellas 68b+73b). **/* 10 €

2001 5l. 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 1916 “E T” never issued stamp in u/m marginal bl.4. (Hellas 
82-230E).

** 60 €

2002 25l. 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 1916 “E T” never issued stamp in u/m bl.4. Superb. (Hellas 
85).

** 80 €

2003 1l. of “Υπατη Αρμοστεία Θράκης” overprint, both without accent on “Αρμοστεια” and with broken “Υ”, 
u/m. (Hellas 92f-120 euro).

** 35 €

2004 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” overprint, 20l/1pi. in pair with “normal on front and inverted overprint 
on the gum side”, u/m. Superb. (Hellas 94g).

** 60 €

2005 1l. litho ovpt “Διοίκησις Θράκης” in bl.4, var. ovpt inverted, one stamp m. (Hellas 105b). **/* 40 €

2006 3l. of 1920 “Διοίκησις Θράκης” ovpt in marginal pair with var. “Ovpt inverted”, u/m. (Hellas 107b - 50E). 
Superb.

** 15 €

2007 1920 “Διοίκησις Θράκης” overprint on litho stamps, 25l. (paper A), m. VF. RR. (Hellas 112e - 80 euros) * 25 €

2008 1920 “Διοίκησις Θράκης” ovpt on “E T” stamps, complete set of 8 values, m. (Hellas 117/124-148E). * 45 €

2009 French Post Office. “Port-Lagos” overprint, complete set of 6 values, u. (Hellas 1/6 - 455 euros). o 140 €
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2013201220112010

2017

20162015

2014

 GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

2010 1913 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ” surcharge, complete set of 4 values, u. VF. R. (Hellas 1/4 - 520 
euros).

o 200 €

2011 25l./20pa. 1913 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ” surcharge, sign. ZEIS, m. (Hellas 3). * 60 €

2012 1913 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ” surcharge, 25l/20pa., u. Signed by A.Zeis. Superb. (Hellas 3 - 120 
euros).

o 45 €

2013 25l./1pi. 1913 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ” surcharge with surcharge in blue never issued stamp, 
sign. ZEIS, u/m. Superb. RRR. (Hellas 4VIII).

** 180 €

 IKARIA ISLAND

2014 1912 Free state, complete set of 8 values, u/m. Superb. (Hellas 1/8 - 64 euros). ** 15 €

2015 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 2l. Engrave marginal with reading up overprint, u/m. Very Fine. 
(Hellas 10 - 170 euro).

** 50 €

2016 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 10l. Litho marginal with reading up overprint, u/m. Signed by 
Drossos. Superb. (Hellas 13 - 170+ euro).

** 50 €

 IONIAN ISLANDS

2017 VENETIAN RULE: 1745 EL from Zante to Venetia. Manuscript “Con Cap. Fachinetta C.D.S”. Superb 
Quality.

EL 350 €



Public Auction 587 www.karamitsos.com

119

2018

2020

2019

2018 FRENCH IMPERIAL RULE: 1814 EL posted from “Corfu 23 March. 1814” to Livorno. The sender was the 
Governor and Commander of the Forces in Ionian islands , James Campbell. He remained in the Ionian 
islands till 1816, when Sir Thomas Maitland was appionted lord high Commissioner. Biography of James 
Campbell included.

EL 1000 €

2019 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1836 EL posted from Venezia with manuscript “col vap. 
Salvatore Gimita” arr. “CORFU*12 SETTEBRE 1836”, with disinfection slits.

EL 120 €

2020 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: Two pages from newspaper titled “Disposizioni distinte 
Finanziarie” posted to Corfu.

C 100 €
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2023

2022

2021

2021 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1855 Register and insurance receipt posted from Corfu 
with “CORFU*24 AGO 55” and  “POSTA PAGATA/2” on reverse to St. Maura. Signed by “Ελλ.ΦΙΛ.
Εταιρεία” (Hellenic Philotelic Society).

PS 1000 €

2022 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: military post 1857 cover (EL enclosed) posted from 
“CORFU*1.OTT.”, “via Triest” with Austrian postmark “6 1/4”, arr. “LONDON*OC 57”. Letter written on 
ship “Centurion”.

C 360 €

2023 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1819 EL cancelled on arrival to St. Maura with large blue 
“ISOLA DI SANTA MAURA” with manuscript “Con Cap. Rosini”. The letter probably posted from Venice.

EL 250 €
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2027

2025

2025 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1834 EL (circular), manuscript “circolare” posted in Town 
with boxed “FRANCA” of Cerigo. Superb Quality. RRR

EL 2800 €

2027 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1824 EL posted from ΖΑΚΥΝΘΟ. On arr. canc. boxed 
“FRANCA” and “LIXURI DI CEFALONIA” (type B, Zaphiriou page 204). Superb Quality.

EL 1000 €
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2026

2024

2031

2030

2028 2029

2024 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1850 EL posted from “ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ*19 SETTEBRE 
1850” with manuscript postage rate “2”, arr. “CORFU*19 SETTEBRE 1850”. Disinfection slits.

EL 335 €

2026 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1827 EL posted from “POSTA DELLISOLA DI PAXO” with 
manuscript data “19 Magio 1827” and “da Calamos”, arr. “OFFICIO DELLA POSTA GENERALE*CORFU” 
with manuscript postage rate “4”. Superb Quality.

EL 200 €

2028 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1830 EL “ISOLA DE ZANTE” and “ZANTE” with manu-
script “Da Sira”, postage rate “Δ 4”  and “Non e detto nome di quanto Requesto”, arr. “CEFALONIA*28 
NOVEMBRE 1830”.

EL 150 €

2029 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1852 EL posted from “ZANTE*26 AGOSTO 1852”, arr. “TRI-
EST”.

EL 100 €

2030 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1828 EL posted from “ΠΟΣΤΑ ΚΑΛΑΜΟΥ”, arr. 
“OFFICIO DELLA POSTA GENERALE*CORFU”. Manuscript postage rate “1”.

EL 300 €

2031 EL canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ/25.ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ.1853”, handwritten “Col vapore austriaco”, arr. “STAMAURA/18.
DCEMB.1863” in green. RR.

EL 30 €
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2034

2033

2032

2035

2032 1859 Ionian State, complete set of 3 values, u/m. Superb. (Hellas 1/3-405E). ** 120 €

2033 (1d) 1859 Ionian State in u/m bl.4. VF. (Hellas 2-300E). ** 60 €

2034 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1859 EL posted from “Κερκυραν 26 Σεπτεμβριου 
1859” to Zante. Taxed on arrival with marginal 2d red Ionian State Issue, canc. with preadhesive 
“ΖΑΚΥΝΘΟΣ*27 ΣΕΠΤ 1859”. Superb Quality. RR

EL 7800 €

2035 20l. blue 1862/67 issue, cancelled with 2 blue-green linear “Cefalonia” post marks (horizontal and verti-
cal). THE ONLY ONE KNOWN ON 20L. Stamp with some faults. RRR.

ο 1800 €
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2041

20442042 2043

20402038

203920372036

2036 1874 cover posted from “NAPOLI*24 LUG 74” with manuscript “Paquebote Austriaco” via “ΚΕΡΚΥΡΑ 
(106)*15 ΙΟΥΛ 74” and “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ) (110)*17 ΙΟΥΛ 74”. Taxed on arrival with 5l sage-green 
+ 20l blue + 40l grey-mauve on blue (Hellas 39a,41d,42IIb), canc. with dott. “120”.

C 120 €

2037 1941 Corfu overprint on 1937 Historical issue, set of 13 values (10dr. missing, but with 10l. “ΤΙΡΥΝΘΟΣ” 
with yellow spots on perforation), u. (Hellas 5/14+15+17+6A - 1215 euros).

o 200 €

2038 1+2+5+7+25+30+50dr 1935/39 Mythological and 2x50l. 1938/39 aiplane ovpt airmail stamp ovpt “CORFU” on 
fragments. Mythological stamps canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*5.ΙΟΥΝ.41” (1st day of issue), while airplanes canc. “15.
ΙΟΥΝ.41”. (Hellas 20/23+26/28+30/31-495E).

o 80 €

2039 1941 Corfu overprint on Mythological, 25dr, u. Signed by A.Diena & Oliva. (Hellas 25). o 20 €

2040 1941 “ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca” ovpt on 1937 Historical issue stamps 
80l.+80l. in pair, var ovpt inverted, signed VLASTOS/PHILATELIC/AUCTIONS, m. (Hellas 61var).

* 40 €

2041 1941 Argostoli issue, “ITALIA Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e Itaca” overprint on 
SINGLE stamps, 30dr. Mythological marginal, u/m. Superb. (Hellas 100 - 1750 euro).

** 450 €

2042 1941 “ISOLE JONIE” overprint on regular stamps. Complete set of 13 values. Some on fragments, some u. 
and some u/m. (Hellas 315/327).

**/o 30 €

2043 German Occupation, 10c. 1943 “ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43” ovtp in black, u/m. (Hellas 1). ** 65 €

2044 German Occupation, 25c., 50c. and 50c. (airpost) 1943 “ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43” ovtp in black in u/m bl.4, sign. 
A.Diena. (Hellas 2/4).

** 135 €
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2045

2051204920482047

2046

2045 1943 ovpt.”ΕΛΛΑΣ/2.Χ.43” (German occupation of Zante) in red on Italian stamps ovpt.”ISOLE 
JONIE”,compl.set of 4 values,u/m.Signed by A.DIENA. (Hellas 5/8).Very rare set.

** 350 €

 CAVALLA

2046 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, complete set of 12 values (50l/10ct. surcharge on blue included) on 
covef cancelled with “ΕΛΛΗΝ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΚΑΒΑΛΛΑΣ*7/20-VII-13”. (Hellas 1/11+8A - 1560 euro).

C 500 €

2047 10l./25ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge, u. (Hellas 4-45E). o 15 €

2048 20l./3ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge canc. “ΕΛΛΗΝ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΚΑΒΑΛΑΣ*7/20-VII-13”. 
(Hellas 6-65E).

Δ 20 €

2049 1dr/30ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge, var surcharge inverted, u. (Hellas 10a-280E). o 60 €

2051 1902-1913 “CAVALLE” inscription, complete set of 7 values plus 15c in rose color, u. (Hellas 10/16+12a-64E). o 18 €
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2058205720562055

2054
2053

2052

2050

2050 French Post Office. “Cavalle” overprint, complete set of 9 values, u. (Hellas 1/9 - 585 euros). o 170 €

2052 Amsterdam early b&w PPC fr. with 5c Nederland stamp, via “SALONICH I*16/1/03” (Austrian PO), arr. 
“CAVALLA” (Austrian PO).

PPC 15 €

 CRETE

 GREEK & CRETAN POST-OFFICES

2053 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ on 10l. 1875/80 issue. catalog price 550 euros. o 100 €

2054 25l.+1dr+2dr+5dr 1900 1st Cretan State issue with diamond perforation. (Hellas 5S+7S/9S). S 30 €

2055 1900 “First issue of the Cretan State” complete set of 9 values, m. (Hellas 1/9). VF. * 50 €

2056 1900 “Red overprint” issue in complete set of 5 values, all stamps are m. and the 5dr. with very light m. (Hel-
las 10/14).

* 80 €

2057 1900 black overprint, complete set of 5 values, m. VF. (Hellas 15/19). * 60 €

2058 25l. 1901 local black overprint, var. ovpt inverted, m. VF. (Hellas 20a-820 euros). * 260 €
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2062

2067

2061 2066

206320602059 2064 2065

2068 2069

2059 1901 local black overprint, 25l. in pair, m. Var. “ΠΡΟ_ΩΡΙΝΟΝ” on 2nd stamp. VF. (Hellas 20+20c). * 80 €

2060 1905 “Second issue of the Cretan State” complete set of 9 values, m. (some lower values u/m). (Hellas 24/32). */** 65 €

2061 1908 The “small ΕΛΛΑΣ” overprint + the 1907 regular stamp which was never issued, complete set of 11 + 1 
values, m. (Hellas 36/46 + 47). First mount.

* 70 €

2062 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint, 5l in marginal bl.10, u/m. Var. “reversed Σ”. (Hellas 38+38b). ** 20 €

2063 1908 “Thin ΕΛΛΑΣ” overprint, 10l. with var. “missing E”, cancelled with dot. “6”. (Hellas 39d). o 30 €

2064 50l. of 1908 “small ΕΛΛΑΣ” with inverted ovpt, m. R. (Hellas 42f). * 100 €

2065 1908 “small ΕΛΛΑΣ” overprint, 1dr. with var. “overprint misplaced”, m. (Hellas 43h - 220+ euros). * 50 €

2066 10l. of 1908 “small ΕΛΛΑΣ” ovpt on official stamps, with var. reversed “Σ”, u. (Hellas O3b). o 10 €

2067 1908 “Thin ΕΛΛΑΣ” overprint on official stamps, 10l. with var. “inverted overprint”, u. (Hellas O3f - 85 
euros catalog value).

o 30 €

2068 1909 ovpt.Gothic “ΕΛΛΑΣ” on Cretan Definit.,compl.set of 8 values,m. (Hellas 55/62). * 80 €

2069 1909-1910 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 10 values, m. (Hellas 63/72). * 70 €
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20722071

2070

2070 1dr 1905 Therisson issue in imperforate bl.30with center inverted, mng. RR. (Hellas 10). (*) 100 €

2071 Cretan PS card print.1900 10l.Prince George canc.”ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*10 ΑΠΡ.1907” to Leipzig-Germany. (Hellas 
PC1).

PS 8 €

2072 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt printed 10l. Hermes on regular postal card for inland mail, unused, (Hellas PC6). 
Superb.

PS 20 €
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20742073

2075 2080

20792078

2076 2077

2081
2073 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt printed 10l. Hermes on regular postal card for foreign mail, unused, (Hellas PC7). VF. PS 20 €

2074 1909 regular postal card for inland mail with small “ΕΛΛΑΣ overprint, posted from “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*9 ΟΚΤ. 
??”. (Hellas PC9).

PC 13 €

2075 (1909) 10l.+10l. PS card with pre-paid reply, unused. (Hellas PC11) PS 30 €

2076 Dotted rural canc. “15” on 10l. (1900). o 7 €

2077 Rural “37” on 5l/20l. Cretan stamp. (Hellas ctalog price 32 euros). o 6 €

2078 Rural (dotted) canc.”58” on 10l.Prince George 1900. (Hellas 3). o 6 €

2079 Rural dotted canc. “66” on 1900 5l. Cretan stamp. Hellas 12E. o OFFER

2080 In town cover fr. with 1l., 1st Cretan State, in pair, canc. “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*22 ΔΕΚΕμ. 1903”. (Hellas 1). C 50 €

2081 1902 cover fr. with 25l. ovpt. “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” (Hellas 20) cancelled with “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*7 ΙΑΝ. 1902”, via 
“ΚΕΡΚΥΡΑ*12 ΙΑΝ. 1902” (blue canc.), arr. “COSWIG*29.1.02”.

C 80 €
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2082

2088

2087

2086

2085

2084

2083

 AUSTRIAN POST-OFFICE

2082 Large registered (N.399) cover fr. with 10l. in marginal bl.10 + 1l. + 2l/20l (Hellas 39+48+51), cancelled with 
“ΧΑΝΙΑ*29 ΟΚΤ. 1909”, arr. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*30.ΟΚΤ.09”.

C 140 €

2083 2X25c 1903-1904 ovpt on Austrian stamps on fragment canc. “CANEA”. (Hellas 3-80E). Δ 20 €

2084 1904 overprints on Austrian stamps, 10c./10h. in pair, u. (Hellas 9). o 20 €

2085 1905 overprints on Austrian stamps, set of 2 values, m. (Hellas 12/13). * 40 €

2086 5c/5h 1905 Ovpts on Austrian stamps in u/m bl.4. (Hellas 12-720E). ** 200 €

 BRITISH POST-OFFICE

2087 10pa 1898 1st lithographic issue in pair imperforate in middle. (Hellas 2(c)). Δ 40 €

2088 20pa 1898 1st lithographic issue in left marginal bl.6 imperforate at left and double horizontal perforation, u. 
RR. (Hellas 3a(d)).

o 60 €
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2092

2090

20912089

209320952094

 FRENCH POST-OFFICE

2089 1902-1903 Crete issue, complete set of 15 values, m.(Hellas 1/15). * 80 €

 ITALIAN POST-OFFICE

2090 1900-1906 Italian P.Os issues on 1893-1905 Italian stamps in complete sets. 2c ovpt at the bottom of the 
stamp (UNIFICATO 4Ec), u/m. VF and RRR. (Hellas 1/14-1860E+).

** 750 €

2091 2c. “LA CANEA” ovpt on Italian stamp, var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 5a-900E). ** 160 €

2092 Cover fr. with 2x10c. + 80c. “RODI” and posted from “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ*4.III.41” with censor-
ship tape “VERIFICATO PER CENSURA” and censors mark “1” (unknown to Feenstra) to Roma.

C 50 €

2093 Commercial cover with linear “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ” fr. with 1,25L “RODI” + 50c. “RODI” Symbolical of flight 
and posted from “ΣΗΤΕΙΑ*31.I.42”, via “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΚΡΗΤΗΣ*2.ΙΙ.42” with censorship mark “UF-
FICIO CENSURA*RODI (EGEO)” to Athens.

C 40 €

 RUSSIAN POST-OFFICE

2094 1μετ. green yellow (type II) + 2μετ. pale grey-rose (type II) of 1899 “Provisional handstruck” issue, first one 
with hinge and the second one with canc. (Hellas 3/4 - 105E).

*/o 30 €

2095 2met. pale grey-rose (pale impression) provisional handstruck issue, u. (Hellas 4-90E+). o 20 €
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21002099

20982097

2096

21022101

2103 2104
2096 2met. 1899 Provisional hndstruck issue in u/m bl.12. VF. (Hellas 5-360E+). ** 80 €

2097 1 μετ. in rose, 1899 First lithographic issue. Control mark in blue, u. (Hellas 21). o 40 €

2098 1899 1st Lithographic issue 1μετ. blue (type 2), m. Mauve control mark. (Hellas 22). * 70 €

2099 1899 1st Litho issue, 2met. rose (type 2), u. VF. (Hellas 28). o 40 €

2100 2met. green 1899 1st Lithographic issue, u/m. Short perfs at top. (Hellas 30-400E). ** 40 €

2101 2 μετ. in orange, 1899 First lithographic issue. Control mark in blue, u. (Hellas 31). o 40 €

2102 2met. lilac of 1899 “First lithographic issue” (type II) with violet control mark and diagonal canc. 
“ΡΕΘΥΜΝΟΝ”, (Hellas 32).

o 40 €

2103 1 γρ. in orange (type IV) 1899 First lithographic issue. Control mark in violet, m. (Hellas 38). * 70 €

  LEMNOS ISLAND

2104 1912 Lemnos post office , 1pa, 2pa, 5pa and 20pa. cancelled with negative “ΕΛΛΑΣ/ΛΗΜΝΟΣ”. o 80 €
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2106

2105

21082107

2105 PPC “THE ENGLISH-FRENCH FLEET at MOUDROS” cancelled with “TRESOR ET POSTES*198*30 5 15” to 
France.

PPC 10 €

2106 PPC “VIEW OF MOUDROS” cancelled with “TRESOR ET POSTES*198*30 5 15” to France. PPC 10 €

 SAMOS ISLAND

2107 1899 Coat of arms-2nd issue, complete set of 2 pairs, m. (Hellas 2/3-150E). * 50 €

2108 (1903) Samos, printed envelope, 10pa. dark blue on pale beige paper, unused. Horizontally folded on top & 
partly torn at top right corner. Hellas PE1.

PS 15 €
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21102109

211821172116

21132111

21142112

2115

2109 1912 Map of Samos, complete set of 3 values on fragments cancelled with “ΒΑΘΥ*23.ΝΟΕΜ.1912”. VF. (Hel-
las 11/13 - 50 euros).

o 15 €

2110 1912 Map of Samos, 5l. red imperforated, u/m. Superb. (Hellas 11a). ** 240 €

2111 1912 Map of Samos, 5l. pale green in “tete-beche” pair, u. on fragment. VF. (Hellas 11c). o 250 €

2112 1912 Hermes head, complete set of 5 values, m. (Hellas 14/18). * 10 €

2113 1912 Hermes Head, complete set of 5 values in imperforated pairs, Some u/m. (Hellas 14a/18a). **/* 80 €

2114 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 6 values, u. (Hellas 19/24). o 10 €

2115 5l. 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt in u/m pair imperforate between. VF. (Hellas 20c-60E). ** 20 €

2116 1913 Samos castles, complete set of 5 values, u. (Hellas 25/29-415E). o 140 €

2117 1914 “Thin ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 5 values, u/m. Superb. (Hellas 30/34). ** 30 €

2118 1914 “Thin ΕΛΛΑΣ” overprint, 50l. with var. “inverted overprint”, u/m. Signed by Schmitt B.P.P. VF. (Hellas 
34a).

* 80 €
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2125

21272126

2124

2122

2123

2121

2120

2119

2119 1914 General Administration of Samos (I), complete set of 6 values plus additional “ΛΕΠΤΟΝ” surcharge 
stamp in u/m pairs. (Hellas 35/41-224E).

** 60 €

2120 1914 General Administration of Samos I, complete set of 6 values plus 1l./1dr stamp, u/m. Superb. (Hellas 
35/41-112E).

** 30 €

2121 1914 Administration of Samos (I), 5l, m. Var. “double overprint”. 2nd overprint in red-brown colour. VF. 
(Hellas 36b).

* 80 €

2122 10l. General Administration of Samos (I) in lower marginal copy with printers inscription, var ovpt inverted, 
u/m. Superb. (Hellas 37a-270E).

** 80 €

2123 1914 “General administration of Samos” (I), 1dr. single without perforation, u. (Hellas 42a). o 30 €

2124 Soldats de la Principaute de Samos early b&w PPC (C.Hadjigeorgiou Fr.), fr. with 10pa. Turkish stamp canc. 
bilingual “SAMOS” to Constantinople.

PPC 30 €

 CHIOS ISLAND

2125 Cover (EL included) fr. with 10kop. and posted from “ΡΟΠΗΤ*ΚΟΗCTAHTNHOΠΟLb*5 ΔΕΚ. 11”, arr. 
“ΡΟΠΗΤ*XIOCb*9 XII 19”.

C OFFER

2126 25l. 1913 “Ε. Δ” overprint, m. (Hellas 1). VF. * 30 €

2127 25l. litho ovpt “Ε Δ” in pair, var “Ε Λ” instead of “Ε Δ” on left stamp. Stamp with var hinged. (Hellas 1a+1-530E). */** 160 €
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2134

2131 2132 2133 2135

2128

2129

2130

2137

2136

2128 1866 EL from “Κυδωνίες 20/11/1866”, posted through “METELINE*13/12” and fr. with 10sld, bad perfora-
tion on bottom, via “LLOYD AGENZIE SMIRNE*14/12”, arr. “ΣΥΡΟΣ (67)*5 ΔΕΚΕ. 66”. On arrival taxed 
with 20l. grey-blue for internal rate. (Hellas 19c).

EL 150 €

2129 1909/10 “Metelin” ovpt on “P.O.ΠH.T.” 50th anniv. Russian stamps, complete set of 9 values, u. (Hellas 1/9-325E). o 100 €

2130 Cover fr.1pi./1κοπ. Russian Levant canc. lilac Cyrillic “Ρ.Ο.Π.ηΤ.ΜΝΤΕΛΝΗb*16 ΑΠΡ.1911”, trans. violet 
“Ρ.Ο.Π.ηΤ.CMNPHA*18-IIII-1911” & “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”,arr. “XANIA*21 AΠΡ.1911”.

C 50 €

2131 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt on 1908/09 regular stamps, 10pi. with signature “A.DIENA”, m. 
(Hellas 1/9 - 272E). RR.

* 100 €

2132 2pa 1912 ovpt “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” (read. up) in u/m pair, var “η” inverted on right stamp. (Hel-
las 1+1A-60E).

** 18 €

2133 2pa. 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt on 1908-1909 Turkish regular stamp, var. “ι” inverted 
(pos.21), m. (Hellas 1B).

* 10 €

2134 10pa. 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt on 1909-1911 Turkish discount stamp in u/m bl.10, var. “η” 
inverted (pos.7) and “ι” inverted (pos.21). Also on 2 lower pairs ovpt tete-beche. (10+10A+10B).

** 80 €

2135 1912  “Ελληνική κατοχή Μυτιλήνης” overprint, 2x1pi. blue (reading up and down ovpt.), cancelled in 
favour. Ex Photiadis collection. (Hellas 12A - 160 euros).

o 50 €

2136 ΔΙΔΡΑΧΜΟΝ/20pa. 1912 New values on Mytilene stamps (ovpt reading up), var second “η” inverted, m. 
RRR. Ex Photiadis collection. (Hellas 18aA-700E).

* 190 €

2137 10l. 1913 Campaign stamp canc. maritime “(ΑΝΑΤΟ)Λ.ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*(Π.ΠΑΝΤΑ)ΛΕΩΝ*ΠΡΑΚΤΟΡ.
(ΜΥΤ)ΥΛΗΝΗΣ”. R.

o 15 €
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214221412140

21392138

 SMYRNE,CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

2138 1906 cover fr. with 1pi/10koπ. Russian Levant and posted from “ΚΟΗCTAHThHOΠΟΛb*1? IX 1906” 
(Tchilighirian fig.22), arr. “BORDEAUX*23 9 06”. Signed by Mikulski.

C 40 €

2139 Registered cover fr. with 2oi/20κοπ. and posted from “ΚΟΗCTAHThHOΠΟΛb*21 I 1913”, arr. 
“DARMSTADT*24.1.13”.

C 15 €

2140 Nice PPC “Monument Russe a St.Stefano” colour.(M.J.C.349) fr. with Russian 10pa./2κοπ.green Levant and 
cancelled with “ΡΟΠηΤ-Π0ΥΤ.ΟΤΔ.Βb.CTAMBYΛb*27-VII-1913” to Steiermark-Austria.

PPC 10 €

2141 Cover fr. with 1κοπ. + 5κοπ. and posted from “ΚΟHCTAHTNH*11 CEΠ 76”, arr. “CMNPHA*13 CEΠ. 76”. C 80 €

2142 Cover fr. with 1pi/25c French Levant stamp canc. “MERSINA TURQUIE DASIE*24.4.09”, via “SMYRNE 
TURQUIE DASIE*27.4.09”, arr. “CONSTANTINOPLE-GALATA POSTE FRANCSE*29.4.09”.

C 15 €
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21462145

21442143

21482147
 MILITARY CANCELLATIONS

 SERBIAN MILITARY POST-OFFICES

2143 Military PS posted from “VOJNA POSTA*Br.999*18.12.16” with Serbian censorship “(2) PREGLEDALA/
VOJNA CENZURA” in violet (type IV, No. 2IV/A). Arr. “BORDEAUX”.

PS 10 €

2144 PS posted from “VOJNA POSTA*Br.999*11.06.16” with Serbian censorship “(3) PREGLEDALA/VOJNA CEN-
ZURA” in violet (type IV, No. 3).

PS OFFER

2145 PS posted from “B.P. 711” via “VOJNA POSTA*Br.999*13.09.18” with Serbian censorship “(3) PREGLEDALA/
VOJNA CENZURA” in violet (type IV, No. 3 IV/A).

PS 20 €

2146 Cover from “BP.999*27.6.17”, fr. with 25c French stamp canc. “TRESOR ET POSTES*510*18.7.17”, arr. 
“LAUSANNE GARE*31.VII.17”. Serbian censor cachet “4” (type IV) in lilac. Also tape “CONTROLE POSTAL 
MILITAIRE”, linear “N.O” and “ARMEE DORIENT/CENSURE MILITAIRE*17”.

C 15 €

2147 Military postal card from “BP.999*7.3.17”, arr. “BORDEAUX*4.4.17”, re-addressed to Petit-Dalles. Serbian 
censor cachet “5” (type IV/A) in blue. Maybe the earliest known date of use.

PS 10 €

2148 8h Austrian-Hungarian postal card fr. add. with 3h stamp canc. “BELGRADE*12.IX.17” to “CROIX ROUGE 
SERBE/GENEVE”. Austrian triangular censor cachet and Serbian “5” (type IV/A) in violet.

PS 10 €



Public Auction 587 www.karamitsos.com

139

21542153

21522151

21502149

2149 Postal card from “BP.999” via “BP.414*20.6.17” to BP.28. Serbian censor cachet “6” (type IV/A) in lilac. PS 5 €

2150 Illustrated postal card from “Mimizan 17/VII/1916” to Salonik, arr. “BP.999*28.7.17”. Serbian censor cachet 
“8” (type IV/A) in lilac.

PPC OFFER

2151 Cover from “BP.999*13.4.17”, fr. with 25c French stamp canc. “MARSEILLE ETRANGER”, arr. 
“GENEVE*5.VI.1917”. Serbian censor cachet “10” (type IV/A) in lilac, rarity (GV). Also french censor cachet 
“OUVERT/309”.

C 40 €

2152 Military postal card from “BP.603” via “BP.111*3.9.16” and “BP.999*4.9.16” to France. Serbian censor cachet 
“11” (type IV/A) in black, first days of use.

PS 10 €

2153 Military postal card from “BP.222” via “BP.999*23.12.17”, fr. with 10c French stamp canc. by blue crayon, to 
Weesen. Serbian censor cachet “12” (type IV/A) in blue.

PS 50 €

2154 Cover from “BP.222” via “BP.999*1?.3.17” to “TRESOR ET POSTES*503”. Serbian censor cachet “13” (type 
IV/A) in black and bilingual tape “Controle Postal Militaire Serbe” (type II). Cover has been endorsed “in-
connu”, although there is indication it was returned to sender.

C 30 €
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21602159

21582157

21562155

2155 Postal card from “BP.711*21.6.17”, via “BP.999*26.6.17”, arr. “MINISTARSKA*?.7.917”. Serbian censor cachet 
“14” (type IV/A) in black.

PS 10 €

2156 Postal card from “BP.711*11.7.17”, via “BP.999*13.7.17”, arr. “MINISTARSKA*23.7.917”. Serbian censor 
cachet “15” (type IV/A) in black.

PS 10 €

2157 Military postal card from “BP.504*26.11.16” via “BP.999*29.11.16”, arr. MINISTARSKA*31.12.916”. Re-ad-
dressed to “Consulat Serbe Salonique”. Serbian censor cachet “16” (type IV/A) in black.

PS 10 €

2158 Military postal card from “BP.OG 26 II 1917” to Geneve via Marseille where fr. with 10c French stamp canc. 
by blue crayon. Receiving marking “CROIX ROUGES SERBES”. Serbian censor cachet “17” (type IV/A) in 
lilac.

PS 10 €

2159 10pa Serbian stationary card to Corfu. Serbian censor cachet “18” (type IV/A) in lilac. PS 10 €

2160 Military postal card canc. “BP.216*?.11.16” via “BP.999*1.12.16” to Corfu. Serbian censor cachet “19” (type 
IV/A).

PS 10 €
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21622161

2166
2165

2164
2163

2161 Military postal card from “BP.333” via “BP.999*21.12.16” to Weesen, fr. with 10c French stamp canc. by blue 
crayon. Serbian censor cachet “20” (type IV/A) in black.

PS 10 €

 BRITISH MILITARY POST-OFFICES

2162 1915 trilingual christmas wishing PPC sent from British Army PO SXI to England with British censhorship 
“PASSED BY CENSOR No3163”

PPC 10 €

2163 Canc. “FIELD POST OFFICE/77*5.AU.16” (Doiran Front-E.B.Proud 50pts) on military cover to England. C 8 €

2164 Piraeus PPC canc. “F.P.O.-80*6.NO.16” (Salonica) to England. Triangular cachet “PASSED BY CENSOR/
No.526”.

PPC 30 €

2165 Salonique - Place of Liberty b/w PPC to London, England, military use, British canc. “FIELD POST OFFICE 83 
/ B / 28 JA 18” (Krusha Front - Proud 50 points) plus red octagonal censorship “PASSED BY CENSOR 241”.

PPC 10 €

2166 1918 “On His Magestys Service” cover posted from British FPO D.26 on the last day of use of the cancel-
ler “FIELD POST OFFICE D.26/A 24 JY 18” with octagonal British military “No 141” censormark, sent to 
London.

C 10 €
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21712170

2169

2168

2167

 CENSORSHIPS

2167 Salonique PPC canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*24.ΝΟΕ.18” fr. with 10l. litho to Italy. Stamp boxed on arrival “BOLO-
GNA POSTA ESTERA/CENSURA MILITARE” in red. Deparure canc. on reverse not on stamp.

PPC 10 €

2168 Printed cover from “ΜΥΚΟΝΟΣ*11.III.50” to USA. Censor tape and cachet “ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΜΥΚΟΝΟΥ”.

C 8 €

  POSTMARKS & CANCELLATIONS

 PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

2169 Cover to “εις τον Εκλαμπρότατον κύριον Αλέξανδρον Μαυροκορδάτον πρόεδρον ....”  (Alexander Mav-
rokordatos), posted ONLY with 2-line registered post mark “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ/Αρ.188” to Athens. Only small 
part of the arrival cancelation visible. Prepaid postage rate “45+45/90” (lepta).

C 80 €

2170 EL canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*8.ΣΕΠΤΕ.1836”, arr. “ΓΕΝΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΑΘΗΝΑΙ*10.ΣΕΠΤΕΜ.1836”. 
Prepaid postage 20 lepta.

EL 20 €

2171 Prepaid EL canc. “ΣΥΡΑ*29.ΑΠΡΙΛ.1839” (“9” on “29” reversed) and boxed “ΔΠ”, arr. “TRIEST*19.
MAI.1839”. Disinfection slits. Prepaid postage “130” (lepta).

EL 10 €
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21772176

21752174

2173
2172

2172 1840 un-paid cover posted from “CONSTANTINOPLE (TURQUIE)*8 JUIN. 1840”, French post office in Con-
statinople, with manuscript “70” (lepta) postage rate to be paid from the receiver and orange boxed “ΕΛΛΑΣ 
ΔΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ”, via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1 ΙΟΥΝ 1840” to Athens. Disinfection slits.

C 60 €

2173 EL canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ*31.ΜΑΙΟΣ.1844”, arr. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*2.ΙΟΥΝΙ.1844”. Prepaid postage = 40 lepta. EL 8 €

2174 1847 EL posted from “ΧΑΛΚΙΣ*23 ΜΑΡΤΙ. 1847” (earliest known date of use), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*24 ΜΑΡΤ: 
1847” (Raftopoulos Σ13). Prepaid postage rate “20” (lepta).

EL 50 €

2175 EL canc. “ΑΜΦΙΣΣΗΣ*30.ΙΟΥΛ:1847”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*6.ΑΥΓ:.1847”. Prepaid postage. EL 10 €

2176 1847 EL posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15 ΟΚΤΩΜ: 1847” with boxed “ΠΕΔ” with ship towards to destina-
tion, arr. “ΣΥΡΑ*19 ΟΚΤΩΒ. 1847”. (9 inverted).

EL 20 €

2177 1853 unpre-paid EL posted from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ*ΤΟΥΡΚΙΑ*6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1853” (blue), via 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*10 ΑΠΡΙΛ. 1853”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*10 ΑΠΡΙΛ. 1853”. Manuscript postage rate to be paid from 
the receiver “60” (lepta). Disinfection slits. Superb.

EL 30 €
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21832182

21812180

2179

2178

2178 EL from “Λεωνίδιο 8 Απριλ 1855” without depart cancellation, arr. “ΓΥΘΕΙΟΝ*11.ΑΠΡΙΛ.1855” in green. 
No postage indication.

EL 20 €

2179 EL canc. in green “ΚΥΠΑΡΙΣΙΑ*16.ΜΑΡΤ:1856” (type II), arr. “ΠΑΤΡΑΙ*19.ΜΑΡΤ.1856”. EL 10 €

2180 Prepaid EL canc. “TRIEST*1.SEP.1857”, via “ΠΑΤΡΑΙ*25.ΑΥΓΟΥ.1837” to Vostizza. Prepaid postage “18” 
(kr) and inland rate “10 10/20” (lep).

EL 10 €

2181 Two ELs (1858 and 1858) canc. both “ΝΑΥΠΛΙΟΝ” (type III), one in blue, the other in black, both arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ” (type III) in blue.

EL 10 €

2182 EL canc. “ΚΥΠΑΡΙΣΙΑ*3.ΙΑΝ.59” (type III), arr. “ΠΑΤΡΑΙ*7.ΙΑΝ.59”. EL 15 €

2183 7 Νοεμβρίου 1859 EL posted from “ΑΡΤΗ” (blue-green, type I), arr. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*11 ΝΟΕΜ. 59”. Manu-
script indication for postage to be paid from the receiver “40”. VF. R.

EL 100 €
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2192

2190

219121892188

21872186

2185
2184

2184 EL canc. “ΠΥΡΓΟΣ*19.ΙΑΝ.60” (type III), via “ΑΘΗΝΑΙ*23.ΙΑΝ.60”, arr. “TRIEST*10/2”. Postage to be collected 
“15/40” (lepta) in red crossed out and written in blue “28” (kr).

EL 15 €

2185 1860 EL posted from “ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*20 ΜΑΡΤ. 60” with linear “Π.Ε.Λ.”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*25 ΜΑΡΤ. 60”. EL 20 €

2186 1860 EL posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΥΟΥΡΚΙΑ)*20 ΙΟΥΛ. 60” with manuscript postage rate “80” (lepta) to be 
paid from the receiver, arr. “ΣΥΡΟΣ (67)*31 ΙΟΥΛ. 60”.

EL 30 €

2187 EL handwritten “Κατεπείγον” canc. in blue “ΧΑΛΚΙΣ*23.ΟΚΤ.60” (type III), via “ΑΘΗΝΑΙ*24.ΟΚΤ._”, arr. 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*24.ΟΚΤ._”.

EL 150 €

 TYPE I POSTMARKS

2188 Canc.dott. “34” (=ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ) on 20l. Large Hermes of the 1862/67 issue. Stamp with faults. o 35 €

2189 Dott. “37” (= ΑΣΤΡΟΣ) on 20l. blue 1862/67 issue. (Hellas 19b). o 10 €

2190 Dot. “61” (ΑΓΙΑ ΑΝΝH), “87” (ΖΑΧΟΛΗ) and “109” (ΙΘΑΚΗ) on 3x20l. Large Hermes Heads. (Catalog value 78 
euros).

ο 20 €

2191 Dott “92” (=ΥΠΑΤΗ) on 20l. “1862/67 Consecutive Athens printings”. o 27 €

2192 Dotted “104” (=ΠΡΕΒΕΖΑ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 40l. Large Hermes Head. Extremely rare. o 800 €
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220422032201220021982197

21962195

2194

2193

2193 Blue dott. “105” & “ΑΡΤΑ (105)*22 ΙΑΝ. 72” (type II) on EL fr. with 40l. mauve on blue. (Hellas 28b). Via 
blue canc. “ΑΜΦ. ΑΡΓΟΣ (51)*23 ΙΑΝ. 72”.

EL 750 €

2194 Dotted “114” (=Αυλωνάριον) on 10l.red-orange 1867/9 Large Head.Var.”inverted 1 of contr.figures”.Small 
tear.Good margins. (Hellas 26a Na).

o 40 €

2195 Dotted “116” and weak “ΜΟΛΟΣ (116)” (type II) on 1868 EL from “Λαμία, 10. Ιαν.” fr. with 20l. sky-blue, 
arr. “ΑΘΗΝΑΙ*14.ΙΑΝ.68”. (Hellas 19a).

EL 150 €

2196 Dott.”124” on EL fr.20l.1875/1880 (Hellas 51) to Kalamae.According to Royal Law of 26 Sept.1872 the use of typ.I 
postmarks was only for cancel of stamps on letters or parcels from abroad as surtax (Post.Dues).Very rare item.

EL 200 €

 TYPE II POSTMARKS

2197 ΤΣΙΑΓΕΣΙ*27 ΜΑΙΟΣ. 86 (type IIa) on 20l. Small Hermes Head. o 15 €

2198 Canc. “ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ (34)” on 20l. pale rose SHH. o 5 €

2200 Canc. “ΒΟΥΛΓΑΡΕΛΙ (193)*18.ΟΚΤ.900” on 20l./25l. Small Hermes Heads Surcharges (Hellas 133i). VF and R. o 20 €

2201 Canc. “ΒΩΛΟΣ (135)*30.ΣΕΠΤ.82 (type IIa) on 10l.Large Head. o OFFER

2203 ΚΑΜΑΡΙΟΝ (145)*7 ΔΕΚΕ.82 on 20l.carmine Large Head. o 4 €

2204 ΛΑΡΙΣΣΑ*9 ΜΑΡΤ. 82 (without the wοrd ΤΟΥΡΚΙΑ) οn 1880/86 issue 10l. pair of Large Hermes Head. (Hel-
las 220 euro).

ο 50 €
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2209

220822072206

22022199

2205

2212 221322112210

2199 ΑΡΤΑ (105)*18 ΙΟΥΝ. 82 (type IIa) on cover fr. with 80l. deep carmine, arr. “ΑΠΤΡΑΙ(9)”. Superb. (Hellas 59Ib). C 50 €

2202 ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ (134)*14 ΙΟΥΛ.80 in blue-green on El fr.20l.ultramarine Large Head,trans.ΛΑΜΙΑ & 
ΑΘΗΝΑΙ,arr.”ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*19 ΙΟΥΛ.80”. (Hellas 51f).Very rare item.

EL 250 €

2205 Green “ΜΕΓΑΡΑ (4)*27 ΑΥΓ. 76” on cover fr. with 20l. deep blue, 1871/72 issue, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*28 ΑΥΓ. 
76”. VF. RRR.

o 100 €

 TYPE III POSTMARKS

2206 ΑΙΓΙΝΑ-63*30 ΝΟΕΜ.on 20l.Small Head (imperfor.) o 5 €

2207 Canc. “ΕΛΕΥΣΙΣ*9.ΜΑΡΤ.93” with inverted centre on 20l. SHΗ. o 8 €

2208 ΚΟΡΩΠΙ*4 ΜΑΙΟΣ 14 on 10l. litho stamp. o 8 €

2209 Canc. “ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ*10.ΙΟΥΝ.92” on 5l. Small Hermes Head in pair. o 5 €

 TYPE IV POSTMARKS

2210 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ.*26.ΑΥΓ.82” on 20l. carmine (Hellas 59Ia). Stamp Superb. Catalog value 70E. o 15 €

2211 Canc. “ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ*22.ΟΚΤ.87” on 20l. 1880/86 LHH. o 10 €

2212 Canc. “ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ*17.ΔΕΚΕ.09” (type IV) on letter card print 10l. Fl. Mercury. VF and RRR. o 80 €

2213 ΜΕΡΙΤΖΑ*15 ΣΕΠΤ. 9?? on 40l. violet SHH. RR. o 50 €
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2225

22242223

22222221

2220

2219
2218

2217221622152214

2214 Blue “ΣΟΥΛΕ*21 ΙΑΝ. 901” on 10l. orange in marginal pair. VF. RR. (Hellas 124). o 80 €

2215 Blue “ΣΤΥΡΑ*6 ΑΠΡ. 94” on 20l. SHH. VF. o 15 €

 TYPE V POSTMARKS

2216 Canc. “ΑΓΟΡΕΛΙΤΣΑ*13.ΝΟΕΜ.11” in lilac on 10l. engraved. o 10 €

2217 Canc. “ΑΜΟΡΓΟΣ*20.ΜΑΙΟΣ.11” on 5l. engraved in par. After 1901 type. o 5 €

2218 Canc. “ΑΡΑΧΩΑΒΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ)” in blue on 5l. SHH in bl.4. o 10 €

2219 Canc. “ΑΡΦΑΡΑ” on 10l. 1916 “E T” stamp. o 10 €

2220 Canc. “ΒΑΜΒΑΚΟΥ (ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΟΣ)*28.ΜΑΡΤ.19” on small cover fr. with 15l. litho, arr. 
“ΤΡΙΠΟΛΙΣ*29.ΜΑΡ.19”.

o 10 €

2221 ΒΛΑΧΙΩΤΗ canc. on 10l. pair with “ΕΤ” overprint. o 10 €

2222 ΒΟΥΡΚΑΡΙΟΝ*6 ΑΥΓ. 14 on cover with 10l. Litho issue. o 8 €

2223 ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΛΑΡΙΣΣΗΣ*20 ΜΑΡΤ. 14 on 10l. Litho. o 15 €

2224 ΓΡΑΒΙΑ*1 ΝΟΕΜ. ?? canc. on 10l. of Engraved issue. o 10 €

2225 ΚΑΛΗΜΕΡΙΑΝΟΙ canc. on 10l. of Engraved issue. ο 5 €
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2233

2229

2228

2232223022272226

2231

2234
2226 ΚΑΛΑΜΑΙ (button) canc. on 10l. ο 10 €

2227 ΚΡΙΜΠΑ black & blue on 2x3l & 2x5l engr. (Hellas 205,206) o 10 €

2228 ΛΕΒΕΤΣΟΒΑ on one small Hermes Head & on one PPC with 5l. Flying Mercury issue. o 20 €

2229 ΜΑΖΕΙΚΑ (type V) on 10l. on cover. o 15 €

2230 ΜΠΑΡΑΛΛΟΣ... in blue on 20l. Small Hermes Head. (Hellas 330 euro). Extremely rare. o 120 €

2231 Blue “MYTIKA*7 IOYN. 10” on 10l. Fl.Mercury, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*10 ΙΟΥΝ. 10”. PL 10 €

2232 Canc. “ΠΛΑΤΑΝΟΣ (ΚΡΑΘΙΔΟΣ)*?.ΑΠΡ.15” on 10l. engraved. o 10 €

2233 Letter folded 3 times to form an open envelope, posted in town as printed matter, franked with 1l. Flying 
Mercury, canc. “ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ / 18 ΜΑΙΟΣ 09” type V in blue colour. VF and Very Rare.

C 200 €

2234 Canc. “ΣΥΚΕΑ*5.ΦΕΒΡ.13” on 10l. engraved. o 10 €
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2240

223722362235

2241
22392238 2242

2235 Canc. “ΤΥΡΝΑΒΟΣ*7.ΜΑΡΤ.15” (after 1900 type) on 5l. litho in pair. o 3 €
2236 Canc. “ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ*10.ΔΕΚΕΜ.10” on 25l. Fl.Mercury (Faraklaton municipality, Kranaia coutny, Kefallin-

ias prefecture/est.19/11/04-closure 17/6/11). RR.
o 30 €

2237 Canc. “ΩΡΕΟΙ*20.ΜΑΙΟΣ.902” on 1l. Fl. Mercury in strip of 5. o 30 €

 TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

2238 ΒΟΕΜΙΚΟΝ*2 ΣΕΠΤ. 17 on 5l. Provisional. RRR. o 60 €
2239 Canc. “ΓΕΥΓΕΛΗ*2.ΜΑΙΟΣ.13” on 10l. 1913 Campaign stamp. VF. o 20 €
2240 Canc.”ΔΕΡΒΗΤΣΑΝΗ” (“button” type V),lilac cachet “ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ*1914” & black ca-

chet “ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ-ΦΡΟΥΡΑΡΧΕΙΟΝ ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ” on part of printed paper 
“ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ”.Νice item.

Δ 120 €

2241 Canc. “ΛΑΓΚΑΔΑ*4.ΑΥΓ.14” on postal card fragment. o 14 €
2242 Canc. “ΛΕΙΒΑΔΙΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)*21.ΙΟΥΛ.15” on 1l. 1913 Campaign stamp. VF. o 15 €
2243 Canc. “ΠΑΛΗΟΓΡΑΤΣΑΝΟΝ (ΣΕΡΒΙΩΝ)*2.ΝΟΕΜ.15” on pair of 10l. 1913 Campaign stamp. VF and RR. o 80 €
2244 ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΣ*11 ΙΟΥΛ.17 as arrival on letter-card print.10l.Litho plus Κ.Π.5l./1dr.Fl.Mercury (Charity) 

canc.ΑΘΗΝΑΙ*20 ΙΟΥΝ.17 & trans.ΜΥΤΙΛΗΝΗ.Allied censor.tape.
PS 60 €

2245 ΠΡΑΒΙΣΤΑ/2 ΝΟΕΜ 13 on 10l Campaign. RRR o 90 €
2246 ΤΕΛΩΝ(ΙΑ)/28 ΜΑΡΤ on 25l “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”. RR o 12 €

22452244 2243 2246
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225122502249

2248
2247

 TELEGRAPHIC POSTMARKS

2247 ΤΑΧ.ΤΗΛ.ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ on franchise PPC “Salonique.Venizelos Street” sepia (Montrouge 2) 
to Ain-France.

PPC 15 €

2248 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΣΤΑΚΟΥ*15.ΙΟΥΝ.14” on cover to Patras. C 10 €

2249 Letter card print 10l. canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΥ*24.ΝΟΕ.17”, arr. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΡΑΧΩΒΗΣ 
(ΒΟΙΩΤΙΑΣ)*25.ΝΟΕ.16”.

PS 8 €

2250 PPC fr. with 1l+3l “E T” stamps canc. “ΤΗΛ.ΓΡ. ΔΕΛΦΩΝ*3.ΙΟΥΝ.18” and “TRESOR ET 
POSTES*511*15.6.18” to Paris.

PPC 10 €

2251 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΚΙΜΩΛΟΥ*13.ΟΚΤ.33” (arrival canc.) on cover from Athens. C 5 €
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22572256

22552254

2253

2252

2252 Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ.ΜΑΖΕΙΚΩΝ*13.ΙΑΝ.27” on postal card fr. with 25l. litho in strip of 4 to Patras. o 8 €

2253 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΜΕΛΙΓΑΛΑ*24.ΝΟΕ.16” on letter card to Patras. PS 8 €

2254 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΜΥΚΩΝΟΥ*8.ΣΕΠΤ.51” on PPC to Athens. PPC 20 €

2255 Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ.ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ*19.ΑΥΓ.21” on cover fr. with 20l. litho to Athens. o 8 €

2256 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΟΛΥΜΠΙΩΝ*11.ΣΠΕ.29” on PPC to Athens. PPC 20 €

2257 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΠΑΡΟΥ*1.ΦΕΒ.37” on cover to Athens. C 8 €
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22632262

2261

2260

2259

2258

2258 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΠΥΛΟΥ*22.ΜΑΙ.15” on military postal card fr. with 10l. litho to Milan. PC 10 €

2259 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΣΟΠΩΤΟΥ*24.ΜΑΙ.15” on letter card print 10l. to Patras. PS 10 €

2260 Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ” on PPC to Athens. PPC 5 €

 AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

2261 Document dated 15/6/902, canc. railroad “ΑΝΔΡΙΤΣΑ*ΣΜΕ”. RRR. Doc 30 €

2262 Railroad canc. “ΣΤΑΘ. ΑΣΛΑΝΑΓΑ*12.7.904” on letter card print 10l. Fl.Mercury, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*14.
ΙΟΥΛ.1904”. RRRR.

o 100 €

2263 Letter card printed 10l. written “Ξυλόκαστρον 3/3/1915”, canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ*3.ΜΑΡ.15” 
to Athens.

PS 10 €
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2268

2267
2266

22652264

2264 Postal card printed 10l. written “Πάτραι 20 Απριλίου 1919”, canc. “ΠΑΤΡΑΙ-ΑΘΗΝΑΙ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” to Piraeus. PS 8 €

2265 Railroad canc. “ΓΕΥΓΕΛΗ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*ΚΙΝΗΤΟΝ*1.ΑΥΓ.26” on French PPC mailed to Greece. o 8 €

2266 Cover from Edessa canc. “ΦΛΩΡΙΝΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΚΙΝΗΤΟΝ/24.XII.39”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ-
ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ-ΑΦΙΞΙΣ*5.I.39”.

C 10 €

2267 Thessalia-Volo coloured PPC (S.Stournaras No.19), unused. VF. PPC 40 €

2268 Piree-Station du Chemin de fer coloured PPC (Farazis & Michalopoulos No.21), u. VF. PPC 20 €
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2269

 EXCHANGE CONTROL CACHETS

2269 ”ΕΛΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ”: 109 Covers with various tapes and cachets “ΕΛΛΕΓΧΟΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ”, with various censors Nos in black, violet and red. In  addition one cover with er-
ror on tape “BONIROLE DU CHANGE” instead of “CONTROLE DU CHANGE”.

C 360 €
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2270 2271

22782276

22802275227422732272

 LEVANT

 AUSTRIAN P.O.

2270 Airmail cover from “THESSALONIKI PAR AVION*10.XI.48” to England. Cachet “ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-”, tape “CONTROLE DU 
CHANGE”, censors circuler cachet “4”. Also cachet with censors signature. RRR.

C 30 €

2271 Cover from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*13.XII.38”, via “ΑΘΗΝΑΙ” and “BUDAPEST*16.DEC.938”, arr. “PRAHA*19.
XII.38”. Tape “CONTROLE DU CHANGE” and cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”.

C 8 €

2272 Blue “LLOYD AUSTRIACO LXXIV*25/1 99” (S.S. Semiramis) on 10kr. with perfin “PASIRI”. o 15 €

2273 Blue “LLOYD AUSTRIACO LIX*24/12 98” (S.S. Tebe) on 5kr. o 20 €

2274 AGENZIA DEL LLOYD*AUSTRIACO*SIRA on 20l/25l. deep indigo blue SHH. Half strike, but very scarce. o 40 €

2275 Canc. “ANDRIANOPEL*22/2” on 10+15sld Lombardo-Venetto stamps perf. 9 1/2 with WMK. Stamps with 
faults. Ferchenbauer = 65E.

o OFFER

2276 1890 20pa/5kr. Austrian Levant postal letter card posted from “ADRIANOPEL*24/5 90” to Paris. PL 30 €

2278 Sidon postal card fr. with 10pa/5h Austrian Levant stamp canc. “BEIRUT OESTERREICHISCHE 
POST*18/?/0?” to Bruxelles.

PPC 10 €

2280 Canc. “BURGAS*20/7” on 3sld Lombardo-Venetto stamp perf. 9 1/2. o 30 €
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2284

22852283

22822279

22812277

2277 Canc. “ALEXANDRIEN” on 4x10sld Austrian Levant stamps (shades), coarse+fine print. VF. o 20 €

2279 10c. Austrian Levant PS posted from “BEIRUT c*19.VI.11” to London. PS 10 €

2281 Canc. “BUCAREST” on 2+10+2x15sld Lombardo-Venetto stamps perf. 9 1/2. 2sld creased. o 60 €

2282 1861 EL posted from “CANDIA*13/5” with linear “FRANCO”, arr. “ΣΥΡΟΣ (67)*3 ΜΑΙΟΣ 61”. EL 80 €

2283 PPC fr. with 20pa. Austrian Levant and posted from “CAVALLA” (Austrian post office mark) to Zakinthos. PPC 20 €

2284 Different “CONSTANTINOPEL” Austrian PO canc. on 33 Austrian Levant stamps. Ferchenbauer catalog = 
1200 Euros+.

o 250 €

2285 Constantinople postal card fr. with 20pa/5kr Austrian Levant stamp canc. “CONSTANTINOPEL OESTERRE-
ICHISCHE POST*26.11.98”, arr. “SPA*30.NOVE.1898”.

PPC 15 €
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2296

2293

2292

2290

2289

2291228822872286

2286 Canc. “FILIPOPOLI*29/12” on pair of 10sld Lombardo-Venetto stamps perf. 9 1/4. o 20 €

2287 Canc. “IBRAILA*25/11” on 10sld Lombardo-Venetto stamp perf. 9 1/2. o 10 €

2288 Canc. “JANINA” on 2x2sld Lombardo-Venetto stamps perf. 14. Both stamps creased. o 50 €

2289 Three different “GERUSALEMME” canc. on 3x15+2x3+2x10sld Austrian Levant stamps. o 40 €

2290 1865 EL fr. with 10sld. Lombardy-Venetia and posted from “METELINE*23/11” to Syros, via “LLOYD AGEN-
ZIE SMIRNE*24/11”. On arrival “ΣΥΡΟΣ (67)*14 ΝΟΕΜ. 65” taxed with 20l. blue 1862/67 issue for internal rate.

EL 160 €

2291 Canc. “PREVESA” on 3sld Lombardo-Venetto stamp perf 9 1/2. o 30 €

2292 Austrian Levant postmarks “RODI” (single circle) on 9 different Austrian Levant stamps. o 30 €

2293 Canc. “RUSTSCHUK” on 5+10+15sld Lombardo-Venetto stamps perf. 9 1/2. o 40 €

2296 Canc. “SMIRNE” on 1867 coarse print Austrian Levant stamps complete set of 7 values. o 90 €
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2299
2297

229822952294

2300

2301 2302

23042303

2294 Canc. “LLOYD AGENZIE SALONICHIO” in blue and in black on 2x10sld Lombardo-Venetto stamps perf. 9 1/2. o 15 €

2295 Canc. “SCIO-CESME” on 10+15sld Lombardo-Venetto stamps. o 20 €

2297 1857 EL canc. “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO/SMIRNE” to Constantinople. VF. EL 40 €

2298 Canc. “TREBISONDA” in blue and black on 3x5sld Austrian Levant stamps. o 20 €

2299 Boxed “LETTERE ARIVATE PER MARE/VARNA” on 2x5sld+15sld Austrian Levant stamps. o 30 €

2300 10c/10h Austrian Levant stationary postal card canc. “VATHY OESTERREICHISCHE POST*17/11/06”, arr. 
“AMSTERDAM*23.NOV.06”.

PS 20 €

2301 Canc. “VOLO” in blue on 2x5sld (perf. 9 1/2) Lombardo-Venetto stamps, one with WMK. o 40 €

2302 Canc. “WIDDIN” in black and in blue on 2x5sld Austrian Levant stamps. o 20 €

 BRITISH P.O.

2303 12pi/2s6d 1888 British stamp surcharged in Ottoman currency canc. “F87” (=Smyrna). (SG 3a). o 10 €

2304 40pa/1 /2d vermilion 1893 Surcharged QV British stamp, u. (SG 7). o 30 €
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2316

2314

2313

231523122311231023092308

230723062305

2305 1902-05 KE British stamps surcharded on Ottoman currency, complete set of 5 values, u. (SG 8/12-75GBP). o 18 €

2306 1921 Surcharges on KGV British stamps, complete set of 10, u. (SG 41/50-130GBP). o 32 €

2307 1905-12 KE British stamps ovpt “LEVANT”, set of 9 values (6d is missing), u. (SG L1/L8+L10-175GBP). o 35 €

 FRENCH P.O.

2308 1885 Surcharges in Ottoman currency on Sage French stamps, complete set of 3 values, u. (A.Maury 1/3-55E). o 10 €

2309 2pi/50c 1886-90 Surcharges in Ottoman currency on Sage French stamp, surcharge at the lower part of the 
stamp, u. (A.Maury 5a-35E).

o 10 €

2310 1923 Constantinople provisional issue, complete set of 3 values, m. (A.Maury 38/40-140E). * 30 €

2311 80c 1862 Napoleon III French stamp canc. large numbers “5080” (=Alexandrie). o 15 €

2312 40c+80c 1862 Napoleon III French stamps canc. large numbers “5079” (=Alexandrette). o 30 €

2313 Canc. large numbers “5082” and two different “BEYROUTH SYRIE” cancellations on French stamps. o 20 €

2314 Large numbers canc. “5084” (=Dardanelles) on 10c+40c 1867/68 Napoleon III French stamps. o 40 €

2315 Canc. large numbrers “5085” in blue (GALATZ) on 10c 1857 Napoleon III French stamp. Stamp with faults. o 40 €

2316 Large numbers canc. “5093” (=Mytilene) on 10c+40c perf. Napoleon III French stamps. A.Maury/2012 catalog 
= 400E.

Δ 60 €
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23242323

2322

2321

23202319

2318
2317

2317 Jerusalem postal card fr. with 5c French Levant stamp canc. “JERUSALEM PALESTINE*5.OCT.05” to Paris. PPC 10 €

2318 5c French Levant printed envelope canc. “MERSINA*10.1.10” to Constantinople. PS 15 €

2319 1862 EL posted franked with pair of 40l. of Napoleon empire imperforate, cancelled with “4012” and “SALO-
NIQUE TURQUIE” to Livorno.

EL 100 €

2320 Salonique PPC fr. with 10c French Levant stamp canc. “SALONIQUE TURQUIE*26.12.12”, arr. 
“LEIDEN*26.12.12”.

PPC 15 €

2321 Cover fr. with 1pi/25c French Levant stamp canc. “SMYRNE TURQUIE DASIE*6.10.06”, arr “CONSTANTI-
NOPLE GALATA POSTE FRANCAISE*9.10.06”.

C 10 €

 GERMAN P.O.

2322 German Post Office in Turkish Empire. 30gr. light grey-blue cancelled “Constanti/nopel/1.10.72” in black 
manuscript. Thin. (Mi.NV26 - 7500 euros).

o 300 €

2323 German Post Office in Turkish Empire. 2M. rose-carmine (digit in the oval) Deutsches Reich 1875/99 issue, 
cancelled with “CONSTANTINOPEL DEUTCHE POST. (Mi. V37 - 100 euros).

o 20 €

2324 German Post Office in Turkish Empire. Deutsches Reich stamps overprinted with new values, u. 1pi. in 2 
shades. (Mi. 1/5 - 560 euros).

o 120 €
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233023292328

232723262325

2336 2335

233323322331

2334

2325 German Post Office in Turkish Empire. 25pi/5M. marginal (type II), m. (Mi. 23I - 260 euros). * 80 €

2326 German Post Office in Turkish Empire. 1905 Deutsches Reich overprinted with Gothick overprint, complete 
set of 12 values, m. 10pa+20pa+1 1/4pi+2 1/2pi in shades. (Mi. 24/35).

* 200 €

2327 German Post Office in Turkish Empire. 1905/1913 Deutsches Reich overprinted with Gothick overprint, com-
plete set of 12 values, m. (Mi. 36/47 - 240 euros).

* 50 €

2328 German Post Office in Turkish Empire. 1908 Deutsches Reich overprinted with diagonal black overprint, 
complete set of 5 values plus 5c/5pf dark green and 10c/10pf. bright red-carmine, u. (Mi.48/52+48b+49b).

o 40 €

2329 German Post Office in Turkish Empire. 1905/1913 Deutsches Reich overprinted with Gothick overprint, 2 
1/2pi/50pf. on medium chrome yellow + 15pi/3M. on black (grey) violet, u/m. (Mi.42x+46a - 430 euros).

** 80 €

 ITALIAN P.O.

2330 30pa/15c 1908 3rd Local issue surcharges on Italian stamps, surcharge “a cheval”, u. (Sassone 15ca). o 20 €

2331 4pi/20c+5pi/25c 1921 5th Local issue surcharges on Italian stamps, u. (Sassone 30+31-240E). o 30 €

2332 15pi/30c 1922 Surcharged Italian Express stamp, m. (Sassone 2-650E). * 100 €

2333 20pi/5L 1909-11 “Durazzo” ovpt, u. (Sassone 7-350E). o 40 €

2334 10c Italian postage due 1922 ovpt “Constantinopoli” in bl.4. Lower pair u/m. (Sassone 1-560E++). **/* 80 €

2335 Small open cover fr. with 10pa/5c ovpt “Smirne” canc. “(SMIRNE) UFFICIO ITALIANE*27.12.13” to Chemnitz. C 10 €

2336 Salonique postal card fr. with 2x10pa/5c 1909/11 “Salonicco” surcharges (Hellas 1) canc. “SALONICCO UF-
FICIO POSTALE ITALIANO*12.3.14”.

PPC 15 €
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2348234623452344 2343

234223412340

2339

23382337

2337 Italian stationary postal card printed 10c. canc. “JANINA (UFFICIO POSTALE ITALIANO)*29.8.08”, arr. 
“MUENCHEN*1.SEP.08”.

PS 40 €

2338 Open cover fr. with 10pa/5c 1909-11 “Durazzo” ovpt canc. “DURAZZO-UFF.POSTALE ITALIANO*15.4.13” 
to Germany.

C 20 €

2339 Postal card fr. with 20pa/10c Italian Levant stamp canc. “CONSTANTINOPOLI II*8.8.10” to Aalborg, Denmark. PPC 15 €

 RUSSIAN P.O.

2340 Russian Post in the Levant. 10pa. brown and blue, u. Certifcate by B.P.A (1984). VF. (Mi.1). o 200 €

2341 Russian Post in the Levant. 2pi. red and blue, u. Superb. (Mi.2). o 200 €

2342 Russian Post in the Levant. 1866 issue (horizotal diamonds), 10pa. in pair, cancelled by pen. Superb.  
(Mi.3II - 200++ euros).

o 100 €

2343 Russian Post in the Levant. 6kop. grey-ultramarine (0,8mm paper), m. (Mi.1a). * 50 €

2344 Russian Levant: 20pa/4kop 1909/10 “Dardanelles” surcharges on “P.O.Π.Η.Τ” 50th anniv. stamp. The word 
“Dardanelles” inverted, u/m. Signed MIKULSKI. RRR. (Mi. 41III).

** 30 €

2345 Russian Levant: 20pa/4kop 1909/10 “Smyrne” surcharges on “P.O.Π.Η.Τ” 50th anniv. stamp, ovpt inverted, 
m. (Mi. 41XII).

* 50 €

2346 1909/10 “Beyrouth” ovpt and new values in Ottoman currency on “P.O.ΠH.T.” 50th anniv. stamps, set of 8 
values (35pi/3.5r is missing), m. (Mi. 39I/45I+47I).

* 15 €

2348 5k. Russian Levant 1868 with horizontally laid paper and perforation 11 1/2, m. VF. * 15 €
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2349

2353

2352

2347

2351

2350

2347 5pa/1kop, 10pa/2kop, 20pa/4kop, 1pi/10kop, 5pi/50kop and 5pa/1kop ovpt in blue 1909/10 “Constantinople” 
ovpt and new values in Ottoman currency on “P.O.ΠH.T.” 50th anniv. stamps, in pairs. On all pairs on left 
stamp “Consnantinopie” instead of “Constantinopel”. (Mi. 39II/43II+39IIa).

* 100 €

2349 RHODES-Russian post office. Oval ROPHT cancellation (clear RODOS in Cyrillic) on 20pa/4kop. Rusian 
Levant.

o 80 €

 POLISH P.O.

2350 Polish PO: 1919 “LEVANT” ovpt on Polish stamps, complete set of 12 values, m. (Mi. 1/12-2400E). * 450 €

 EGYPTIAN P.O.

2351 Small cover fr. with 1pi Egyptian stamp canc. “V.R.POSTE EZIGIANE METELINO*13.AGO.80” mailed 
“Poste Restante”, arr. “V.R.POSTE EGIZIANE*15.AGO.80”. R.

C 200 €

2352 Part of “V.R.POSTE EGENZIANE*RODI” cancellation on 1pi. Boulac Egyptian stamp. o 10 €

2353 Two different canc. “V.R. POSTE EGIZIANE SMIRNE” on 3x1pi Egyptian stamps. o 20 €
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2359
2358

23572356

23552354

 POSTAL STATIONERY

2354 (1883) Large Hermes Head postal card, Belgian print: 10l. dull ultramarine on grey-cream, showing plate 
flaw “White spot on A of AΠΟΣΤΕΛΛΟΜΕΝΟΝ”, unused. Hellas PC4aa.

PS 7 €

2355 (1890) Large Hermes Head postal card, Athens print, 5l. black on yellow-cream, used in town of Athens, 
24.1.1895. Hellas PC9a.

PS 10 €

2356 (1891) Two Large Hermes Head postal cards, Athens print, 10l. shades of blue on pinkish cream (shades) 
smooth paper, unused. Hellas PC10c.

PS 12 €

2357 1890-00 postal card print 10l. blue on glossy, pale yellow-brown paper mailed 1898 from “ΓΥΘΕΙΟΝ”, arr. 
“ΠΑΤΡΑΙ”. (Hellas PC10e).

PS 15 €

2358 (1895) Large Hermes Head postal card, Athens print, 10l. lilac-red, dull printing on green-blue, posted from 
“5-ΑΘΗΝΑΙ-5 * 18 ΑΠΡ. 1897” to Berlin. Hellas PC11d.

PS 6 €

2359 5l. postal card 1912-13 ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black, unused. (Hellas PC30). PS 10 €
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2365
2364

2363
2362

23612360

2360 5l. postal card 1912-13 ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red, canc. “ΧΑΝΙΑ*16.ΙΑΝ.1913”. (Hellas PC31). PS 20 €

2361 5l. 1912 postal card ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black horizontally added to the bottom of the head-
ing fr. add. with 5l. litho canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*4.ΜΑΡΤ.13” to Egypt. (Hellas PC32).

PS 18 €

2362 10l. 1912 postal card ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black horizontally added to the bottom of the head-
ing, unused. Broken “Λ”, “Δ” and “Ι”. (Hellas PC33b).

PS 30 €

2363 2x10l. 1912-13 Campaign postal cards, carmine on light grey and carmine on green-grey, unused. (Hellas 
PC35+PC35var).

PS 25 €

2364 PS from “ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ” green inscription on creme paper, unused. Very rare. PS 80 €

2365 1942/44 Ovpt during German occupation, complete set of 6 envelopes, unused. (Hellas PE7/PE12). PS 10 €
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2369

2370

2368

23672366

2366 (1894) postal letter card, 20l. Large Hermes Head, red on grey-blue, unused. Hellas PL1a. PS 8 €

2367 10l. 1900 Flying Hermes letter card red on light blue, perf. 11-11 1/2, unused. (Hellas PL2Aa). PS 10 €

2368 10l. 1901 Flying Hermes letter card red-orange on light blue, perf. 13 1/2, unused. (Hellas PL3Aa). PS 8 €

2369 10l. 1910 Hermes wearing petassos letter card red-orange on green-blue, perf 123x86, one side ungummed, 
unused. Superb. (Hellas PL4Ba).

PS 10 €

2370 10l. 1915 Hermes wearing petassos letter card (type II) carmine on grey-blue, unused. Superb. (Hellas PL5B). PS 8 €
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23772376

2375

2374

2373

2372

2371

2371 Private illustrated (King George/25-3-1912) letter card, editor G.A.Kokotas, unused. PS 10 €

2372 Private illustrated (Prince Constantine I and Greek army/1912) letter card, editor G.A.Kokotas, unused. PS 10 €

2373 1l. 1901 Flying Hermes postal wrapper brown on buff, unused. (Hellas PW1). PS 8 €

2374 2l. 1901 Flying Hermes postal wrapper grey on buff, unused. (Hellas PW2). PS 8 €

2375 2l. 1901 Flying Hermes postal wrapper grey on pale brown-cream, unused. (Hellas PW2a). PS 8 €

2376 5l. 1901 Flying Hermes postal wrapper green on buff, unused. (Hellas PW3). PS 8 €

2377 5l. 1901 Flying Hermes postal wrapper green on pale brown-cream, unused. (Hellas PW3a). PS 8 €
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2381

2380

2379
2378

23832382

2378 5l. 1901 Flying Hermes postal wrapper green on buff, with double accent on “προς”, unused. (Hellas PW3b). PS 15 €

2379 1911 wrapper 1l. green on bistre-brown canc. “ΑΘΗΝΑΙ” to Rethymnon. (Hellas PW4). PS 15 €

2380 (1dr) 1940 Airmail envelope, unused. (Hellas PA1). PS 15 €

2381 1947 Aerogramme First canc. “ATHINAI*16.II.1949” to Canada. Scarce. (Hellas PA2). PS 15 €

2382 1.4.1948 Aerogramme Second, unused. (Hellas PA3). PS 15 €

2383 1967 Sounion issue, complete set of 3 aerogrammes all mailed registered canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.VI.67” (1st day 
of issue), arrive “NY*17.JUN.1967”. (Hellas PA4A/6A).

PS 30 €



A.Karamitsos June 3rd, 2017 / Athens Hilton

170

23892388

23872386

2385
2384

2384 5dr 1972 Sounio aerogramme reissue canc. mailed “22.II.72” to Swiss. Scarce. (Hellas PA5C). PS 10 €

2385 2.1.1976 1st Touristic issue, complete set of 3 aerogrammes, unused. (Hellas PA10/12). PS 3 €

2386 8dr 1st Tourist issue aerogramme canc. “ATHINAI*19.IV.76” to Canada. (Hellas PA11). PS 3 €

2387 4.2.1981 2nd Touristic issue, complete set of 3 aerogrammes, unused. (Hellas PA13/14). PS 3 €

2388 50l. slate-violet 1901 Fl.Mercury parcel post, unused. (Hellas PP2). PS 10 €

2389 1dr red 1901 Fl.Mercury parcel post, unused. (Hellas PP3). PS 10 €
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23972396

23952394

23932392

23912390

2390 30l. 1918 ovpt money order card for parcel post use (type I), unused. (Hellas PP28I). PS 10 €
2391 50l. 1918 ovpt money order card for parcel post use (type II), unused. (Hellas PP29II). PS 10 €
2392 1dr 1918 ovpt money order card for parcel post use (type I), unused. (Hellas PP30). PS 8 €
2393 50l., 75l., 1dr and 2.25dr 1901 Postal money orders, unused. (Hellas PO2+PO3+PO4+PO9). PS 40 €
2394 30l. 1901 Fl.Mercury postal money order, violet, unused. (Hellas PO13). PS 10 €
2395 30l. 1901 Fl.Mercury postal money order, blue-violet, unused. (Hellas PO13a-150E). PS 50 €
2396 1911 25l. blue on green blue postal money order, unused. VF. (Hellas PO29a). PS 10 €
2397 1915-18 5l. green on dark grey postal money order, unused. VF. (Hellas PO63). PS 30 €
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2398

 1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

2398 ”Corfou- Entree de lAchillion, du cote de la mer” 5l.+10l. Fl.Mercury in black No.177, pu (1902) to Alexan-
dria, WITHOUT THE RELIEF STAMP!. VF and R. (Hellas PC16.177a).

PS 150 €

 THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

2399 Reptiles: Lot including 27 u/m complete sets and m/ss from various countries. CV = 150E+. Very nice. ** 22 €

2400 Animals: Lot including 30 u/m complete sets from various countries. CV = 200E+. Very nice. ** 30 €

24002399
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24042403

24022401

2401 Birds: Lot including 14 u/m complete sets and m/ss from various countries. CV = 100E+. Very nice lot. ** 15 €

2402 WWF: Lot including 24 u/m complete sets from various countries. CV = 200E+. Very nice lot. ** 30 €

2403 Domestic animals: Lot including 20 u/m complete sets from various countries. CV = 120E+. Very nice lot. ** 18 €

2404 Sea life: Lot including 25 u/m complete sets and m/ss from various countries. CV = 180E+. Very nice lot. ** 25 €
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2407 2408

2406
2405

2405 Christmas: Lot including 24 u/m in complete sets from various countries. Nice lot. ** 10 €

2406 Ships: Lot including 14 u/m complete sets and m/ss from various countries. Nice. ** 14 €

2407 Butterflies: Lot including 37 u/m complete sets and m/ss from various countries. CV = 260E+. Very nice. ** 40 €

2408 Flaura: Lot including 21 u/m complete sets and m/ss from various countries. CV = 100E approx. ** 15 €
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24122411

24102409

 OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

2409 1968 Mexico O.G. and Grenoble Winter O.G.: Lot including 26 u/m complete sets and m/ss from various 
countries. CV = 130E+.

** 20 €

2410 1972 Munich Olympic Games: Lot including 12 u/m complete sets and m/ss from various countries. ** 12 €

2411 1992 Barcelona Olympic Games: Lot including 21 u/m complete sets and m/ss from various countries. Nice. ** 20 €

2412 1992/2004 Olympic Games: Lot including 20 u/m complete sets and m/ss from various countries. Nice lot. ** 15 €
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24142413

24162415

2413 Australia: 2000 Olympic winners, 16 sheetlets of 10, u/m. (Yv. 1880/1895-200E). ** 40 €

2414 Football: Lot including 20 u/m complete sets and m/ss from various countries. CV = 150E approx. ** 20 €

 GREECE IN WORLD WAR II

2415 Cover mailed from Athens canc. “FPO-782*24.JA.24” to Athens. C 10 €

 Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

2416 2dr. PS card (Hellas PC50) to Athens, canc. “ΒΕΡΡΟΙΑ * -5.ΔΕΚ.40”, with red censorship cachet 
“EΛΟΓΟΚΡΙΘΗ / Ο / Επί της λογοκρισίας Αξ/κός”. Crease at bottom left.

PS 15 €
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242324222421

2420

2419

24182417

2417 2dr. PS card (Hellas PC50) plus 10l. Charity stamp, to Athens, canc. “ZAKΥΝΘΟΣ * 5.ΔΕΚ.40”, with 3-line 
violet censorship cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ / ΖΑΚΥΝΘΟΥ / Ο. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ”. VF.

PS 25 €

2418 Private PS card franked with 2dr. plus 50l. Charity stamp, to Athens, canc. “IΩANNIΝΑ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ * 
24.ΧΙΙ,40”, with blue-black censorship cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ”. VF.

PS 20 €

2419 Cover addressed to the Governer of Greece Ioannis Metaxas, franked with 3x1dr. + 50l. + 50l. Charity, canc. 
“ΠΤΟΛΕΜΑΙΣ * 25.ΧΙΙ.40”, censored with tape “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑΣ”, sealed with blue cachet 
“ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΟΣ”. Rare.

C 40 €

2420 2dr. PS card (Hellas PC50) plus 10l. Charity stamp, to Athens, canc. “ΚΗΦΙΣΣΙΑ * 3.ΙΑΝ.41”, with violet 
censorship cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΗΦΙΣΙΑΣ”. VF.

PS 20 €

2421 Cover to Athens, franked with 3dr. + 50l. Charity stamp, canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ * 3.ΙΙ.41”, with censorship tape 
“Ελληνική Λογοκρισία” sealed with violet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΑΛΑΜΩΝ” & censors number “E.5”.

C 20 €

2422 Cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ” (letter included- dated 28.2.41) to Athens. Censor cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ”.

C 10 €

2423 Official military PS card of the Military Postal Service, to Postal Sector 724, canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ - 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ - 23.ΙΙΙ.41”, with violet censorship cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ * 16”. VF.

PS 20 €
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24272426

24252424

2428
2429

 1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

2424 Patras postal card fr. with 50c Italian stamp canc. “POSTA MILITARE*5.XII.41” to Milan. Circular cachet 
“VERIFICATO PER CENSURA/314”.

PPC 8 €

 CYPRUS

2425 GAINSBOROUGH*30.JLY.37 flight cover to “FAMAGUSTA-CYPRUS*8.AU.37” by IA, fr. with 1 1/2d brown stamp 
(first day of issue). This airmail service operated to Cyprus and Egypt on August and September 1937. (Mi. 200x).

C 30 €

2426 5 Sept. 1946. Incoming registered cover from Orman, Egypt, to Larnaca, found “INSUFFICIENTLY PAID” on 
arrival at Larnaca & taxed.

C 120 €

2427 Wrapper printed 1/2pi QV canc. “NICOSIA*3.NO.85”, arr. “MUNCHEN*13.NOV.85”. PS 20 €

2428 Postal card printed 1pi QV posted from Kyrenia (974) canc. “KYRENIA*10.DE.92”, via “NICOSIA*10.DE.92” 
to Ipswich England.

PS 50 €

2429 Wrapper printed 1pi QV canc. “LIMASSOL*9.OC.94” to Bruxelles. PS 50 €
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2433

2435

24342432

2431
2430

2430 Registered letter printed 2pi QV and fr. add. with 2pi QV canc. “LARNACA*19.MR.96”, arr. “IPSWICH*30.
MR.96”.

PS 100 €

2431 Postal card printed 1/2pi QV posted from Limasol and canc. “REGISTERED CYPRUS*2.MR.96” to Leipzig. PS 50 €

2432 Wraper printed 1/2pi QV to Egypt (canc. unreadable). Boxed on reverse “REFUSE*31/1/901” and canc. on 
return “RETURNED LETTER OFFICE CUPRUS*16.MR.01”.

PS 100 €

2433 Registered letter printed 2pi QV fr. add. with 2x30pa KE canc. “LIMASSOL*6.JAN.05”, arr. “LONDON*14.
JAN.05”.

PS 80 €

2434 Registered letter printed 2pi KE fr. add. with 1/2pi KE (one stamp missing!) mailed from Larnaca, arr. 
“LONDON*1.DE.11”.

PS 10 €

2435 Registered letter printed 2pi KE and fr. add. with 4x10pa+2x1/2pi KG V canc. “LARNACA*?0.FEB.14” to 
Wien.

PS 100 €
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2441

2440

2439

2438

24372436

2436 Registered letter printed 2 3/4pi KG and fr. add. with 1 1/2pi KG V canc. “NICOSIA*26.NO.24”, arr. 
“LONDON*6.DE.24”.

PS 50 €

2437 1937 Coronation set on a registered cover canc. “NICOSIA*1.OC.37”, arr. “TEDDINGTON*11.OCT.37”. (SG 
148/150).

C 10 €

2438 Victory set plus 1pi+1/2pi KGVI on a registered cover canc. “KYRENIA*16.DEC.(4?)6” to Swiss. (SG 
152+154+164/165).

C 10 €

2439 Cover fr. with 5X3pi KGVI canc. “FAMAGUSTA*7.MAY.48” to Swiss. (SG 156a). C 20 €

2440 Cover fr. with 1 1/2pi. 1946 King George VI (SG 168) canc. “AY.ANDRONICO*E.R.RURAL SERVICE” to 
Famagusta.

C 20 €

2441 Commercial airmail cover fr. with 2pi+4pi KGV canc. “LIMASSOL*27.AP.5?” to Munich. (SG 155b+156b). C 20 €
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24442443

2446

2442 2448

24472445

2442 8.9.1951. 4 piastre PS KGVI registered envelope posted to Haifa, Israel, franked with additional 33 piastre 
stamps, canc. “REGISTERED / NICOSIA S-B.O. CYPRUS * 8 SEP 51”, arr. at Haifa on 9.9.52, with Customs 
“Douane” labels.

PS 90 €

2443 Airmail cover fr. with 4 1/2pi.+2pi.+1/2pi.  KGVI canc. “FAMAGUSTA*30.NOV.51” to Germany. (SG 
152+155b+157).

C 20 €

2444 Postal card printed 2pi. KGVI fr. with 1 1/2pi. KGVI (3 1/2pi post card airmail rate to European destination) 
canc. “NICOSIA*14.JA.52” to Austria. On arrival censor cachet “Alliierte Zensurstelle”.

PS 20 €

2445 Oval numeral obliteratos “942” (Larnaca) & “981” (Paphos) on KGV stamps. (Castle type I) o 8 €

2446 Single circle datestamps (Castle type 2) on KEVII & KGV stamps, 13 different: LARNACA A, NICOSIA A, 
B, FAMAGUSTA B & no branch, LIMASSOL B OFFICIAL PAID, PLATRES A, TROODOS A, PAPHO A, B, 
MORPHOU A, POLI TIS KHRYSOKHOU, KYRENIA A.

o 20 €

2447 Circle-in-square datestamp (Castle type 4) “RIZOKARPASO / CYPRUS / A / FE 1, 98” on QV 1/2pi. stamp. Superb. o 5 €

2448 1960 ovpt on 1955 definitives, complete set of 15 values, u/m. (SG 173/187). ** 60 €
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2450
2449

245524542452 2461

2490

2489
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2449 1968 Europa, complete set of 3 values, left corner bl.10, u/m. (SG 319/321). ** 18 €

2450 1969 Europa, complete set of 3 values, left corner bl.10, u/m. (SG 331/333). ** 20 €

2451 1984 1c. Obligatory tax refugee fund, ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 634). S OFFER

2452 1986 Sea Shells ovpt.SPECIMEN, compl. set of 4 val., u/m. (SG 680/683). S OFFER

2453 1986 Events ovpt.SPECIMEN, compl. set of 3 val., u/m. (SG 686/688). S 2 €

2454 1986 Road Safety ovpt.SPECIMEN, compl. set of 3 values. (SG 689/691). S 3 €

2455 1987 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 704/705). S 2 €

2456 1974 complete year, u/m. (SG 419/438). ** 4 €

2457 1985 complete year in u/m corner bl.4. (SG 648/672). ** 65 €

2458 1987 complete year in u/m corner bl.4. (SG 695/715). ** 20 €

2459 1990 complete year in u/m corner bl.4. (SG 771/793). ** 32 €

2460 1993 complete year in u/m corner bl.4. (SG 830/846). ** 45 €

2461 2007 Definitive issue, complete set of 8 values, u/m. (SG 1145/52). ** 10 €

2462 1962 complete year, u/m. (SG 206/223). ** 25 €

2463 1963 complete year (incuding 2 Europa sets) without scouts m/s, u/m. (SG 224/236). ** 65 €

2464 1964 complete year, u/m. (SG 237/255+MS248a). ** 28 €

2465 1965 complete year, u/m. (SG 256/269). ** 23 €

2466 1966 complete year, u/m. (SG 270/296). ** 15 €

2467 1967 complete year, u/m. (SG 297/315). ** 6 €

2468 1970 complete year, u/m. (SG 343/357). ** 2 €

2469 1971 complete year, u/m. (SG 358/384). ** 8 €

2470 1972 complete year, u/m. (SG 385/MS400). ** 3 €

2471 1973 complete year, u/m. (SG 401/418). ** 3 €

2472 1974 complete year, u/m. (SG 419/438). ** 4 €

2473 1975 complete year, u/m. (SG 439/450). ** OFFER

2474 1976 complete year, u/m. (SG 451/480). ** 3 €

2475 1977 complete year, u/m. (SG 481/499). ** 2 €

2476 1978 complete year, u/m. (SG 500/517). ** 3 €

2477 1979 complete year, u/m. (SG 518/535). ** 2 €

2478 1980 complete year, u/m. (SG 536/566). ** 5 €

2479 1981 complete year, u/m. (SG 567/583). ** OFFER

2480 1982 complete year, u/m. (SG 584/597). ** OFFER

2481 1983 complete year, u/m. (SG 598/627). ** 4 €

2482 1984 complete year, u/m. (SG 628/647). ** 2 €

2483 1985 complete year, u/m. (SG 648/672). ** 16 €

2484 1986 complete year, u/m. (SG 673/694). ** 12 €

2485 1987 complete year, u/m. (SG 695/715). ** 5 €

2486 1988 complete year, u/m. (SG 716/734). ** 6 €

2487 1989 complete year, u/m. (SG 735/770). ** 19 €

2488 1991 complete year, u/m. (SG 794/810). ** 4 €

2489 2005 Issues exept Christmas set, u/m. (SG 1093/1101). ** 3 €

2490 2006 Issues exept Rembrandt stamp, u/m. (SG MS1105/06+1108/22). ** 10 €
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24922491 2493

25032502250125002499

24982497249624952494

2491 2007 Issues exept Christmas set, u/m. (SG 1123/52). ** 18 €

2492 2008 Tax Refugee Fund, Anemone Coronaria, Olympic Games Beijing, 12th Francophone Summit and Christ-
mas, complete sets of 1+4+4+1+3 values, u/m. (SG 1157/61+1165/69+1178/80).

** 6 €

2493 2009 Issues exept Cyprus through ages and European Court of human rights sets, u/m. (SG 
1181/1197+1207/09).

** 9 €

 FOREIGN COUNTRIES

 AUSTRIA

2494 Veneto-Lombardo: 2x15sld 1858 F.Joseph blue (types I+II), u. (Mi. 11I+11II). o 12 €

2495 50kr 1867 Fr. Josef perf. 12, u. (Mi. 41IID). o 40 €

2496 50kr 1883 Double headed eagle, perf. 9 1/2, u. (Mi. 49A). o 18 €

2497 1908 F.Josephs reign 60th anniversary, complete set of 18 values, m. (Mi. 139v/156w). * 100 €

2498 10Kr 1908 60 years reign of F.Joseph, the high value of the set, m. (Mi. 156-260E). * 40 €

2499 1910 F.Josephs 80th birthday, set to 1kr (14 values), m. (Mi. 161/174). * 10 €

2500 1922 Austrian musicians, complete set of 7 values, m. (Mi. 418A/424A). * 9 €

2501 1922 Airmail issue, complete set of 8 values, m. (Mi. 425/432). * 4 €

2502 1923 Main cities, complete set of 9 values, m. (Mi. 433/441). * 10 €

2503 1924 Struggle against TB, complete set of 5 values, m. (Mi. 442/446). * 8 €
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25082507250625052504

25232522252125202519

2518 251725162515 2514

2513
25122511

25102509

2504 1925 Airmail issue, complete set of 20 values, u/m. (Mi. 468/487-400E). * 35 €
2505 1928 10 years Republic, complete set of 4 values, m. (Mi. 494/497). * 4 €
2506 50g 1930 Landscapes, the hig value of the set, u/m. (Mi. 508-180E). ** 30 €
2507 1931 Rotary convention, complete set of 6 values on fragments canc. “23.VI.31”. (Mi. 518/523). o 35 €
2508 1931 Austrian Poets, complete set of 6 values, u. (Mi. 524/529-80E). o 20 €
2509 1932 Landscapes, complete set of 14 values, m. (Mi. 530/543). * 70 €
2510 60g 1932 Landscapes, the high value of the set, m. (Mi. 542). * 32 €
2511 50gr 1932 I.Seipel, u/m. (Mi. 544-30E). ** 7 €
2512 1932 Austrian painters, complete set of 6 values, m. (Mi. 545/550). * 32 €
2513 1933 FIS Games, complete set of 4 values, m. (Mi. 541/554). * 60 €
2514 50g+50g 1933 WIPA, u. (Mi. 555A-180E). o 37 €
2515 1934 Austrian architeckts, complete set of 6 values, m. (Mi. 591/596). * 17 €
2516 1935 Airmail issue, complete set of 15 values, m. (Mi. 598/612). * 18 €
2517 1935 Surcharges, complete set of 3 values, m. (Mi. 613/616). * 10 €
2518 1936 FIS Games, complete set of 4 values, u. (Mi. 623/626). o 15 €
2519 1936 Austrian inventors, complete set of 6 values, m. (Mi. 632/637). * 5 €
2520 22/5-9/6/45 “Osterreich” ovpt on D.Reich Hitler stamps, complete sets of 19+4 values. 9.6.1945 issue u/m. (Mi. 

674/692+639II/696II).
*/** 125 €

2521 22/5/45 “Osterreich” ovpt on D.Reich Hitler stamps, complete sets of 19 values, m. (Mi. 674/692). * 12 €
2522 5RM 6/9/45 “Osterreich” ovpt (type II) on D.Reich Hitler stamp, certificate “VOB” (1988), u/m. (Mi. 696II-400E). ** 80 €
2523 1948 Salzburgs Cathedral restoraion, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 885/892). ** 6 €
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253525342533

2532
253125302529

2524 2528252725262525

2524 1948-1952 Costumes, 2 complete sets of 34+3 values, u/m. (Mi.893/926+978/980-380E). ** 85 €

2525 1952 National costumes, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 978/980-20E). ** 5 €

 BELGIUM

2526 5fr 15.10.1915 Definitives, the high value of the set, u. (Mi. 127A). o 30 €

2527 4fr 1930 Antwerp philatelic Exhibition, u/m. (Mi. 287-110E). ** 25 €

2528 1930 B.I.T., complete set of 3 values, u/m. (Mi. 288/290-70E). * 7 €

2529 1932 FNRS, complete set of 3 values, m. (Mi. 344/346). * 13 €

2530 World Expo 1935, Brussels issue in complete set of 4 values, m. VF. (Hellas 378/381). * 6 €

2531 National Support Committees for the child. RaTdr & “Salon International du Timbre de Belgique et du 
Congo Belge (SITEB), Brussels (I)” issues in two complete sets, u/m. (Michel 396/398+402/404).

** 7 €

2532 1939 Rubens, complete set of 8 values, m. (Mi. 506/513). * 9 €

2533 Reconstruction of the abbey Orval (III) issue in complete set of 8 values, all values are u/m. and only the 40c. 
& 1fr. are hinged. (Michel 520/527).

**/* 10 €

2534 Sankt Martin (II) issue, u/m. VF. (Michel 598/599-40 euro). ** 10 €

2535 20+20fr 1947 In profit of war victims, the high value of the set, u/m. (Mi. 797-50E). ** 7 €
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2545

2543

2539253825372536 2542

2540

2544

2541

2536 Belgium: 4 complete set, u/m. VF. (Michel 841/844+846+852+853). ** 6 €

2537 Frstenbildnisse (IV) & “Blumen und Sanatorien” issues, m. (Hellas 854/862+876/882). * 14 €

2538 UNESCO & “Monument in honor of political prisoners in Breendonk” issues, m. (Michel 844/886+906/908). * 10 €

2539 1951 Queen Elisabeth, complete set of 5 values, u/m. (Mi. 909/913-100E). ** 22 €

2540 1952 Koekelberg, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 922/924). ** 6 €

2541 1952 Writers, complete set of 2 values in 2 pairs each one with a label, m. (Mi. 947/948). * 12 €

2542 1953 European Youth Bureau, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 976/978-65E). ** 15 €

2543 1953 Struggle against TB, complete set of 8 values in u/m corner bl.4. (Mi. 979/986). ** 52 €

2544 1959 complete year, u/m. VF. (Michel 1143/1177). **/* 8 €

2545 1964 complete year, u/m. VF. (Michel 1338/1372+BL.29/31). ** 5 €

2546 1965 complete year, all stamps are u/m. and only two have trace of hing. VF. (Michel 1373/1416+BL.32/33). ** 3 €
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2553255025492548

2547

25602559

2554

25522551

2556

2558

2555 2557

 BULGARIA

2547 15.1.1940 Airmail issue, complete set of 12 values, u/m. (Mi. 377/388-40E). ** 10 €

 FRANCE

2548 30c lilac 1903 Semeuse, m. (Hellas 133-200E). * 32 €
2549 1924-25 Exposition Internationale des Arts decoratifs a Paris, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 210/215-60E). ** 15 €
2550 1.50f+8.50f 1928 Au profit de la Caise d Amortissement, m. VF. (Yv. 252-180E). * 35 €
2551 1.50f+3.50f 1930 Au profit de la Caise d Amortissement, m. VF. (Yv. 256-100E). * 20 €
2552 2f 1929-31 Landscapes, m. VF. (Yv. 258-42E). * 10 €
2553 1930 Au profit de la Caise d Amortissement, complete set of 3 values, m. VF. (Yv. 275/277-125E). * 25 €
2554 2.25fr 1939 Exposition de leau a Liege, u/m. (Yv. 430-37E). ** 9 €
2555 50c 1940 Capitaine aviateur G.Guynemer, u/m. (Yv.461-20E). ** 5 €
2556 10f+10f 1949 CITEX, m. (Yv. 841-40E). * 6 €
2557 1950 Celebrites du XVIIIe siecle, complete set of 6 values, m. VF. (Yv. 867/873-53E). * 10 €
2558 1954 Celebrites du XIIIe au XXe siecles, complete set of 6 values, m. VF. (Yv. 989/994-110E). * 20 €
2559 1930 Airmail issue, complete set of 2 values, m. (Mi. Yv. 5/6-52E). * 10 €
2560 50F 1936 Airplane over Paris airmail stamp, m. (Yv A15). * 200 €
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25682565

2566

2564

2563

 GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

2561 BDR: Collection placed on a Leuchturm album from 1949 to 2000 almost complete plus multiples (in 
complete sets also). Very few sets are missing. Catalog value (Michel) approx. = 2700 Euros. Very nice lot 
in very fine quality.

** 1100 €

2562 Berlin: Collection placed on a Leuchturm album from 1948 to 1990 almost complete plus multiples (in 
complete sets also). Very few sets are missing. Catalog value (Michel) approx. = 2700 Euros. Very nice lot 
in very fine quality.

** 500 €

2563 sace-Lorraine: 1870-1871 war, 3X1c+2X2c+4c+5c+4X25c, all var bulerage renverse. 3X1c+2c+4c+25c with 
small faults, the rest F-VF. (Yv. 1b+2b+3b+4b+7b-7315E).

o 500 €

2564 Braunschweig: 1853/56 coat of arms, 2X1/4pfg, 2X1/3pfg, 1sgr and 2X3sgr. One 3sgr stamp creased and one 
1/3pfg just touched, u. (Mi.4+5+6b+8b-2030E).

o 80 €

2565 Braunschweig: 1864+1865 issues, 1/3pfg, 2X1sgr, 3sgr and 3sgr, u. One 1sgr stamp with small tear and the 
3sgr stamp creased. (Mi. 13+14a+16+20-3925E).

o 150 €

2566 Hamburg: 3X9sch 1859-1864/67 issues. Mi.9 high value perf. stamp with light diagonal crease. (Mi.7+9-3000E 
approx.).

*/o 100 €

2568 Hannover: 2X 1/2Gr 1860 posthorn (both types), u. Nice copies. (Mi. 17x+17y-650E). o 32 €
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25692567

2584258325822581

257225712570 2574

2577

258025792578

257625752573

2567 Hannover: 3pfg+2x1/10th+3X3pfg 1855-1859 issues, u. Nos.7a+8b with light thin. (Mi. 6a+7a+7b+8a+8b+13a-1810E). o 80 €

2569 Hannover: 3pfg 1863 imperforate, part of the original gum. Stained. (Mi. 20-475E). * 20 €

2570 Hannover: 3pfg 1863 imperforate, u. Three margins. (Mi. 20-1250E). o 60 €

2571 Hannover: 1/2Gr 1864 posthorn perforated, u. (Mi. 22y-335E). o 15 €

2572 Thurn and Taxis: 1/4sgr. to 1sgr., three stamps are hinged and one u. (Michel 26/29). */o 20 €

2573 D.Reich: 3M Dec 1905 issue, inscription “DEUTSCHES REICH”, u/m. (Mi. 94AI-250E). ** 35 €

2574 D.Reich: 1926 Airmail issue, complete set of 7 values, m. (Mi. 378/384). * 35 €

2575 D.Reich: 1927 80th Birthday Hindenburg, complete set of 4 values, m. (Mi. 403/406-30E). * 6 €

2576 D.Reich: 1929 Coat of arms (IV), complete set of 5 values, m (light). (Mi.430/434). * 12 €

2577 D.Reich: 4M 1931 Zeppelin (polar flight), the high value of the set on fragment, used. (Mi. 458-900E). o 140 €

2578 D.Reich: 1932 Hindenburg, complete set of 7 values, m. (Mi. 467/473-45E). * 9 €

2579 D.Reich: 1934 Schiller, complete set of 2 values, m. (Mi. 554/555). ** 24 €

2580 D.Reich: 1935 Schutz-Bach-Handel Festival, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 573/575-32E). ** 6 €

2581 D.Reich: 1936 Winter Olympics, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 600/602-60E). ** 12 €

2582 D.Reich: 40pf 1936 Airmail stamp, u/m. (Mi.603-55E). ** 11 €

2583 D.Reich: 1936 Communal Congress, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 617/620-20E). ** 4 €

2584 D.Reich: 1938 5tyh Anniv. of Hitlers seizure of power, complete set of 2 values in u/m pairs. (Mi. 660/661-40E). ** 7 €
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25862585

2594

2591

2595

25932592

2588 25902589

2585 D.Reich: 1938 Saar, complete set of 2 values, u/m. (Mi.673/674-26E). ** 5 €

2586 D.Reich: 1938 Sudetenland plebiscite, complete set of 2 values, u/m. (Mi.684/685-40E). ** 8 €

2587 D.Reich: 1939 Reichsgartenschau, complete set of 2 values, u/m. (Mi.692/693-20E). ** 4 €

2588 D.Reich: 6+19pf 1939 German art day, u/m. (Mi.700-35E). ** 7 €

2589 D.Reich: 6+19pf 1939 Reich Party Rally, u/m. (Mi. 701-24E). ** 4 €

2590 D.Reich: 24pf+76pf Berlin National Stamp Exhibition, u/m. (Mi. 743-36E). ** 7 €

2591 Reich: 1940 Hitlers birthday stamp in 5 u/m pairs and 1942 Hitlers birthday stamp in 4 u/m Bl.4 and 4 u/m 
pairs. (Mi. 744+813-445E).

** 70 €

2592 D.Reich: 1941 Fellowship block of the D.Reich P.O., complete set of 6 values, u/m. (Mi. 773/778-60E). ** 12 €

2593 D.Reich: 1942 Complete year, u/m. (Mi. 811/825-75E). ** 15 €

2594 D.Reich: 12+38pf 1942 Hitlers birthday, u/m. (Mi. 813-15E). ** 3 €

2595 D.Reich: 1937 Hitlers birthday m/s, u/m. (Mi. Bl.7). ** 16 €
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2600

2599

2598

2597

2596

2605

2596 Reich: 9 covers between 1936 and 1941 including commercial and airmail covers. One cover canc. commem-
or. “BERLIN EUROPAS EINHETTSFRONT GEGEN DEN BOLSCHEWISMUS*25.11.1941”.

C 50 €

2597 BERLIN, (1952) Buildings issue, stamps from sheetlets, u/m. Mi. SZ6 - 190E++. ** 40 €

2598 BRD: 20pfg 1952 C. Schurz, u/m. (Mi. 155-20E). ** 4 €

2599 BDR: 30pfg 1952 P.Reis, u/m. (Mi. 161-45E). ** 8 €

2600 BDR: Lot including u/m complete sets from 1955 to 1960. Total catalog value (Michel = 243 Euros. ** 15 €

2601 BDR 1978 complete year, u/m. (Mi. 956/999). ** 6 €

2602 BDR 1979 complete year, u/m. (Mi. 1000/1032). ** 4 €

2603 BDR 1980 complete year, u/m. (Mi. 1033/1067). ** 4 €

2604 BDR 1981 complete year, u/m. (Mi. 1082/1117). ** 5 €

2605 BDR: Lot including 10 miniature sheets from 1959 to 1990, u/m. (Mi. Bl.2/4+6/10+12+21-70E). ** 10 €

2606 2009 booklets: Flowers (1X5)+(1X5)+(2X5), 500 Years R. Frankenberg (2X5) and Sports (2X5) with self- adhe-
sive stamps. (Mi. 2715/2716+2718+2727/2728-Face value=24E).

** 14 €
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2616
2614

2613
2612

  GREAT BRITAIN

2607 4d. vermilion (plate 7), u. (SG. 94). o 30 €

2608 3d. rose (plate 5) of “Queen Victoria” issue, u. VF. (Stanley Gibbons 103). o 15 €

2609 2x2 1/2 rosy mauve (plate 3) on fragment, u. (SG. 141). Δ 60 €

2610 3d. pale rose (plate 15) of “Queen Victoria” issue, u. (Stanley Gibbons 144). o 20 €

2611 1s. green (plate 4) of “Queen Victoria” issue, u. (Stanley Gibbons 117). o 18 €

2612 1Sh. King George V on cover canc. “NORWOOD*24.FEB.1936” (first day of issue). R. (Mi. 185X). FDC 100 €

 ITALY

2613 Papal States: EL fr. with 3Baj 1852 bistre-orange canc. “ROMA*GIU.53”, arr. “SPOLETI*4.GIU.53”. (Sas. 
4-225E).

EL 40 €

2614 25c/40c 1917 27.6 airmail surcharged stamp on cover cto “POSTA AEREA NAPOLI*28.G-17”. (Sas. PA2). C 10 €

2615 1932 Garibaldi, complete set of 10 values, m. (Sas. 315/324). * 20 €

2616 20c, 50+25c and 25c, 75+50c 1933 Holy Year os two airmail covers, both canc. “23.10.33” (1st day of issue), one 
arr. “DURRES”, the other “BERLIN”. (Sas 345+346+A54+A55).

C 45 €

26112610260926082607 2615
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2619

2618
2617

2620 2621

2617 10c+20c regulars and 75c airmail 1934 “Decennale di Fiume” on cover canc. “ROMA*30.4.34”, arr. 
“LONDON*2.MAY.34”. (Sas 350+351+A62).

C OFFER

2618 Official registered cover from Padova, arr. “PADOVA*1.2.47” where taxed with 3x1L+2x10L 1934 postage 
dues (VE stamps, late use on Republica). (Sas. 42+45/use 13.6.46-31.12.48/460 Euros).

C 90 €

2619 1.25L 1943 Espresso stamp ovpt “G.N.R.” in black colour on front cover mailed registered canc. 
“BIELLA*8.4.44”. Ovpt colour error. Rare. Unpriced in Sassone catalog. (Sas 19A).

Δ 500 €

2620 Official registered cover from “BELLUNO”, arr. “PADOVA*2.5.47” where taxed with 3x2L+3x10L 1934 post-
age dues (VE stamps, late use on Republica). (Sas. 43+45/use 13.6.46-31.12.48/525 Euros).

C 100 €

2621 Official registered cover from Padova, arr. “PADOVA*28.6.47” where taxed with 20L+10L 1934 postage dues 
(VE stamps, late use on Republica) plus 3x2 Republic dues. (Sas. 45+46/use 13.6.46-31.12.48/715 Euros).

C 120 €
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2623
2622

2624
2626

2622 Italian Colonies under foreign occupation: 10c/1d 1948-1950 ovpt “B.A./ERITREA” on KGVI GB stamp on 
cover canc. “GIORNATA FILOTELICA DELL ERITREA/ASMARA*25.6.50”. Flap is missing on reverse. (Sas. 
2-100E).

C 20 €

2623 Italian Colonies under foreign occupation: 10c/1d 1948-1950 ovpt “B.A./ERITREA” on KGVI GB stamp on 
card canc. “GIORNATA FILOTELICA DELL ERITREA/ASMARA*25.6.50”. (Sas. 2-100E).

PC 18 €

2624 Italian Colonies under foreign occupation: 20c/2d 1948-1950 ovpt “B.A./ERITREA” on KGVI GB stamp on 
card canc. “GIORNATA FILOTELICA DELL ERITREA/ASMARA*25.6.50”. (Sas. 3-100E).

PC 18 €

  LIECHTENSTEIN

2625 5Rp+15Rp 1921 Regular issue (coat of arms), perf. 12 1/2, m. (Mi. 48B+52B). * 12 €

2626 1953 Paintings, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 311/314-140E). ** 27 €

2627 1949 Vaduz Stamp Exhibition m/s, u. (Mi. Bl.5-160E). o 30 €

2628 1955 Prince and Princess, complete set of 2 values, u. (Mi. 332/333-140E). o 30 €

2628

2625

2627
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26332632263126302629

26442642264126402638

263626352634 26392637

   RUSSIA (Former U.S.S.R.)

2629 10kop 1858 Coat of arms, u. (Mi. 5). o 5 €

2630 1kop 1865 Coat of arms, u. (Mi. 12y). o 6 €

2631 30kop 1865 Coat of arms, u. (Mi. 17y). o 10 €

2632 2250R carmine 1921 Hunger aid in Volga region on thick paper, u. (Mi. 167w). o 3 €

2633 45R 1922 5 Years Octomber Revolution (airmail), u. (Mi. 200x). o 20 €

2634 1923 Forces of the Revolution, complete set of 10 values imperforate, u. (Mi. 228I/37I). o 3 €

2635 1924 Surcharges on never issued airmails, complete set of 4 values imperforate, u. (Mi. 267/70). o 2 €

2636 1925 1 Year of Lenins death, complete set of 4 values, u. (Mi. 292A/95A). o 4 €

2637 1925 Lenin, complete set of 2 values, u. (Mi. 296C/97C). o 10 €

2638 1927 Childrens welfare, complete set of 2 values, u/m. (Mi. 315/316). ** 2 €

2639 8kop/7kop 1927 Surcharges (type I), m. (Mi. 324AI). * 5 €

2640 14kop 1927 Esperanto perf. 10 1/2, u/m. (Mi. 325XA). ** 2 €

2641 40kop 1927 Forces of Revolution, m. (Mi. 350). * 10 €

2642 1928 Red Army 10th anniv., complete set of 4 values, u/m. (Mi. 354/357). ** 15 €

2644 1929/32 Working people, complete set of 13 values, u. (Mi. 365/377). o 3 €
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26482647264626452643

265626552654

2652265126502649 2653

2643 10R 1928 Lenin perf. 10 1/2, u/m. (Mi. 360A-25E). ** 8 €

2645 1930 1905 Revolution 25th anniversary, complete set of 3 values imprforate, u. (MI. 394/396). o 5 €

2646 35kop 1931 Zeppelin Pollar Flight imperforate, u/m. (Mi. 403B). ** 4 €

2647 1932 Express stamps, complete set of 3 values, u. (Mi. 407/409). o 4 €

2648 1932 Maxim Gorky 40 years active, complete set of 2 values, u. (Mi. 412/413). o 5 €

2649 50KOP ΜΟΠΡ 10th anniversary, u/m. (Mi. 421). ** 12 €

2650 10kop 1933 Stratoshpere flight, u/m. (Mi. 454). ** 20 €

2651 20kop 1933 Stratoshpere flight, u/m. (Mi. 455). ** 10 €

2652 1934 I.Feodorov, complete set of 2 values, u. (Mi. 472/473). o 5 €

2653 10kop 1935 Rescue of the Tscheljuskin crew, m. (Mi. 502). * 10 €

2654 40kop 1935 Rescue of the Tscheljuskin crew, m. (Mi. 507). * 20 €

2655 1935 Moscows underground railway, complete set of 4 values, u. (Mi. 509/512). o 10 €

2656 1937 Airplanes, complete set of 7 values, u. (Mi. 571/577). o 3 €
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26682666

2665

2663

266226612660265926582657

2664

2667

2657 1938 Air sports, complete set of 9 values, u. (Mi. 637/645). o 4 €

2658 1938 Sports, complete set of 8 values, u. (Mi. 657/664). o 5 €

2659 10kop 1938 Working people, perf. 12x12 1/2, broken “0” in “10” (not listed), u/m. (Mi. 677). ** 20 €

2660 30kop/4kop 1939 Surcharged stamp, u/m (WMK upright). (Mi. 698X). ** 15 €

2661 1939 N. Tschernyschewskis death 50th anniv., complete set of 3 values, m. (Mi. 729/731). * 5 €

2662 1941 Assault to the Turkish fortress Ismail 150th anniv., complete set of 4 values, u/m. (Mi. 806/809). ** 8 €

2663 1941 Kremlin, complete set of 2 values, u/m. (Mi. 812/813). ** 5 €

2664 1944 Liberation of Leningrand m/s, u. (Mi. Bl.4). o 10 €

2665 1945 Soviet Union medals, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 948/950). ** 5 €

2666 1945 Lenins birhtday 75th anniversary, complete set of 5 values, u/m. (Mi. 983/987). ** 5 €

2667 1945 2 Years from the Victory in Stalingrand m/s, u. (Mi. Bl.5). o 10 €

2668 1946 Soviet stamp 25th anniversary, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 1071/1073). ** 5 €
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26762675

2674

2673

2671

2670

2672

2669

2669 1947 23 Years from Lenins death, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 1085/1087). ** 5 €

2670 1949 A.Puskin m/s, u. (Mi. Bl.12). o 20 €

2671 1955 “CEB. ΠΟΛIΟC/MOCKBA 1955” ovpt on airmails, complete set of 2 values in pairs, u/m. (Mi. 1789/90). ** 20 €

2672 40kop 1957 Satellite Sputnik 1, u. (Mi. 2026). o 5 €

2673 1957 Moscow International Philatelic Exhibition m/s, u/m. (Mi. Bl.21). ** 6 €

2674 1957 25th Anniv. from the establishment of the 1st research station “North Pole 1” m/s, u/m. (Mi. Bl.27). ** 15 €

2675 Six used complete sets from 1933 and 1934. (Mi. 424/426+450/456+472/473+480/482A). o 20 €

2676 1935/36 6 used complete sets, u. (Mi. 532/548). o 20 €

2677 1937/38 6 used complete sets. (Mi. 558/577+580/587). o 5 €

2677
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2680

2679

2678

2682 2683

2678 1940 8 used complete sets. (Mi. 732/757+780A/785B). o 9 €

2679 1941 9 used complete sets. (Mi. 786/813+819/20+825). o 20 €

2680 1943 12 used complete sets. (Mi. 847/71+874/82+885/91). o 10 €

2681 1944 14 used complete sets. (Mi. 892/900+909/938). o 6 €

2682 1945 complete year (USSR medals VII set not included), u. (Mi. 940/93+997/1002). o 15 €

2683 1946 complete year, u. (Mi. 1003/1087). o 20 €
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26942693

269026892688

2684 2691268726862685

2684 1947 SSR flags and USSR coat of arms, 2 complete sets of 16+1 values, u. (Mi. 1092/1107+1108). o 5 €

 SWITZERLAND

2685 1921. “PRO JUVENTUTE”, complete set of 3 values, u/m. VF. (Mi. 172/174 - 40 euros). ** 10 €

2686 1924, 1925 and 1926. “PRO JUVENTUTE”, 3 complete sets, u/m. VF. (Mi. 209/212, 214/217 and 218/221 - 24 
euros).

** 6 €

2687 1932 and 1933. “PRO JUVENTUTE”, 2 complete sets, u/m. VF. (Mi. 262/265 and 266/269 - 22 euros). ** 6 €

2688 1942 Recycling, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 405/407-17E). ** 4 €

2689 1948 and 1949. Switzerland. 4 complete sets “PRO PATRIA” and “PRO JUVENTUTE”, u/m. VF. (Mi. 508/511, 
514/517, 525/528 and 541/544 - 28,80 euros).

** 7 €

2690 1951. Switzerland. 2 complete sets “PRO PATRIA” and “PRO JUVENTUTE”, u/m. VF. (Mi. 555/559 - 561/565 
- 37 euros).

** 9 €

2691 Switzerland. 1952 100 years Electrical Communication and 1958 “PRO PATRIA”, u/m. VF. (Mi. 566/569 and 
657/661 - 15,50 euros).

** 4 €

2693 1943 Swiss stamp centenary m/s, u/m. (Mi. Bl.10-75E). ** 18 €

2694 1960 Pro Patria m/s, u/m. (Mi. Bl.17-40E). ** 10 €
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2697

269626952692

2698

2700

2692 1956. Switzerland. 2 complete sets “PRO PATRIA” and “PRO JUVENTUTE”, u/m. VF. (Mi. 627/631 and 
632/636 - 20 euros).

** 5 €

2695 1938. 2 complete sets, “SERVICE DU BUREAU INTERNATIONAL DU TRAVAIL” and “S.d.N Bureau inter-
national du Travail”, u. VF. (Mi.49/52 and 53/56 - 46 euros).

o 8 €

 TURKEY

2696 Small stock inlcuding mainly early issues stamps mostly in u/m blocks from 1876 to 1920 plus few modern 
stamps. 20pa black on rose 1880 Empire in bl.4 and in bl.6, both with no gum included. Nice lot.

**/* 80 €

 YUGOSLAVIA (Former)

2697 Lot including u/m complete sets and m/ss from 1945 to 1981. (Mi. 454/7+605/8+676+693/5+728+735/7+1003A/6
A+1142/3+1206/15+1232/47+1266/7+1280/9+1466/7+1551/4+1686/8+1733/4+1828/31+1833+1845+1886+Bl.6+8+15
+17+18+19-530E+).

** 60 €

 VATICAN

2698 Registered cover fr. with 1.8.1929 issue, complete set of 15 values canc. “VATICANO*4.9.29”, arr. 
“MILWAUKEE*16.SEP.1929”. (Mi. 1/15).

C 20 €

2700 Two registered covers fr. with 8 different 1.8.1929 issue values (total 9 stamps) canc. “VATICANO”, arr. one 
“WIEN” and the other “ROMA”. (Mi. 8/13+15).

C 10 €
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2699
2704

27052703

27022701

2699 Registered cover fr. with 1.8.1929 issue, complete set of 15 values canc. “VATICANO*17.4.31” to Munchen. 
(Mi. 1/15).

C 15 €

2701 Registered cover fr. with 8 different 1.8.1929 issue values (total 12 stamps) canc. “VATICANO*13.9.29”, arr. 
“SAVONA”. (Mi. 1/7+14).

C 5 €

2702 Registered cover fr. with 9 different 31.5.1933 issue values canc. “VATICANO*19.10.37”, arr. “GENEVE)”. 
(Mi. 22/30).

C OFFER

2703 Cover fr. with 40/80c+1L (Mi. 30+39), canc. “VATICANO*2.6.39”, arr. “PIACENZA*17.6.39”. C OFFER

2704 2x1.25L 1933 stamp on two 1934+1938 covers to Germany. (Mi. 31). C OFFER

2705 1L 1933 stamp on special “SEDE VACANTE” illustrated cover, arr “VALLECCHIA”. (Mi. 30). C OFFER
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27112710

27132709

2708

27072706

2706 25c 1936 Catholic Press International Exhibition on PPC canc. “VATICANO*30.XII.1936” to Brussels. Uncom-
mon for this stamp to be found in single use. (Mi. 53).

PPC 3 €

2707 1949 75th UPU Anniversary, complete set of 2 values on FDC air-mailed registered, arr. “NEW 
YOK*5.12.1949”. (Mi. 161/162-250E).

FDC 50 €

2708 1939 Ovpt, 5 values plus 1L 1933 stamp on special “SEDE VACANTE” illustrated cover. Philatelic. (Mi. 
30+74+75+77/79).

C OFFER

2709 1936 Catholic Press International Exhibition, complete set of 8 values, m. 5L with yellow toning. (Mi. 51/58). * 20 €

2710 5c+5L+1.25L 1933 Catholic Press International Exhibition on PPC canc. “VATICANO*3.9.36”, arr. “ZURICH”. 
Yellow toning. (Mi 51+57+58).

PPC OFFER

2711 20.2.1946 issue, complete set of 14 values on official presentation booklet canc. “VATICANO*29.5.950”. (Mi. 
126/139).

o OFFER

2713 500L 1948 Airmail issue, high value stamp, m. (Mi. 148). * 40 €
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27142712

2718

2717

2715
2716

2712 1947 Airmail issue, set from 5L to 100L on two registered 1949-1951 airmail covers. (Mi. 142/146). C OFFER

2714 50L 1952 Stamp centenary on card canc. “VATICANO*9.6.52” (1st day of issue). (Mi. 188A). FDC OFFER

2715 50L 1952 Stamp centenary on card canc. “VATICANO*9.6.52” (1st day of issue). (Mi. 188A). FDC 5 €

2716 1956 Archangel Gabriel, complete set of 9 values on 2 FDC airmail registered, both arr. “ZURICH”. (Mi. 
241/249).

FDC 5 €

2717 Lot including 6 stationary aerogramms and 5 stationary postal cards (3 different), most of them unused in 
Superb condition.

PS OFFER

2718 Seven covers and a postal card, all mailed with various frankings from early 30s to late 50s, including com-
plete sets Michel 16+17/20+80/83+174/177+187+192/204+205/206 plus a few others as well. Price for complete 
sets as used 146 Euros.

C 25 €
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272827272726

272527242723

2722272127202719

 ASIA ( Except Middle East)

2719 China P.R.: 1952 Liberation of Tibet, complete set of 4 values, reprints, mng. (Mi. 137II/140II-20E). (*) 7 €

2720 China P.R.: 1952 15th Anniv. of War against Japan, complete set of 4 values, mng. (Mi. 180/183-14E). (*) 4 €

2721 China P.R.: 1954 30th Anniv. of Lenins death, complete set of 3 values, mng. (Mi. 246/248-14E). (*) 4 €

2722 China P.R.: 1954 Ancient treasures, complete set of 4 values, mng. (Mi. 249/52). (*) 3 €

2723 China P.R.: 1964 Women Members of the Peoples Commune, complete set of 6 values, canc. to order. (Mi. 
778/83).

o OFFER

2724 China P.R.: 1965 Women in industry, complete set of 5 values, canc. to order. (Mi. 914/18). o 4 €

2725 China P.R.: 1976 Revolutionary Sacred Place, complete set of 4 values on FDC. (Mi. 1309/12-24E). FDC 8 €

2726 China P.R.: 1977 Inner Mongolian Autonomous region, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 1347/49-8E). ** OFFER

2727 China P.R.: 1977 Romanian Independence centenary, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 1350/52-8E). ** OFFER

2728 China P.R.: 1977 35th Anniv. of Publication of “Talks at the Yanan Forum...”, complete set of 2 values, u/m. 
(Mi. 1353/54-4E).

** OFFER
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2730

2729

274627452744274327422741

2731

2732

2729 China P.R.: 1977 Zhu Des death, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 1355/58-8E). ** OFFER
2730 Malaysia: 1986 Historic buildings, complete set of 4 values in bl.10, u/m. (SG 361/364-75GBP). ** 10 €
2731 Malaysia: 1989 Sea Games, complete set of 4 values in bl.10, u/m. (SG 417/420-42,50GBP). ** 6 €
2732 Malaysia: 1990 International Liberacy Year, complete set of 3 values in bl.10, u/m. (SG 447/449-37,50GBP). ** 5 €

 AMERICA

2733 Brazil: 1972 Armed Forces day, 4 complete sets of 4 values in corner bl.16, u/m. (Mi. 1356/59-50E). ** 10 €
2734 Brazil: 1982 Animals, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1901/03-275E). ** 50 €
2735 Brazil: 17Cr 19.6.1982 issue in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1904-25E). ** 4 €
2736 Brazil: 25Cr 1982 160 years of Independence in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1919-40E). ** 7 €
2737 Brazil: 1982 Federal States flags, 6 complete sets of 5 values in full sheet of 36 (6 labels), u/m. (Mi. 1937/41-60E). ** 10 €
2738 Brazil: 24Cr 1.12.1982 issue in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1943-30E). ** 6 €
2739 Brazil: 1982 200years Navy Academy, complete set of 3 values in full sheets of 35, u/m. (Mi. 1944/46-105E). ** 18 €
2740 Brazil: 1983 BRAZILIANA83, complete set of 4 values in full sheets of 35, u/m. (Mi. 1948/51-385E). ** 70 €
2741 3c. rose with perforation 12, mng. (Scoot 65). (*) 8 €
2742 6c. carmine, perforation 12, u. (Scoot 148). o 6 €
2743 12c. dull violet, perforation 12, u. (Scoot 151). o 40 €
2744 1901 issue in complete set of 6 values, with some faults, u. (Scott 294/299). o 15 €
2745 1904 Jamestone exposition issue in complete set of 3 values, u. (Scott 328/330). o 10 €
2746 USA: 8c 1916-17 Franklin, m. (Sc 470). * 10 €
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2751

2750

2747 2748

2755

2754

2753

2749 2752

2756

2747 USA: 2c 1918-20 Washington (type VI) in right marginal (numbered), m. (Sc 528A). * 8 €

2748 USA: 6c+8c 1922-25 issue, m. (Sc 558+560). * 12 €

2749 USA: 1932 Washington bicentennial, complete set of 12 values in pairs, m. (Sc 704/715). * 10 €

2750 USA: American Philatelic Society issue, complete set of 2 souvenir sheets, mng. (Sc. 730+731). (*) 10 €

2751 USA: 10c 1908 Special delivery stamp, m. (Sc E7). * 12 €

2752 10c. ultramarine “Registration stamp”, m. (Scott F1). * 18 €

2753 USA: 2c 1895 Newspaper stamp, mng. Two short perforation. (Sc PR103). (*) 10 €

2754 USA: 1925-28 Special handling stamps, complete set of 4 values, u/m. (Sc QE1/4). ** 8 €

2755 USA: 1925-28 Special handling stamps, complete set of 4 values, u/m. (Sc QE1/4). ** 10 €

 AUSTRALIA - OCEANIA

2756 1990 Duck stamps sheetlet of 16, u/m. (80 Australian dollars). ** 30 €
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27622761

27602759

27582757

2757 1992 Duck stamps sheetlet of 16, u/m. (128 Australian dollars). ** 40 €

2758 1995 Duck stamps sheetlet of 20, u/m. (200 New Zealands dollars). ** 50 €

 MIDDLE EAST

2759 Israel: 3+5+10+15+20+25 (M) 1948 Ancient coins on cover canc. “TEL AVIV*16.5.1948” (1st day of issue). (Mi. 1/6). FDC OFFER

2760 Israel: 1948 Judish day, complete set of 5 values on FDC. (Mi. 10/14). FDC 3 €

2761 Israel: 1949 1 Year stamps of Israel m/s on “TABUL 1949” commemor. cover canc. “TEL AVIV*1.5.1949” (1st 
day of issue). (Mi. Bl.1-75E).

FDC 15 €

2762 Israel: 1950 UPU 75th anniversary, complete set of 2 full-tabbed values on 1970 airmail registered cover to 
Germany. (Mi. 28/29).

C 10 €
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277127702769

2767

27662765

2763 2764

2763 Israel: Four early 50s covers with various frankings, including 40 Years cith of Tel-Aviv stamp with full tab. 
(Mi. 18+19+21+53+55+60-35E as used stamps).

C 5 €

2764 Israel: 80Pr 1950 3rd Maccabiah (tab incomplete) on cover canc. “TEL AVIV*1.10.1950” (1st day of issue). (Mi. 
41).

FDC 5 €

2765 Israel: 40pr 1951 40 years city of Tel-Aviv fully tebbed on “TABUL 1949” commemorative cover canc. 
“HAIFA*24.7.51”. (Mi. 55-25E).

C 5 €

2766 Israel: 1951 KKL 50th anniversary, complete set of 3 values (80p high value with tab incomplete)on cover 
canc. “BAT YAM*24.6.1951” (1st day of issue). (Mi. 59/61).

FDC 5 €

2767 Israel: 1966 National Museum, 2 complete sets of 6 values on official FDC. (Mi. 371/376). FDC OFFER

 BRITISH COMMONWEALTH

2769 Antigua: 5s grey-green and violet 1913 KGV stamp (WMK multiple crown and CA), u. (SG 51-150GBP). o 32 €

2770 Antigua: 2s.6d. black and red-blue, m. (Stanley Gibbons 78). * 15 €

2771 Antigua: 3s. green and violet, m. (Stanley Gibbons 79). * 15 €
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2775

2774

2773

2772

2768

2779277827772776 2780
2768 Lot including 19 definitives issues in u/m complete sets from various countries plus a min. sheet. Catalog 

value approx. 970 Euros.
** 150 €

2772 Papua & New Guinea: 1963 QE issue, complete set of 4 values in u/m bl.4. (SG 42/45-44GBP). ** 15 €

2773 Australia/Papua & New Guinea: 1963 QE definitive issue, complete set of 4 values, u/m. (SG 42/45). ** 3 €

2774 Bahamas: 1d. dull lake, mng. (Stanley Gibbons 2). (*) 15 €

2775 Bahamas: 1s green 1882 QV, m. (SG 44). * 15 €

2776 Barbados: 6d 1886 olive-black QV, u. (SG 100). o 12 €

2777 Bermuda: 1d/2d dull blue 1875 surcharges, u. One short perf. (SG 15-375GBP). o 60 €

2778 Bermuda: 1935 Silver Jubilee, complete set of 4 values, m. (SG 94/97-23GBP). * 5 €

2779 British Honduras: 1865 1d pale blue, mng. (SG 1). (*) 10 €

2780 British Solomon Islands: 10s. green and red/green, m. (SG 37). * 25 €
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279127902789278827872786

27852784278327822781

2792

27942793

2795 2799279827972796

2781 Burma: 1Rp 1937 KGV on India stamp in u/m pair. (SG 13-60GBP for hinged stamp). ** 60 €

2782 Canada: 8c. blue, m. (Stanley Gibbons 242). ** 15 €

2783 Canada/New Brunswick: 2c orange-yellow 1860 issue, mng. (SG 11-40GBP). (*) 5 €

2784 Canada/New Brunswick: 17c black 1860 issue, m. (SG 19-42GBP). * 5 €

2785 Canada/Prince Edward Island: 3d blue 1863 QV, m. (SG 14-42GBP). * 9 €

2786 Canada/New Foundland: 24c blue 1865 issue, m. (SG 30-50GBP). * 10 €

2787 Canada/New Foundland: 2c yellow-green 1882 issue, m. (SG 46-55GBP). * 12 €

2788 Canada/New Foundland: 10c black 1888 issue, m. Scratched. (SG 54-75GBP). * OFFER

2789 Canada/New Foundland: 3c slate 1890 issue, m. (SG 55-55GBP). * 10 €

2790 Canada/New Foundland: 1/2c orange vermilion 1896 re-issue, m. (SG 62-60GBP). * 13 €

2791 Canada/New Foundland: 2c lake 1908 Map of Newfoundland, m. (SG 94-28GBP). * 7 €

2792 Canada: 10c 1931 Cartier in u/m upper right corner bl.4. (SG 312). ** 18 €

2793 Canada: 1948 KGV (War effort) coil stamps (imperf. X perf 9 1/2), complete set of 4 values in strips of 4, u/m. 
(SG 397/398a).

** 35 €

2794 Ceylon: 2d yellow-green 1857 QV issue, u. Right margin very narrow. (SG 3a-90GBP). o 12 €

2795 Ceylon: 56c/96c 1885 Surcharges drab QV, m. (SG 170-32GBP). * 7 €

2796 Ceylon: 10c/24c 1885 Surcharges QV brown-purple, m. (SG 185-17GBP). * 4 €

2797 Ceylon: 15c/16c 1885 Surcharges QV pale violet, m. (SG 186-14GBP). * 3 €

2798 Ceylon: 2c/4c 1888 Surcharges QV rosy mauve, m. (SG 208-65GBP). * 16 €

2799 Ceylon: 2c/4c 1888 Surcharges QV rosy mauve, m. (SG 210-65GBP). * 16 €
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28092808 28072806

2805

2810 2811 2815281428132812

2800 Ceylon: 2c/4c 1888 Surcharges QV rose, m. (SG 211-15GBP). * 4 €
2801 Ceylon: 5c. on 15. olive-green with var. “Surch inverted”, m. (Stanley Gibbons 233a). * 20 €
2802 Ceylon: 5r black/green (white back) 1914 KGV Definitives, m. (SG 317a-25GBP). * 6 €
2803 Ceylon: 5c 1943 KGVI issue, apostrophe flaw, u. (SG 387fa). o 10 €
2804 Ceylon: 50c. black and mauve with perf. 13 1/2, m. (Stanley Gibbons 394b). * 6 €
2805 Cook islands: 1984 Christmas, complete set of 5 values in bl.8, u/m. (SG 1008/1012-80GBP). ** 11 €
2806 Cook islands: 1986 Papal visit, 10 complete sets of 3 values plus 10 m/s, u/m. (SG 1085/1087+MS1088-300GBP). ** 40 €
2807 Cook islands: 1.85d 1990 90th birhtday of Queen mother plus m/s, 10 stamps and 10 m/s, u/m. (SG 

1246+MS1247-190GBP).
** 25 €

2808 Dominica: 1d/1s 1886 QV surcharged stamp, m. (SG 19-19GBP). * 5 €
2809 Falkland Islands: Lot including 10 complete hinged sets between 1937 and 1970. * 12 €
2810 Fiji: 3d green 1871 issue, m. Heavy hinge and oxidized spots at perfs. (SG 11-120GBP). * 15 €
2811 Fiji: 4d/3d mauve 1877 surcharges, m. (SG 34-100GBP). * 25 €
2812 Grenada: 1d orange-vermilion 1873 QV, u. (SG 12-26GBP). o 6 €
2813 Grenada: 4d/2s orange 1888 surcharges, u. (SG 41-20GBP). o 5 €
2814 Grenada: 1/2d/2d orange 1888 surcharges, u. (SG 43-29GBP). o 7 €
2815 Grenada: 2 1/2d. purple and ultramarine, m. (Stanley Gibbons 70). * OFFER

2804

280228012800

2803
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2827

282628252824

2823 282228212820

2834283328322831283028292828

2819281828172816

2816 Leeward Islands: 5s. QV green and blue, with one yellow spot on the gum, m. (SG 8). * 20 €

2817 Malaysia Straits Settlements: 10c purple and black on yellow KE 1902, m. (SG 115-25GBP). * 6 €

2818 Malaysia/Federated Malay States: 8c grey-brown and ultramarine 1900-01 issue, m. (SG 19b-27GBP). * 6 €

2819 Malaysia: 1990 National Tourism Year, 10 complete sets of 3 values, u/m. (SG 432/434-37,50GBP). ** 5 €

2820 New Zealand: 1947-52 KGVI issue, complete set of 10 values, m. 8d with a yellow spot at perf. (SG 680/689). * OFFER

2821 New Zealand: 2s blue-green 1907 OFFICIAL stamp, u. (SG O66-140GBP). o 27 €

2822 New Zealand/Tokelau: 1967 ovpt on N.Zealand postal fiscal stamps, complete set of 4 values in u/m pairs. 
Narrow setting variety on all values (one stamp per pair). (SG 12/15+12a/15a).

** 10 €

2823 Rhodesia: 6s.6d. bluish grey, m. (Stanley Gibbons 85). * 20 €

2824 Rhodesia (BSAC): 5d 1905 Opening of the Victoria Falls Bridge, m. (SG 96-35GBP). * 8 €

2825 British South Africa Company: 2 1/2d. ultramarine, m. (SG 131). * 8 €

2826 St Helena: 4d sepia 1894 QV, m. (SG 43c-27GBP). * 7 €

2827 St. Helena: 1948 Royal silver wedding, complete set of 2 values, m. (SG 143/144). * 3 €

2828 Seychelles: 2c green and carmine 1890 QV, m. (SG 1). * OFFER

2829 Seychelles: 18c ultramarine 1897-1900 QV, m. (SG 31). * 3 €

2830 Cape of Good Hope: 2 1/2d 1892 sage-green, m. (SG 56). * 6 €

2831 Trinidad: (1d) 1857 rose-red Britania imperf., u. Touched. (SG 12). o 12 €

2832 Turks and Caicos Islands: 1d 1873 QV dull rose-lake, m. (SG 4). * 10 €

2833 Turks and Caicos Islands: 1d/2 1/2d 1889 QV red-brown, m. (SG 61). * 5 €

2834 British Virgin Islands: 1d 1878 green, m. Yellow toning on gum. (SG 22-85GBP). * 8 €
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